

Štátny okresný archív v Košiciach

1378

Inventár

Okresný národný výbor Moldava n / Bodvou
1945 - 1960

Slovenske študentske zveze
Ljubljana

Doslo dne: 30 dec 1977

Št. zadeve: št. 2134 / 176-77

Priloge:

Ref.:

1578

R.

2905/4

I n v e n t á r

"Okresný národný výbor / OSK / v M o l d a v e nad Bodvou"

1 9 4 5 - 1 9 6 0

Vypracovali : Imrich Kozák
Margita Krajňáková
Mária Hajduová

K o š i c e , december 1977

Len pre vnútornú potrebu !

Ú V O D

Prv, ako sa budeme zaoberať so spisovými archívnymi dokumentami vzťahujúcimi sa na bývalý moldavský okres a jeho orgány OSK-ONV za obdobie 1945-1960, vrátme sa k historickým udalostiam vzniku tohto orgánu.

V rokoch 1919-1938 bývalý okres Moldava nad Bodvou pozostával zo 41 obcí s počtom obyvateľov 32 413 a s celkovou plochou 71 377 ha. Administratívne bol spravovaný obvodnými notariátmi.

Kapituláciou I.Československej republiky po Dohode uzavretej v Mníchove 29.septembra 1939, pričlenilo sa české pohraničie k tzv. Veľkonemeckej ríši. Súčasne bolo určené usporiadať územné nároky voči južnému susedovi Slovenska - Maďarsku, ktorého nároky v podstate boli uznané a mali sa usporiadať osobitnou dohodou. Nedošlo však k dohode s Maďarskom ani po niekoľkých jednaniach s predstaviteľmi autonómnej slovenskej vlády v októbri 1938 zadržaných. Celý vážny prípad veľkých územných požiadaviek Maďarska z južného pohraničia Slovenska sa dostal pred arbitrážne konanie dvoch fašistických veľmocí: Nemecka a Talianska. Výsledok ich rozhodnutia bol jednoznačný: v plnom znení uspokojiť Maďarsko jeho územnými nárokmi a odstúpiť mu južné kraje Slovenska. Stalo sa to arbitrážnym výrokom vyriešeným 2.novembra 1938 vo viedenskom zámku Belvedere. Z tera Slovenska bolo odtrhnutých a k Maďarsku pripojených 10 390 km² s počtom obyvateľov 854 217. V týchto kilometroch, ako aj v počte obyvateľov, bolo zahrnutých 37 obcí okresu Moldava nad Bodvou. Po dodatočnej delimitácii a úprave územia aj v hraniciach nášho okresu v apríli 1939 ostalo pričlenených ku Slovensku len horné územie rieky Bodvy a to obce: Opátka, Nižný Medzev, Vyšný Medzev a Štós. Všetky ostatné obce so svojim katastrálnym územím boli vtelené do hraníc maďarského štátu.

Boj za slobodu našich národov vedený na rôznych frontoch, začal hneď po okupácii tak územia Sudet a českého pohraničia, ako aj južných krajov Slovenska spod maďarského fašistického jarma.

Slávna Sovietska armáda s oslobodzovacími jednotkami československého armádneho zboru vedeného hrdinským generálom Ludvíkom Svobodom vybojovala víťazný boj s okupantami maďarskými a nemeckými. Sovietske a československé vojská vstúpili dňa 6.októbra 1944 pri Dukelskom priesmyku na československú pôdu. Vojská 4.ukrajinského

frontu prenikli dňa 18. decembra 1944 do našich obcí Janíka, Žarnova a Buzice. Urputný boj trval do 17. januára 1945, kedy nemecké vojská zmätene opúšťali všetky naše obce a to smerom na Moldavu - Turňu nad Bodvou - Rožňavu, resp. Jasov - Medzev - Štós - Smolník. Dňa 19. januára 1945 boli všetky obce okresu oslobodené.

V Košiciach bola 4. apríla 1945 ustanovená československá vláda na čele s jej premierom Zdenkom Fierlingerom. Sídlom prezidenta ČSR, dočasnej vlády, povereníctiev a SNR sa stali Košice - až do úplného oslobodenia celého československého územia.

Medzitým bola vytvorená "Dočasná okresná správna komisia Moldava nad Bodvou" na čele s predsedom Vojtechom Vargom (prechodne bol ustanovený do 10.5.1944 ako "vládný komisár okresu" s poradným zborom). Takisto sa začali po obciach vytvárať miestne národné výbory (v obciach so slovenskou väčšinou), miestne správne komisie (občania zmiešanej národnosti slovenskej i maďarskej), ba menovaní aj "správni komisári obce-í", kde prevažovali občania maďarskej národnosti. Tieto opatrenia boli v súlade s nariadením ustanovení §-u 6 Predsedníctva SNR zo 7. apríla 1945 čís. 26 o národných výboroch.

Podmienky pre vytváranie národných výborov (správnych komisií) boli o to ťažšie, že nebolo kádrového zabezpečenia. Prevažná časť mužov v doznievajúcom veku bola ešte narukovaná, vo vojenskej zbrani, lebo fronta sa síce vzdialovala, ale vojna trvala. Pre dlhotrvajúce boje v južnej časti okresu bolo obyvateľstvo vevakuované, domy rozbité a živého inventáru takmer nebolo. V okrese bolo uznaných celkom 13 vojnou zničených obcí. Bolo treba robiť opatrenia na zaistenie zásobovania, núdzového ubytovania a zavedenia správy nového života do obcí prevažne s maďarským obyvateľstvom. Niečo pomohla UNRA, niečo naše orgány núdzovými výpomocami - zálohami na vojnové škody, pomohol aj rozbehnutý "Dvojročný budovateľský plán". Svoju činnosť začala najmä "Komisia pre obnovu vojnou poškodených obcí so sídlom v Košiciach". Rozpúťali sa stavebné akcie najmä nutnými opravami školských budov, ako aj budov bývalých notárskych úradov, v ktorých sa zriadili demokratické úrady, tzv. "obvodné úrady NV". Tie sa zriadili všade tam, kde bolo sídlo bývalého obvodného notariátu a potreba vyžiadala behom času zriadenie ešte ďalších obvodných úradov v okre-

se (Štós, Vyšný Medzev, Poproč). Začiatkom roku 1947 bolo v okrese zriadených a dobre účinkujúcich 12 obvodných úradov NV.

Budova ONV (správne OSK) Moldava nad Bodvou bola takisto vojnou zničená, popravená, ale pre celkový rozsah potrieb málo vyhovujúca. Uvažovalo sa preto od prvopočiatku po eslobedení o vybudovanie zodpovednej budovy. To sa uskutočnilo len v rokoch 1954-1956, keď pri zrušení okresu - územnej zmene - v roku 1960 bola odovzdaná pre školské účely a tiež aj pre účely MNV Moldava nad Bodvou.

Spisová služba na ONV má také isté členenie ako v ostatných okresoch na Slovensku. Prvý časový úsek predstavuje obdobie národnej a demokratickej revolúcie v budovanom ľudovodemokratickom Československu. Toto obdobie za roky 1945-1948 zaraďujeme do I. skupiny spisov ONV (OSK). Spisová služba bola v podstate tá istá ako na bývalých okresných a župných úradoch, teda chronologicko-numerická so základnými číslami. Tento spisový plán platil v plnom rozsahu od roku 1945-1948 na základe výnosu Povereníctva vnútra v Bratislave zo dňa 12. decembra 1945 čís. 7498/1-II/1-1945.

Od 1. januára 1949 došlo v ČSR k územnej organizácii a ku zmene v riadení NV, keď boli zriadené "krajské národné výbory". Naše ONV Moldava nad Bodvou prináležalo administratívno-správne pod KNV Košice. Týmto dňom došlo aj k zavedeniu "Dočasného plánu pre vnútornú správu" vydaného bývalým Povereníctvom vnútra v Bratislave pod číslom 162/211-I/2-1948. Tento spisový plán zrušil aj doteraz zaužívané evidenčné pomôcky (registratúry) a bol založený systém spisových hesiel a spisových sprievodiek (viedli sa len v roku 1949-1950 a vôbec sa nezachovali), ktorý nahradzoval registratúrne knihy.

Od 1. januára 1951 zaviedol sa "definitívny spisový plán" založený na desatinnom triedení. Úpravu k jeho vedeniu vydalo Povereníctvo vnútra v Bratislave pod zn. 185-15/10-1950-II/2. A tak sa celá spisová manipulácia za obdobie 1951-1954 vykonávala v rámci "desatinnej sústavy" a členila sa do 10 tried, kým každá trieda do 10 skupín (tie zase na podskupiny a pod.). Písomnosti sa označovali podľa vecného obsahu a vytvorila sa tak rokovacia značka, pod ktorou sa spisy nielen ukladali, ale aj manipulovali. Treba však zdô-

razniť, že existoval tzv. referentský systém (členenie ONV na referáty I - X).

Napokon treba povedať, že dňom 1. januára 1955 došlo k ďalšej podstatnej zmene v spisovej manipulácii na ONV a to na základe vydaných Smerníc Povereníctva vnútra v Bratislave uverejnených pod číslom 317/1954 Zb. inštr. pre výkonné orgány NV. Boli znova zavedené podacie protokoly podľa jednotlivých odborov a spisy sa ukladali podľa jednotlivých značiek - ukladacích znakov pre jednotlivé odbory. Dňom 1. januára 1957 bol zavedený spoločný podací protokol pre všetky odbory ONV a spisová manipulácia sústredená na odbore pre veci vnútorné a to na základe inštrukcií Povereníctva vnútra zn. NV/3-11 944/1956.

O škartácii písomností na ONV sa vydali osobitné smernice zverejnené pod poradovým číslom 24/1959 v "Zbierke obežníkov pre výkonné orgány NV - 1959".

Spisový materiál ONV po 1. januári 1955 sa vyraduje (škartuje) podľa smerníc uverejnených pod poradovým číslom 24/1959 Zbierky inštr. pre výkonné orgány NV.

Štruktúra fondu ONV Moldava nad Bodvou má teda 3 (tri) manipulačné obdobia:

1. obdobie 1945 - 1948
2. obdobie 1949 - 1954
3. obdobie 1955 - 1960

Dňom 30. júna 1960 zanikol fond ONV Moldava nad Bodvou v dôsledku územných zmien v ČSR. Tak bol okres zrušený a včlenený (až na 4 obce) do okresu Košice-vidiek. Obce Hrhov, Jablonov nad Turňou, Hrušov a Jablonica sa včlenili do okresu Rožňava.

Po presťahovaní aj zrušení bývalého Okresného archívu v Moldave nad Bodvou, ako aj po delimitácii spisov z činnosti ONV, vteľili sa spisy všetkého druhu do súčasného "Štátneho archívu v Košiciach". Po predbežnej vnútornej škartácii a jeho usporiadaní, prišli sme v roku 1976 k jeho komplexnému spracovaniu - k inventarizácii.

Vlastné usporiadacie práce, vrátane s vyhotovením kompletného "Inventára fondu ONV Moldava nad Bodvou 1945 - 1960" sa previedli behom roku 1976, resp. ukončili v celom rozsahu v decembri 1977.

Vlastné práce usmerňoval s. I. Kozák, vedúci ŠOKA, bezprostrednou vykonávateľkou všetkých usporiadajúcich prác bola s. M. Krajňáková, odborná archivárka. Práce opisovala a vyhotovenie registrov obstarala s. M. Hajduová, archivárka. Inventár je vyhotovený v štyroch rovnopisoch, obsahuje celkom 210 strán, vrátane s registrom osobným, miestnym a vecným. Najstaršou písomnou listinou je spis z 5. marca 1945, kým poslednou zo 6. júna 1960.

Inventár pozostáva z kompletného spisového archívneho materiálu bývalého OSK, resp. ONV Moldava nad Bodvou, ktorý je uložený v krabiciach číslo 1 - 567, kým obsahuje celkom 1 - 279 inventárnych čísel. Z počtu inventárnych čísel sú čísla 1 - 140 vyhradené pre všetky úradné knihy, protokoly, indexy a evidencie, ktoré sú chronologicky zavedené za roky 1945 - 1960 bez ohľadu na existujúci manipulačný systém 1.-3. obdobia.

Túto kompletnú prácu vykonali horeuvedení pracovníci bez osobitnej prípravy, inštruktáže, resp. vydaných vzorových smerníc. Riadili sa pokynami platnými pre spisovú manipuláciu v tom ktorom období. V čase vydania pripravovaných smerníc na spracovanie fondov ONV (viď prípis MV - SSR, SAS čís. 1653/10-1977) boli sme s prácami takmer hotoví, preto sú niektoré odchýlky v tunajšom inventári od doposiaľ nezverejnených "Metodických pokynov na spracovanie archívnych fondov ONV 1945 - 1960".

Nemôžeme tvrdiť, že inventár pojal všetky spisy - archívne dokumenty z uvedeného obdobia, nakoľko technicky sme sa k niektorým materiálom nemohli dostať, sústrediť ich, resp. archivovať. Sú to najmä účtovné materiály od roku 1954 (nachádzajú sa v účtovnej spisovni ONV Košice-vidiek s dlhodobou skartačnou i uschovacou lehotou). Ďalej sú to vojnové škody, z ktorých spisový materiál máme len do roku 1952 (I. a II. etapa), kým najdôležitejšie sú buď v spisovni KNV Košice, resp. Povereníctva sociálnej starostlivosti, ba aj na ONV Košice-vidiek. Takisto je to aj s materiálmi investičnej výstavby uskutočnenej v bývalom okrese najmä po roku 1956. Nebolo v našej moci všetky uvedené materiály sústrediť do nášho ŠOKA, resp. ich priradiť k inventáru fondu.

Napriek uvedeným známym i neznámym nedostatkom, resp. odchýlkam od pripravovaných metodických smerníc pre inventarizáciu fondov ONV sme presvedčení, že prácu sme vykonali svedomite a v takom prehľade, že môže slúžiť našim bádateľom, orgánom a všetkým zainteresovaným inštitúciám. V tomto vidíme aj účelnosť nášho inventára a je len želaním pracovníkov ŠOKA, aby slúžil ako prístupný, spracovaný archívny fond orgánu ONV z doby, keď u nás začal ľudovodemokratický život a pokračoval s prudkou výstavbou nového spoločenského poriadku, socialistického života v našej vlasti.

K o š i c e , december 1977

Imrich K o z á k
vedúci ŠOKA

1. ...
 2. ...
 3. ...
 4. ...
 5. ...
 6. ...
 7. ...
 8. ...
 9. ...
 10. ...
 11. ...
 12. ...
 13. ...
 14. ...
 15. ...
 16. ...
 17. ...
 18. ...
 19. ...
 20. ...
 21. ...
 22. ...
 23. ...
 24. ...
 25. ...
 26. ...
 27. ...
 28. ...
 29. ...
 30. ...
 31. ...
 32. ...
 33. ...
 34. ...
 35. ...
 36. ...
 37. ...
 38. ...
 39. ...
 40. ...
 41. ...
 42. ...
 43. ...
 44. ...
 45. ...
 46. ...
 47. ...
 48. ...
 49. ...
 50. ...

VLASTNÝ INVENTAR

1. ...
 2. ...
 3. ...
 4. ...
 5. ...
 6. ...
 7. ...
 8. ...
 9. ...
 10. ...
 11. ...
 12. ...
 13. ...
 14. ...
 15. ...
 16. ...
 17. ...
 18. ...
 19. ...
 20. ...
 21. ...
 22. ...
 23. ...
 24. ...
 25. ...
 26. ...
 27. ...
 28. ...
 29. ...
 30. ...
 31. ...
 32. ...
 33. ...
 34. ...
 35. ...
 36. ...
 37. ...
 38. ...
 39. ...
 40. ...
 41. ...
 42. ...
 43. ...
 44. ...
 45. ...
 46. ...
 47. ...
 48. ...
 49. ...
 50. ...

Zoznam použitých skratiek

AV-NF	- Akčný výbor národného frontu.
BHS	- odbor bytového hospodárstva a stavebníctva
býv.	- bývalý
CO	- civilná obrana
CPO	- civilná protiletická obrana
ČA	- Červená armáda
čís.	- číslo
ČSAD	- Československá automobilová doprava
čsl.	- československej
ČSR	- Československo
DJ	- detské jasle
DMSK	- Dočasná miestna správna komisia
DS	- Demokratická strana
d.s.	- domová správa
elektr.	- elektrifikácia
fin.	- finančný
FNO	- fond národnej obnovy
GO	- generálna oprava
gr.kat.	- grécko katolícky
HTÚP	- hospodársko-technická úprava pôdy
JĽSD	- Jednota ľudové spotrebné družstvo
JRD	- Jednotné roľnícke družstvo
JSSR	- Jednotný zväz slovenských roľníkov
JSS	- Jedenástočná stredná škola
kat.	- katolícky
KNV	- Krajský národný výbor
KS	- Komunálne služby
KSS	- Komunistická strana Slovenska
kult.	- kultúrny
maď.	- maďarský
MDD	- Medzinárodný deň detí
MDŽ	- Medzinárodný deň žien
MH	- miestne hospodárstvo
min.	- ministerstvo

MK	- miestna komisia
MĽS	- mestský ľudový súd
MNK	- miestna náborová komisia
MNO	- Ministerstvo národnej obrany
MNV	- Miestny národný výbor
m.o.	- maloobchodný obrat
MO-KSS	- miestne oddelenie Komunistickej strany Slovenska
MOR	- miestna osvetová rada
MO-SĽUB	- miestne oddelenie zväzu ľudových protifašistických bojovníkov
MSK	- miestna správna komisia
MŠ	- materská škôlka
MTZ	- materiálno-technické zásobovanie
neb.	- nebohý
nem.	- nemecký
not.	- notariát
NŠ	- národná škola
NV	- národný výbor
obch.	- odbor obchodu, obchodný
obv.	- obvodný
OHES	- Okresná hygienicko-epidemiologická stanica
OK	- odbor organizačný
OĽS	- okresný ľudový súd
OMVK	- okresná mimoriadna vyživovacia komisia
ONV	- Okresný národný výbor
OOR	- okresná osvetová rada
OPK	- okresná plánovacia komisia
ORK	- okresná roľnícka komisia
OSK	- okresná správna komisia
OSP	= okresný stavebný podnik
OŠŠ	= osemročná stredná škola
OŮ	- obvodný úrad
OÚNZ	- okresný ústav národného zdravia
OV-TVŠ	- okresný výbor telovýchovy a športu

PK	- plánovacia komisia, odbor plánovací
PO	- pionierska organizácia
Pover.	- Povereníctvo
prac.	- odbor pracovných síl
priem.	- odbor priemyselný
r.	- rok
r.kat.	- rímsko katolícky
ref.	- reformovaný
SD	- spotrebné družstvo
SK	- správna komisia
SNB	- Zbor národnej bezpečnosti
SNP	= Slovenské národné povstanie
SNR	- Slovenská národná rada
spol.	- spolok, spoločnosť
SPROV	- spolok pre rasove oslobodených väzňov
SS	- príslušníci fašistickej organizácie
STS	= Strojno-traktorová stanica
sv.	- svätý
SVOJPOV	- spolok vojnou poškodených vojakov
SZM	- Zväz slovenskej mládeže
SŽB	- Slovenské železorné bane
škol.	- odbor školstva
ŠL	- Štátne lesy
ŠM	- Štátne majetky
ŠPD	- Štátny požiarny dozor
TBC	- tuberkulóza
TR	- technický rozvoj
UHKS	- ústredná hospodársko-kontrolná služba
UNRA	- podporná akcia sociálne postihnutých počas vojny zo strany USA
UPA	- tľupa benderovcov
USA	- Spojené štáty americké
úz.	- územie
vnútr.	- odbor vnútra
voj.	- vojenský
zdrav.	- odbor zdravotníctva
ZU-CO	- zvláštny útvar civilnej obrany

1. Zoznam

№	Názov	Miesto vznik	Dátum vzniku
1.	Zapísanie a výročná zpráva 1957		
2.	Zapísanie a výročná zpráva 1958		1958-59
3.	Zapísanie a výročná zpráva 1959		1959
4.	Zapísanie a výročná zpráva 1960		1960
5.	Zapísanie a výročná zpráva 1961		1961
6.	Zapísanie a výročná zpráva 1962		1962
7.	Zapísanie a výročná zpráva 1963		1963
8.	Zapísanie a výročná zpráva 1964		1964
9.	Zapísanie a výročná zpráva 1965		1965
10.	Zapísanie a výročná zpráva 1966		1966
11.	Zapísanie a výročná zpráva 1967		1967
12.	Zapísanie a výročná zpráva 1968		1968
13.	Zapísanie a výročná zpráva 1969		1969
14.	Zapísanie a výročná zpráva 1970		1970

KNIHY

I. K n i h y

Inv. čís.	N á z o v :	číselné rozpätie	časový rozsah
a./	Zápisnice z orgánov ONV :		
1.	OSK Moldava nad Bodvou, plány		1947-49
2.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	1 - 364	1951
3.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	365 - 649	1951
4.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	1 - 155	1952
5.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	156 - 360	1952
6.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	361 - 568	1952
7.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	1 - 269	1953
8.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	270 - 503	1953
9.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	504 - 657	1953
10.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	1 - 199	1955
11.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	200 - 366	1955
12.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	367 - 534	1955
13.	Zápisnice zo zasadnutí pléna ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)		1946, 1954 1955
14.	Zápisnice zo zasadnutí OPK v Moldave nad Bodvou (uznesenia)		1954-1955

15.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	1 - 174	1956
16.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	175 - 310	1956
17.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	311 - 393	1956
18.	Zápisnice zo zasadnutí pléna ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)		1956-58
19.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	1 - 35	1957
20.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	36 - 169	1957
21.	Správy ONV v Moldave nad Bodvou		1957-58
22.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	1 - 96	1958
23.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	97 - 163	1958
24.	Zápisnicě zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	164 - 273	1958
25.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	1 - 136	1959
26.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	137 - 256	1959
27.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	257 - 384	1959
28.	Zápisnice - plány ONV v Moldave nad Bodvou		1959
29.	Zápisnice zo zasadnutí pléna ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)		1959-60
30.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	1 - 97	1960
31.	Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (uznesenia)	98 - 193	1960
32.	Zápisnice stálych komisií ONV		1954-60

b./ Protokoly - indexy :

33.	Prézidiálny protokol	1947
34.	Prezidiálny protokol	1948
35.	Prezidiálny index	1948
36.	Prezidiálny index	1949
37.	Administratívny protokol kontrolného odboru	1952-1954
38.	Protokol dôverných spisov	1953-1955
38a.	Administratívny protokol poľnohospodárskeho odboru	1954
39.	Administratívny protokol zdravotného odboru	1955
40.	Administratívny protokol odboru výstavby	1955
41.	Administratívny protokol odboru vnútra	1955
42.	Administratívny protokol odboru obchodu	1955
43.	Administratívny protokol odboru výstavby	1956
44.	Administratívny protokol odboru zdravotného	1956
45.	Administratívny protokol poľnohospodárskeho odboru	1958
46.	Administratívny protokol finančného odboru I.	1958
47.	Administratívny protokol finančného odboru II.	1958
48.	Administratívny protokol za rok :	1959
49.	Administratívny protokol za rok :	1959
50.	Administratívny protokol odboru školstva a kultúry	1959
51.	Administratívny protokol za rok :	1960
52.	Administratívny protokol za rok :	1960
52a.	Index k desiatinnému spisovému systému (menný + všeobecný)	1951
53.	Index odboru obchodu	1955
54.	Index k administratívne mu protokolu	1957
55.	Index k administratívne mu protokolu	1958
56.	Index k administratívne mu protokolu	1959
57.	Index k administratívne mu protokolu	1960

c./ Priestupkové protokoly - indexy :

58.	Protokol k priestupkovým spisom	1945-1946
59.	Protokol k priestupkovým spisom	1947
60.	Protokol - " - - " -	1948
61.	Protokol - " - - " -	1949
62.	Protokol - " - - " -	1950/1
63.	Protokol - " - - " -	1950/2
64.	Protokol - " - - " -	1951-1952
65.	Protokol - " - - " -	1953
66.	Protokol - " - - " -	1955
67.	Protokol - " - - " -	1956
68.	Protokol - " - - " -	1957
69.	Protokol - " - - " -	1958
70.	Protokol k priestupkovým spisom	1959-1960
71.	Index k priestupkovému protokolu	1946
72.	Index - " - - " -	1947
73.	Index - " - - " -	1948
74.	Index - " - - " -	1949
75.	Index - " - - " -	1950/1
76.	Index - " - - " -	1950/2
77.	Index - " - - " -	1951
78.	Index - " - - " -	1952
79.	Index - " - - " -	1953
80.	Index - " - - " -	1955
81.	Index - " - - " -	1956
82.	Index - " - - " -	1957
83.	Index - " - - " -	1958
84.	Index - " - - " -	1959-1960

d./ Živnostenské registre :

85.	Živnostenský register	A/I	1947
86.	Živnostenský register	A/II	1947
87.	Živnostenský register	B	1947

e./ štátne občianstva :

88.	Evidencia osvedčení o národnej a politickej spoľahlivosti		1947	
89.	Evidencia osvedčení o národnej a politickej spoľahlivosti		1948	
90.	Evidencia osvedčení o československom štátnom občianstve		1947-1949	
91.	Evidencia osvedčení o československom štátnom občianstve		1949	
92.	Evidencia - " -	- " -	- " -	1950
93.	Evidencia - " -	- " -	- " -	1951
94.	Evidencia - " -	- " -	- " -	1954
95.	Evidencia - " -	- " -	- " -	1955
96.	Evidencia - " -	- " -	- " -	1956
97.	Evidencia - " -	- " -	- " -	1957
98.	Evidencia - " -	- " -	- " -	1958
99.	Evidencia osvedčení o československom štátnom občianstve		1959	

f./ Účtovné knihy :

100.	Ročný daňový účet	1943-1945
101.	Denník uzávierky	1945-1946
102.	Denník na zmenkové blankety	1945-1946
103.	Denník príjmov a výdavkov	1945-1946
104.	Denník pre výdavok exekučných depozitov	1945-1948
105.	Denník priestupkových pokút (peňažný)	1945-1948

106.	Denník zhabaných vecí	1946
107.	Denník zhabaných vecí	1948 - 1949
108.	Denník príjmov a výdavkov	1947 - 1948
109.	Denník okresnej samosprávy	1948
110.	Denník obecného hospodárenia	1949
111.	Denník administratívnych depozitov-príjmový	1948
112.	Denník administratívnych depozitov-výdavkový	1948
113.	Denník pokladničný	1947 - 1950
114.	Hlavná kniha	1947
115.	Hlavná kniha	1948
116.	Škontrá	1948 - 1950
117.	Škontrovací výkaz	1948
118.	Škontrá	1950 - 1951
119.	Hlavný záznam	1949
120.	Hlavný záznam	1950
121.	Hlavný záznam	1951
122.	Hlavný záznam	1953
123.	Strazza	1945 - 1948
124.	Sumárna kniha	1945 - 1949
125.	Záznam o preúčtovaní	1949
126.	Kontrolná kniha + Sborníky	1950
127.	Kontrolná kniha + Sborníky	1951
128.	Kontrolná kniha + Sborníky	1952
129.	Kontokorentná kniha	1949
130.	Kontokorentná kniha	1949 - 1950
131.	Kontokorentná kniha predpisná	1950 - 1952
132.	Kontokorentná kniha pomocná	1951
133.	Kontokorentná kniha pomocná	1952
134.	Evidencia záverečných účtov	1945 - 1955
135.	Evidencia obecných rozpočtov	1946 - 1956
136.	Register priestupkových pokút	1948 - 1949
137.	Záznam priestupkových pokút	1950
138.	Záznam priestupkových pokút	1951
139.	Kniha účtov	1952
140.	Kniha zaopatrovacích príspevkov	1956

II. S p i s y

a./ Prezidiálne spisy

Inv. čís.	časový rozsah	číselné rozpätie	krabica
141	1945	1-300	1

Nariadenie o odovzdaní zbraní; zápisnica o masovej vražde v azbestovej bani Rudník jednotkami SS; zákaz ilegálneho prechodu maďarsko-slovenských štátnych hraníc; zápisnica o odovzdaní a prevzatí dočasnej správy poštového úradu v Moldave nad Bodvou; zoznam osôb zaistených ČA; smernice o prekračovaní hraníc; Štós - inventár kúpeľného zariadenia; odmínovanie polí a lesov v južnej časti okresu; nástup partizánov do vojenskej služby; organizovanie školstva v moldavskom okrese; memoriadna finančná podpora pre obce moldavského okresu; zoznam zamestnancov Obv. not. v Moldave nad Bodvou; zjazd DS v Moldave nad Bodvou; preradenie obcí notariátu Nižný Medzev z okresu Gelnica do okresu Moldava nad Bodvou; zoznam predsedov MNV, MSK a správnych komisárov v obciach moldavského okresu; zoznam vicinálnych cestárov v okrese; Hendry Štefan, Nižný Lánec-inventár hospodárstva; opatrenia proti neoprávnenému pobytu cudzincov v okrese; dosadenie dočasného správcu na veľkostatok Palaviciniho Jána v Turni nad Bodvou; Fogarassy Belo, Jasov-dočasná správa na majetku Szentimreiho v Buzite; ustanovenie MSK-opatrenia; oslavy 1. mája 1945; hlásenie o neznámych ruských vojakoch vo vyšno-medzevskom lese; zrušenie dobrovoľných zborov milície; odstránenie maďarských orientačných tabúľ a firemných nápisov; zaistenie predmetov po maďarských štátnych príslušníkoch; zrušenie zložiek CPO; súpis židovských predmetov zakúpených na ve-

rejnej dražbe - vrátenie pôvodným jestvujúcim majiteľom; vyhláška o zriadení expozitúr; výkaz zamestnancov obv. úradov NV; zaistovanie podozrivých osôb; usporiadanie kultúrnych slávností pre vojakov ČA; vyhláška o úprave niektorých pomerov cigánov; periodické situačné hlásenia o pomeroch v okrese; Páňovce-sťažnosť proti vykonávaniu bohoslužieb v maďarskom jazyku; Gálová Gizela a spol. z Buzity-konfiškácia majetku; evidencia vojnové dôležitých podnikov v okrese; zaistovanie predmetov podozrivých osôb; zoznam osôb deportovaných ČA z moldavského okresu; zoznam železničiarov nemeckej a maďarskej národnosti.

141

1945

303 - 500

2

Dohoda medzi ČSR a ZSSR a vojnovéj koristi; Sopko Anton a Urbančík Imrich z Poproča-zaistenie; zoznam zamestnancov Povereníctva SNR pre veci vnútorné; evidencia vydaných svedectiev o národnej a politickej spoľahlivosti pre verejných zamestnancov; menovanie lekárov k prevádzaniu lekárskejších prehliadok vojnových poškodencov; Koscelník Viktor-zápisnica z vyšetrovania výčínov a neprístopností; Barbierik Jozef z Jasova-podozrenie z protištátnej činnosti; zoznam vyhostených osôb z moldavského okresu; zriadenie obvodného úradu v Čečejevciach; memorandum príslušníkov maďarskej národnosti z Nižného Medzeva; zoznam rádioprijímačov vydaných veliteľstvám a staniciam NB; zaistenie archívov národnými výbormi; očistenie Slovenska od Nemcov a Maďarov; zaistenie opustených zdravotníckych zariadení; výkaz automateriálu, zanechaného vojenskými jednotkami v obciach okresu; zoznam zamestnancov ONV; vyhláška o návrate evakuantov do pôvodného bydliska; výkaz škôd, spôsobených maďarskou armádou; zozbieranie písomného a fotografického materiálu národnými výbormi o národnom povstaní; nariadenie o zastavení

menovanie dočasných a vnútených správcov; situačný stav Obvodného úradu NV v Jasove; obežník o odsune príslušníkov ČA; pokyny pri vystahovaní maďarských príslušníkov; zaistenie písomného nacistického materiálu; Cerhátska banka v Nižnom Medzeve-ustanovenie dočasnej správy; Járá-si hitelszövetkezeti v Moldave nad Bodvou-ustanovenie dočasnej správy; voľby do SNR a NZ; firma Pöhm Simon a spol. v Nižnom Medzeve-ustanovenie národnej správy; zapojenie hasičských zborov do celoštátnych osláv národného povstania; zoznam duchovných z obcí moldavského okresu; návrh na menovanie vládneho komisára v Dvorníkoch; Štós-zmena členstva MSK; zriadenie Obvodného úradu NV v Jablonove;

141 1945 502 - 899 3

Zoznam milície v obciach okresu; sťažnosť občanov Nižného Medzeva na Františka Hagaru; založenie SZM v Poproči; rozvrh práce úradu ONV v Moldave nad Bodvou na rok 1945; obežník o konfiškácii nepriateľského majetku; zaistenie materiálu CPO; obežník o zjazde NV v Banskej Bystrici; zoznam vojnové dôležitých podnikov v okrese; prídel cukru pre včelársky spolok v Moldave nad Bodvou; návrhy na menovanie zástupcov MK a predsedov MSK; pomoc brannej moci pri žatve v r. 1945; preverovanie obecných a okresných samosprávnych zamestnancov; preverovanie zamestnancov sanatória Štós-kúpele; zahájenie činnosti Úradu práce v Moldave; zápisnica z preberania funkcie predsedu MSK v Štóse; založenie SZM v Rudníku; sťažnosť na Malinu Vojtecha, predsedu MSK v Jablonove; distribúcia rádioprijímačov v okrese; rozvrh práce pre ONV na rok 1946; smernice na prihlásenie partizánov do evidencie u MNO; systemizácia služobných miest zamestnancov Pover. SNR pre veci vnútorné; evidencia nespoľahlivých osôb; zriadenie preverovacej komisie; zriadenie preverovacej komisie prírodobore zdravotníctva; reorganizácia MNV v Poproči; výkaz zamestnancov na úradoch ONV a MNV v roku 1938 a 1945; opatrenia proti zločinným živlom; Vyšný Medzev, prenájom

poľovného práva ; smernice na preverovanie zaistených osôb; oslavy 28. októbra 1945; sťažnosť občanov z Nižného Medzeva na správneho komisára.

141 1945 902 - 1249 4

Zmena funkcionárov MSK v Stóse; opatrenia proti Nemcom vracajúcim sa na Slovensko; zoznam zamestnancov Povereníctva vnútra, účinkujúcich na prinavrátenom území; osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; revízia matričnej agendy na Obvodnom úrade NV v Nižnom Medzeve; zahájenie činnosti Obvodného úradu NV v Rudníku; zrušenie MSK v Jasove; zoznam zamestnancov OĽS.

141 1945 1254 - 1380 5

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

141 1945 1381 - 1599 6

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; reorganizácia MNV v Pánovciach; pokyny pri vydávaní cestovných pasov za brannej pohotovosti štátu.

142 1946 1 - 100 7

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti; hlásenia z obcí okresu Moldava nad Bodvou o odstraňovaní opevňovacích prác; opatrenia na zamedzenie ničenia vojenských objektov v pohraničí.

142 1946 101 - 199 8

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

142 1946 202 - 300 9

Kartotéka zamestnancov verejnej správy vnútornej; osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; situačné správy o politických a hospodárskych pomeroch v okrese; rozvrh práce ONV v Moldave nad Bodvou na rok 1947.

142 1946 301 - 500 10

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; stíhanie príslušníkov ČA, pohybujúcich sa nelegálne na území ČSR.

142 1946 501 - 650 11

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; obežník o voľbách do národných výborov; situačná správa o obsadení úradov MNV v moldavskom okrese.

142 1946 651 - 750 12

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; Lükš Gejza, konfiškácia majetku v kat. území Jablonov a Hrušov; zoznam štátnych zamestnancov, ktorí pôsobili na obvodnom úrade počas maďarskej okupácie.

142 1946 751 - 893 13

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

- | | | | |
|--|------|-------------|----|
| 142 | 1946 | 900 - 1050 | 14 |
| Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; zisťovanie mravnej a politickej spoľahlivosti zamestnancov úradov NV. | | | |
| 142 | 1946 | 1051 - 1150 | 15 |
| Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; reorganizácia OSK v Moldave nad Bodvou. | | | |
| 142 | 1946 | 1151 - 1250 | 16 |
| Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | | |
| 142 | 1946 | 1251 - 1400 | 17 |
| Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; nariadenie o hlásení sa osôb vyznamenaných počas vojny. | | | |
| 142 | 1946 | 1401 - 1500 | 18 |
| Prevádzanie odмінovacích prác v moldavskom okrese; osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | | |
| 142 | 1946 | 1501 - 1600 | 19 |
| Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | | |
| 142 | 1946 | 1601 - 1750 | 20 |
| Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | | |

142 1946 1751 - 2031 21

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; reorganizácia MNV v moldavskom okrese; zjazd príslušníkov čsl. armády v zahraničí; zriadenie sústreďovacieho tábora pre nyilašov; zriadenie senátu preverovacej komisie.

142 1946 2032 - 2130 22

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; Lúkš Gejza-konfiškácia majetku v kat. území Jablonov a Hrušov; reorganizácia MNV v Pánovciach; reorganizácia MNV v Čečejevciach.

142 1946 2131 - 2250 23

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

142 1946 2251 - 2650 24

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; Kutassy Jozef a spol.-konfiškácia majetku v kat. území Jablonov; zriadenie hlavných inšpektorátov finančnej stráže a ich kompetencia; výkaz zápra-hov určených na odsun Maďarov, prevádzaného na základe čsl. maďarskej dohody o výmene obyvateľstva; celoštátny zjazd účastníkov SNP v Bratislave; sťažnosť občanov z Pánoviec proti členom MNV; revízia hospodárenia na konfiškovaných majetkoch v obci Buzita; pripomienky k zasahovaniu civilných štátnych úradov do kompetencie vojenskej správy.

142 1946 2651 - 3441 25

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; žiadosť SPROV-u vo Vyšnom Medzeve o zastúpenie v komisiách; preverovanie lekárnikov v okrese.

L42 1946 3500 - 4150 26

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; ukončenie činnosti MČS v Nižnom Medzeve, situačné správy lekárov; preverovanie duchovných v moldavskom okrese; výkaz zamestnancov v úradoch NV a SK; nariadenie o zákaze prepúšťania Nemcov a Maďarov zo sústreďovacích táborov po oslobodení Rudovými súdmi; žiadosť o odsun Nemcov z Medzeva.

142 1946 4151 - 4400 27

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; obežník o koncentrovaní príslušníkov gestapa, ktorí boli oslobodení pre nedostatok dôkazov; revízia ŽNV v Moldave nad Bodvou; zoznam cestárov v moldavskom okrese; pokyny pri vydávaní zbraní partizánom; repatriácia čl. príslušníkov z cudziny; systemizácia služobného miesta účtovníka v Jasove; systemizácia úradníckych miest pri Obvodnom úrade NV v Jasove.

142 1946 4401 - 4650 28

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; menovanie zástupcu miestneho komisára v Zarnove; výkaz zamestnancov Povereníctva zdravotníctva v okrese; zriadenie protiletECKÝCH úkrytov v novostavbách; zjazd slovenských partizánov v Bratislave.

- | | | | |
|-----|--|-------------|----|
| 142 | 1946 | 4651 - 4900 | 29 |
| | Evidencia zamestnancov zdravotníctva v moldavskom okrese; osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; oslavy SNP; činitelia ilegálneho hnutia KSS z Medzeva; žiadosť o vyslanie komisie pre odsun Nemcov. | | |
| 142 | 1946 | 4901 - 5050 | 30 |
| | Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; pričlenenie obce Zlatá Idka k okresu Moldava nad Bodvou. | | |
| 142 | 1946 | 5051 - 5200 | 31 |
| | Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | |
| 142 | 1946 | 5201 - 5400 | 32 |
| | Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; prekročenie štátnych hraníc maďarskými pohraničiarimi; osevny plán okresu Moldava nad Bodvou. | | |
| 142 | 1946 | 5401 - 5600 | 33 |
| | Zmena členov ORK v Moldave nad Bodvou; Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | |
| 142 | 1946 | 5601 - 5780 | 34 |
| | Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; oslavy 28. októbra; kurz funkcionárov ONV v Sliachi. | | |

- | | | | |
|-----|--|-------------|----|
| 142 | 1946 | 5781 - 5930 | 35 |
| | Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; akcia uhoľných brigád; zoznam členov OSK v Moldave nad Bodvou. | | |
| 142 | 1946 | 5931 - 6100 | 36 |
| | Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; obnovenie činnosti Poštového úradu v Hrhove; zoznam priestupkových spisov; predložených Povereníctvu vnútra. | | |
| 142 | 1946 | 6101 - 6250 | 37 |
| | Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | |
| 142 | 1946 | 6251 - 6400 | 38 |
| | Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; provokácia maďarských vojakov na hranici. | | |
| 142 | 1946 | 6401 - 6540 | 39 |
| | Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; Bazler William, Nižný Medzev-sťažnosť proti menovanému; zoznam členov závodnej stráže v Rufusbani. | | |
| 142 | 1946 | 6541 - 6725 | 40 |
| | Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; reorganizácia Obvodného úradu v Hrhove; zápisnica z revízie Obv.úradu NV v Čečejevciach; zápisnica z revízie Obv.úradu NV v Turni nad Bodvou. | | |

143 1947

1 - 125

41

Zriadenie osobitných senátov MĽS; náborová akcia presídlenia príslušníkov rusínskej národnosti z ČSR do ZSSR; zoznam železničných poukázok pre štátnych zamestnancov v činnej službe; výkaz pomocných kancelárskych síl na býv. not. úrade v Nižnom Medzeve; zaistenie koní a dopravných prostriedkov na výnimočné cvičenie; obežník o Slovenskom národnom povstaní; vyšetrovanie uverejnenia článku vo "Východoslovenskej pravde" o nedostatkoch úradu OSK v Moldave nad Bodvou; menovanie členov okresnej komisie v Moldave nad Bodvou; návšteva ministra dopravy Dr. Pietora Ivana v Košiciach z príležitosti porád zástupcov ONV; revízia pokladnice OSK Moldava nad Bodvou; ustanovenie inšpekčnej služby u OSK v Moldave nad Bodvou; situačné správy za mesiace február - december 1947/; obsadenie úradu OSK v Moldave nad Bodvou; reorganizácia MNV Nováčany; osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; rozloha ornej pôdy okresu Moldava nad Bodvou.

143

1947

401 - 700

42

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; jednorázové osídľovacie príspevky; zoznam kancelárskych pomocných síl na úradoch NV; jednotné májové oslavy Národnej revolúcie a Dňa víťazstva; repatriácia sovietskych štátnych príslušníkov; výkaz prednostov úradov MNV a MSK v okrese; oslavy 30. výročia vzniku ZSSR; obnova čsl. verejnej správy v obciach okresu po prechode frontu; oslavy 30. výročia Zborova; úlohy verejných zamestnancov pri prevádzaní dvojročného plánu; objavenie sa tlupy "UPA" (benderova) vo vyšnomedzevských horách; prepadnutie obce Zlatá Idka benderovcami.

143 1947 701 - 1000 43

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou; menovanie členov do komisií, zriaďovaných pri ONV Moldava nad Bodvou; výkaz o počte samosprávnych zamestnancov okresu Moldava nad Bodvou; zoznam osôb zaisťovaných a odvezených do ZSSR z moldavského okresu.

143 1947 1001 - 1035 44

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

143 1947 A - K 45

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

143 1947 M - Z 46

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

144 1948 125 - 290 47

Situačné správy za mesiace január-november 1949; MO KSS v Nižnom Medzeve, odvolanie členov KSS z MSK a reorganizácia MSK; menovanie DMSK v Nižnom Medzeve; zoznam osôb nemeckej národnosti, určených na odsun; menovanie DMSK v Rudníku; reorganizácia MSK v Mokranciach; reorganizácia MSK v Moldave nad Bodvou; ustanovenie DMSK v Čečejevciach; reorganizácia MSK vo Vyšnom Medzeve a revízia obecného hospodárenia za roky 1945-1949; reorganizácia MSK v Štóse; menovanie novej MSK v Turni nad Bodvou; návrh na menovanie zástupcu komisára obce Bodolov; reorganizácia MSK v Páňovciach; revízia obecného

hospodárenia obce Nižný Medzev; odovzdanie Obvodného úradu MSK v Moldave nad Bodvou novému prednostovi; reorganizácia MSK v Jasove a v Cestiaiach; menovanie správneho komisára obce Žarnov; menovanie správneho komisára obce Debraď; menovanie MSK v Háji; menovanie správneho komisára obce Včeláre a Péder.

144

1948

291 - 1490

48

Menovanie MSK v obci Turnianska Nová Ves; menovanie správneho komisára pre obec Hostovce; ustanovenie DMSK v obci Zlatá Idka, Nováčany, Jánok, Buzita, Horváty, Vyšný Lánec, Nižný Lánec, Rešica, Hačava, Poproč, Perín, Hrhov, Dvorníky, Zádiel, Jablonov, Buzita; revízia obecného hospodárstva v Žarnove, Jánoku; zápisnica o prevzatí funkcie komisára v Jablonici, Jablonove, Hrušove; ustanovenie DMSK v Nižnom Medzeve; zprávy o výkone prípravnej služby účtovných elévov za 1. štvrtrok 1947; revízia obecného hospodárenia v obci Nižný Lánec; činnosť duchovenstva počas volieb v roku 1948 v obciach moldavského okresu; zriadenie úradu MSK pre obce Nižný a Vyšný Medzev so sídlom vo Vyšnom Medzeve; zoznam mäsiarov a údenárov; zmena v členstve OSK Moldava nad Bodvou; revízia obecného hospodárenia v obci Perín; revízia Obvodného úradu MSK v Nižnom Medzeve; revízia obecného hospodárenia v Štóse; dáta o oslobodení miest a obcí na území prinavrátenom Maďarskom; evidenčný hárok o umiestnení ONV Moldava nad Bodvou; zoznam osôb maďarskej národnosti, ktorým nemá byť udelené československé štátne občianstvo; osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

144

1948

A - E

49

Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

- | | | | |
|-----|--|---------|----|
| 144 | 1948 | F - J | 50 |
| | Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | |
| 144 | 1948 | K - L | 51 |
| | Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | |
| 144 | 1948 | M - P | 52 |
| | Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | |
| 144 | 1948 | R - S | 53 |
| | Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | |
| 144 | 1948 | Sch-Š-T | 54 |
| | Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | |
| 144 | 1948 | U - Z | 55 |
| | Osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | |

b./ Administratívne spisy :

145 1945 285 - 2471 56

Vyúčtovanie hospodárstva Ladislava Frindta v kat. území Bodolov a Mokrance; rozpočty materských škôl v okrese; odovzdanie Štátnej Pudovej školy vo Vyšnom Lánci novému učiteľovi; žiadosti o vydanie povolenia k pobytu na území moldavského okresu; konfiškácia majetku Lánczyovej Márie v kat. území Vyšný Lánc; odhad škôd spôsobených vojnovými udalosťami v Turnianskych výrobných podnikoch; prídela zápaliek pre okres Moldava nad Bodvou; zaistenie vedecko-umeleckých a kultúrnych pamiatok na konfiškovaných majetkoch okresu; agenda OÚ v Moldave nad Bodvou; výkaz pôrodnosti a úmrtnosti v obciach okresu za rok 1945; rozpočty obcí Mokrance, Bodolov, Čečejevce, Cestice, Páňovce na rok 1945; evidencia textilných firiem v okrese; zoznam lekárov v Moldave nad Bodvou; inventár býv. župnej knižnice, prevezenej z Prešova do Moldavy nad Bodvou; súpis záhradkárov a zeleninárov; výkaz ročného dôchodku rím. kat. fary v Jablonici; uvalenie národnej správy na "Hangyu"; šetrenie živočíšnej produkcie a hospodárskych pomerov východu z hľadiska verejného zásobovania; výplaty dôchodkov vojnovým poškodencom; výkaz chudobných a nezamestnaných osôb z moldavského okresu; výkaz úrody hrozna z konfiškovaných viníc; výkaz žiakov Štátnej meštianskej školy v Nižnom Medzeve a mimoškolská činnosť učiteľského zboru; súpis osôb telesne poškodených následkom vojnových udalostí ako aj pozostalých po týchto osobách; súpis drevárskych podnikov v okrese; zoznam repatriantov z obcí moldavského okresu.

145 1945 2502 - 7573 57

Nariadenie o odovzdaní vojenského výzbroja a výstroja čl. vojenskej správy; zakladanie miestnych skupín JSSR v obciach

moldavského okresu; celoslovenské oslavy výročia SNP v Banskej Bystrici; zoznam živnostníkov-spotrebiteľov gleju; zaistenie ordinácií po maďarských, nemeckých a kolaborantských lekároch; ceny zeleniny a ovocia; prídel nití a prášku na pranie pre okres; smernice pre zriaďovanie miestnych združení SVOJPOV-u; jednorázové podpory pozostalým po príslušníkoch národného odboja; Bartaloš Július, Moldava nad Bodvou-konfiškácia pôdohospodárskeho majetku; stavba školskej budovy Štátnej ľudovej školy v Cesticiach a Čečejevciach; stavba školskej budovy Štátnej meštianskej školy v Moldave nad Bodvou; prídel podrážkového remeňa z prostriedkov UNRA; zápisnica o prevzatí úradu MNV v Períne; výkaz rozostavaných a dokončených stavieb v okrese; výkaz domov poškodených vojnovými udalosťami v moldavskom okrese; zoznam úverných družstiev v okrese; výkaz priemerného výnosu kukurice z úrody roku 1945; prídel pohonných hmôt na dokončenie mlatby v r. 1945; zoznam podnikov v moldavskom okrese; Tibai Július-konfiškácia majetku v kat. území Péder; stanovy 238 zboru Slovenskej ligy v Stóse.

146

1946

74 - 10 000

58

Zoznam osôb maďarskej národnosti, ktorí sa počas maďarskej okupácie previnili voči CSR; zápisnica o prevzatí správy nad Štátnou detskou škôlkou vo Vyšnom Medzeve; finančná podpora pre Ústredie slovenských ochotníckych divadiel v Turčianskom sv. Martine; rozpočet samosprávneho hospodárenia ONV Moldava nad Bodvou; zoznam drevospracujúcich podnikov v okrese; Kováčová Marta-konfiškácia poľnohospodárskeho majetku v kat. území Péder; rozpočet obce Buzita na rok 1946; prídel stavebného materiálu na obnovu domov, poškodených vojnovými udalosťami; rozpočet obce Komárovce na rok 1946; prevzatie konfiškovaného kaštiela v Jánoku do užívania; evidencia vojnových zločincov; evidencia dôležitých podnikov v okrese; výkaz o výkupe obilia z úrody roku 1946; zasadnutie

OSK v Moldave nad Bodvou bez účasti členov DS; zoznam podnikov a obchodov pod národnou správou; štatistika defektných osôb v okrese; zoznam držiteľov pozemkov z majetku grófa Ladislava Serényiho.

146 1946 10 073 - 14 455 59

Súpis zásob UNRA tovarov distribuovaných v bodovej sústave; zoznam čsl. občanov, popravených za bývalého režimu v obciach moldavského okresu; rozsudky OLS v Moldave nad Bodvou; akcia "Pomáhajme navráteným Slovákom"; výkaz o stave prvopisov štátnych matrik obvodných úradov NV v okrese; ustanovenie plánovacej poľnohospodárskej komisie pri ONV; zoznam zdravotníckych obvodov; zoznam podnikov podliehajúcich konfiškácií; exhumácia neznámych vojakov v kat. území obce Turňa nad Bodvou; zoznam vojnou poškodených konfiškátov, patriacich do správy FNO (fond národnej obnovy); zoznam banských robotníkov v moldavskom okrese; certifikát vzdialenosti obcí v obvode stanice NB Moldava nad Bodvou; záverečné účty obcí: Turňa nad Bodvou, Zarnov, Hačava za rok 1945; konfiškácia majetku Feurmanna Samuela v kat. území obce Perín-osada Gomboš; vianočná zbierka pre chudobných; výkaz vymláteného obilia z úrody r. 1945; konfiškácia azbestového závodu býv. vlastníka Hatseka Ľudovíta a spol. v kat. území Rudník; založenie okresného sekretariátu SZM v Moldave nad Bodvou.

146 1946 - 60

Oprava budovy Štátnej Ľudovej školy v Buzite; stavba školskej budovy Štátnej Ľudovej školy v Čečejevciach; oprava budovy Štátnej Ľudovej školy Bodolove a Mokranciach.

146 1946 - 61

Voličské zoznamy všetkých obcí okresu Moldava nad Bodvou.

147

1947

11 - 2000

62

Reemigrácia volynských Čechov zo ZSSR do ČSR; súpis štátnych zamestnancov v obciach moldavského okresu; zoznam stavebných investícií v rámci investičného budovateľského programu vlády na rok 1947-1948 v obciach moldavského okresu; rozpočty obcí Mokrance, Cestice, Čečejevce, Bodolov, Páňovce na rok 1947; rozpočet obce Rudník na rok 1947/; stavebná obnova obcí moldavského okresu; výkaz budov, ktoré slúžia pre osvetové ciele; stanovy Športového klubu v Nižnom Medzeve; zoznam priemyselných podnikov v okrese; zápisnice o prehliadkach MOR; zoznam detí, ktoré majú byť repatriované z Nemecka; stanovy "Jasovského atletického klubu" so sídlom v Jasove; výkaz rozpočtových dát obcí moldavského okresu za rok 1946; stanovy ROH Zväzu zamestnancov v pôdohospodárstve a lesníctve v Nižnom Medzeve.

147

1947

2056 - 6818

63

Zoznam národných správcov na opustených majetkoch v obciach okresu; výkaz o rozdelení vojenského šatstva v obciach moldavského okresu; výkaz poukázaných rozpočtových schodkov k úhrade na rok 1946; výkaz investícií zväzkov územnej samosprávy z miestnych zdrojov roku 1947; pamätný spis pre výstavbu hlavného mesta Slovenska; zbierka materiálu pre album obetí 2. čsl. odboja-zoznam obetí; konfiškácia majetku Egidiusa Göbla v kat. území Nižný Medzev; Gašpar Ondrej, Pöhm Ján, Gedeon Arnold, Balaschová Sarlota, Tomáš Heinrich, Schneider Krištof-konfiškácia domovského majetku v kat. území Nižný Medzev; elektrifikácia obce Čečejevce; Imlingová Irma, Dúbravský Ján-konfiškácia majetku v kat. území Štós; rozpustenie všetkých spolkov na

na území moldavského okresu a zaistenie ich majetku; konfiškácia domovského majetku Antalovej Margity v kat. území Nižný Medzev; výkaz predpísaných prebytkov obilia z úrody r. 1945 a 1946; rozpočet obce Hrušov na rok 1947; rozpočty a účty materských škôl na rok 1947; odsun Nemcov z okresu Moldava nad Bodvou r. 1947.

147 1947 7040 - 10 898 64

Zoznam Nemcov určených na odsun z obcí okresu Moldava nad Bodvou; evidencia voličov z obcí moldavského okresu; výkaz škôd spôsobených vojnovými udalosťami na obecných majetkoch; zemiaková akcia pre pomoc Rumunsku; konfiškácia potravných družstiev v obciach moldavského okresu; výkaz podnikov potravinárskeho a nápojového priemyslu; poskytovanie stavebných investičných úverov obciam moldavského okresu v rámci dvojročného plánu; záverečný účet moldavského okresu na r. 1945; konfiškácia majetku osôb nemeckej a maďarskej národnosti, odsúdených OLS v Moldave nad Bodvou; evidencia koncentračných táborov na území okresu, zriadených počas maďarskej okupácie; prehľad stavebných akcií v rámci dvojročného plánu za rok 1947; rozpočet obce Žarnov, Vendégi, Háj, Horváty, Turnianska Nová Ves, Hačava, Turňa nad Bodvou na rok 1948.

147 1947 11 021 - 13 951 65

Rozpočet obcí : Jánok, Somošy, Moldava nad Bodvou, Péder na rok 1948; prenájom poľovného práva obce Turnianska Nová Ves, Horváty; rozpočet obcí: Bodolov, Páňovce, Cestice, Zádíel, Mokrance, Čečejevce, Mihyska, Dvorníky, Hrhov, Jasov, Zlatá Idka, Debraď, Jasovský Podzámok; žiadosť obce Turňa nad Bodvou o finančnú podporu z prostriedkov UNRA na rekonštrukciu obecných ciest; konfiškácia majetku Karla Juraja v kat. území Cestice; súpis poľnohospodárskych pozemkov v obciach moldavského okresu; obnova MNV v obciach okresu; evidencia asociálnych osôb a ich zaradenie do pracovných táborov; konfiškácia majetku Qualitha Jozefa v kat. území

Nižný Medzev, rozpočet samosprávneho hospodárenia ONV Moldava nad Bodvou; zoznam vojnou zničených domov v obciach moldavského okresu; rozpočty obcí Horváty, Jablonica, Somo-
dy, Vendégi, Chým, Zarnov, Cestice, Čečejevce, Nováčany, Re-
šica, Vyšný Lánec, Zlatá Idka, Turnianska Nová Ves, Rudník,
Mokrance, Nižný Lánec, Páňovce, Jasov, Moldava nad Bodvou,
Mihyska, Jasovský Podzámok, Komárovce, Zádiel, Bodolov, Bu-
zita, Perín, Péder, Poproč, Jánok za rok 1947; zoznamy ro-
dín reemigrantov; udelenie finančnej podpory Východosloven-
skému kultúrnemu spolku "Svojina"; výkaz repatriantov, kto-
rým bola udelená jednorázová sociálna podpora.

147 1947 14 453 = 19 328 66

Udelenie finančnej podpory z rozpočtu ONV Moldava nad Bodvou;
pre spolok hluchonemých; záverečné účty obce Péder, Jánok za
rok 1945; Zoznam a situačné plány vojnových hrobov v Nižnom
Medzeve; stanovy Dobrovoľného hasičského zboru v Horvátoch;
stanovy spolku "Odbočka pohrebného podporného združenia na
Slovensku" so sídlom v Zlatej Idke; preddavky na náhradu voj-
nových škôd okresu Moldava nad Bodvou; rozpustenie spolkov
v obciach moldavského okresu a zaistenie ich majetku; voľby
do MNV v obciach moldavského okresu.

147 1947 Osvetová činnosť 67

Zápisnica z pracovnej porady osvetových inšpektorov v Sobran-
ciach; zápisnica z pracovnej porady osvetových referentov
moldavského okresu; oslavy 25. výročia smrti P.O. Hviezdosla-
va; oslavy 28. októbra; plán osvetovej činnosti na obdobie
r. 1946/47; oslavy 2. výročia SNP; propagačný článok "Štós-
kúpele-sanatórium pracujúcich" pre pripravovanú bražúrku
o východnom Slovensku; zoznam obcí, v ktorých sú založené
MOR (miestna osvetová rada); rámcové osnovy reslovakizačných
kurzov; vyslanie slovenských učiteľov do USA; Kanady, Argen-
tíny, rozpočet Okresnej osvetovej rady; hlásenie o používaní

maďarského jazyka pri bohoslužbách v Čečejevciach; revízia matričného obvodu v Turni nad Bodvou a Obvodného úradu MSK v Períne.

147 1947 - 68

Záverečné účty obcí : Turnianska Nová Ves, Háj, Hačava, Turňa nad Bodvou, Vendégi, Žarnov za rok 1946.

148 1948 1 - 800 69

Sťažnosť na Kozáčka Pavla, veliteľa stanice NB v Jasove pre čierny obchod; rozpočty materských škôl v obciach okresu; zoznam členov Zväzu ľudových protifašistických bojovníkov v Moldave nad Bodvou; stíhanie živnostníkov pre neohlásené živnosti; situačné správy ÚHKS (ústredná hospodárska kontrolná služba) v Moldave nad Bodvou za január-december 1948; reslovakizačné kurzy MOR v Turni nad Bodvou, v Stóse a v Jasove; evidencia rádioprijímačov v okrese; distribúcia mäsa v okrese; výkaz obyvateľstva podľa národnosti v obciach okresu Moldava nad Bodvou; správy o mimoriadne prejemnaných prípadoch z akcie plnenia dodávok obilia z úrody 1948; stanový spolku "Masarykova liga" proti tuberkulóze ; akcia "Sto otázok Slovákov Sovietskemu zväzu" na prehĺbovanie znalostí o slovanskom svete; zoznam členov Okresnej osvetovej rady v Moldave nad Bodvou; zakladanie vetrolamov, rybníkov a hydínarských fariem v obciach okresu; zoznam osôb nemeckej národnosti, určených na odsun z obcí moldavského okresu; reorganizácia OOR a MOR; odsun Nemcov z obcí Stós Nižný a Vyšný Medzev; podpora OSK na elektrizáciu obce Čečejevce; zoznam spolkov vykonávajúcich činnosť v obciach moldavského okresu; evidencia reakčných živlov na území moldavského okresu; správa o činnosti MOKS (Miestny odbor Matice slovenskej) v obciach okresu.

148

1948

801 - 5000

70

Preddavky na náhradu vojnových škôd pre obce: Čečejevce, Mo-
krance, Belža, Páňovce, Moldava nad Bodvou, Turňa nad Bodvou;
štatistika odňatých živností; založenie ZSM (Zväz slovenskej
mládeže) v Rudníku; evidencia historických pamiatok v okrese;
zápisnica zo zasadnutí MSK v obciach moldavského okresu; uspo-
riadanie majetko-právnych pomerov z príležitostí pričlenenia
osady Baňa Lucia k obci Vyšný Medzev a osady Bođoka k obci
Štós; hlásenie o majetkových pomeroch odsunutých osôb nemeckej
národnosti z obcí Nižný a Vyšný Medzev a Štós; elektrifikácia
obcí moldavského okresu; založenie športového klubu "Baník"
v Poproči; evidencia vojnových hrobov; náhrada škôd spôsobených
živelnými pohromami; pričlenenie obce Zlatá Idka k okresu Molda-
va nad Bodvou; zápisnica zo zasadnutí MSK v obciach okresu;
stanovy spolku "Odbočka ústrednej Karity na Slovensku" so síd-
lom v Čečejevciach; záverečný účet obce Moldava nad Bodvou za
rok 1946; súpis poľnohospodárskych majetkov nad 50 ha; rozpočet
OOR v Moldave nad Bodvou na rok 1948; Turňa nad Bodvou-podpora
na rekonštrukciu vojnu zničených obecných ciest.

148

1948

5001 - 16 000

71

Stanovy spolku "Odbočka Pohrebného podporného združenia na Slo-
vensku" so sídlom v Háji; lesný požiar v Nižnom Medzeve; výkaz
účastníkov a prác prevedených na národnej smene víťazstva dňa
11. apríla 1948; elektrifikácia obce Štós; zoznam distribučných
článkov, ktoré odobrali benderovci občanom obce Zlatá Idka;
zoznam osôb nemeckej národnosti, ktorým bolo vydané osvedčenie
o dočasnom zachovaní československého štátneho občianstva; kon-
fiškácia pôdohospodárskeho majetku osobám nemeckej národnosti
v kat. území Nižný Medzev; stavebná obnova a príprava programu
v rámci päťročného plánu; okresné a obecné prehľady plnenia
dvojročného plánu; dáta založenia a zániku Občianskeho spolo-
čenského kruhu v Turni nad Bodvou; správa o priebehu volieb

do Národného zhromaždenia; zoznam presídlencov z Československa do Maďarska z obce Perín; prehľad investičných prác prevádzaných v rámci dvojročnice.

148

1948

16 001 - 25 000

72

Stanovy spolku Miestny odbor Matice slovenskej v Moldave nad Bodvou; stavba cesty Zlatá Ľdka-Poproč; výkaz škôd spôsobených na nemovitostiach občanov z obcí moldavského okresu; súpis cirkevnej pôdy v okrese; stanovy spolku "Slovenská ovocinárska spoločnosť" so sídlom v Poproči; záverečný účet obce Jánok a Hrhov za rok 1946; žiadosť Zväzu slovenských partizánov o podporu na výstavbu pomníka padlým partizánom; záverečný účet obce Zádiel za rok 1946; výkaz konfiškovaných podnikov v okrese; výkaz ťažby dreva za rok 1947/48; výkaz stavebných a nestavebných investícií v pôdohospodárstve v rámci budovateľského päťročného plánu; národná súťaž v dodávke mäsa pre verejné zásobovanie; záverečný účet obcí: Nováčany, Rudník, Poproč za rok 1946; elektrifikácia obce Rudník; strata cenných papierov v obci Jasov počas maďarskej okupácie; zmeny názvov v kat. území na Slovensku; výstavba osady Gombošpusta; bezpečnostné opatrenia proti žobrote a tuláctvu; stanovy spolku "Živena" v Moldave nad Bodvou; rezolúcia I. celoštátneho zjazdu národných výborov; obecný organizačný štatút a systemizácia miest na OU NV v Háji, Žarnove, Turnianskej Novej Vsi, Horvátoch, Vendégoch, Hačave; výkaz preddavkov na opravu vojnou poškodených obecných objektov z prostriedkov UNRA; výkaz dôchodkov a výdavkov farských úradov v moldavskom okrese.

c,/ P r i e s t u p k y

- 149 1945 1 - 175 73
- Priestupky pre neoprávnené prekročenie československo-maďarských štátnych hraníc; priestupky pre čierny obchod, resp. nedovolený odpredaj a predražovanie hovädzieho mäsa; Rakacký Štefan a spol. z Buzity-spievanie protifašistických piesní; cenové a zásobovacie priestupky.
- 150 1946 1 - 1413 74
- Priestupky pre čierny obchod, cenové a zásobovacie priestupky; priestupky pre neoprávnené prechovávanie cudzincov a pre prekročovanie štátnych hraníc československo-maďarských.
- 151 1947 4 - 2869 75
- Priestupky cenové, zásobovacie a predražovacie; priestupky pre pašovanie a čierny obchod; priestupky pre nedovolené mletie obilia a pre neplnenie povinných dodávok obilia na verejné zásobovanie.
- 152 1948 8 - 3056 76
- Priestupky distribučné, zásobovacie; neoprávnené prevádzanie zbierky členmi KSS vo Vyšnom Medzeve na urýchlené vystavenie slovakizačných dekrétov; priestupky pre neplnenie dodávkových povinností, resp. pre neoprávnené držanie zbraní a pre čierny obchod.

d./ Vojnové škody

- 153 1945 A - C 77
Vojnové škody obcí : Bodolov, Buzita, Cestice za rok 1945.
- 153 1945 Č - G 78
Vojnové škody obcí: Čečejevce, Debraď, Dvorníky, Gomboš r. 1945
- 153 1945 H - J 79
Vojnové škody obcí : Hím, Horváty, Hrhov, Hrušov, Jablonov za rok 1945.
- 153 1945 J - M 80
Vojnové škody obcí: Jánok, Komárovice, Mokrance, za r. 1945
- 153 1945 M 81
Vojnové škody obce Moldava nad Bodvou za rok 1945.
- 153 1945 N - P 82
Vojnové škody obcí: Nižný Lánec, Nováčany, Perín za rok 1945.
- 153 1945 P - R 83
Vojnové škody obcí : Páňovce, Péder, Poproč, Rudník za r.1945.
- 153 1945 S - Z 84
Vojnové škody obcí: Somody, Vyšný Lánec, Včeláre, Zádiel, Zlatá Idka za rok 1945.

e./ Reslovakizácie

1947 - 85

Potvrdenia o národnosti občanov obce Jablonov za rok 1947.

1948 A - C 86

Potvrdenia o národnosti občanov z obcí: Hrhov, Bodolov, Jasov, Buzita, Jasovský Podzámok, Jablonica, Horváty, Cestice, Moldava nad Bodvou, Háj, Komárovce, Nižný Lánec, Somody, Čečejevce, Vendégi, Turňa nad Bodvou, Jánok, Hrušov, Dvorníky, Turnianska Nová Ves, Páňovce, Žarnov, Mokrance, Debraď.

1948 C - F 87

Potvrdenia o národnosti občanov z obcí: Jánok, Páňovce, Žarnov, Jasov, Jasovský Podzámok, Jablonica, Hrhov, Turnianska Nová Ves, Čečejevce, Perín, Vendégi, Bodolov, Debraď, Páňovce, Mokrance, Hostovce, Horváty, Háj, Turňa nad Bodvou, Péder, Dvorníky, Moldava nad Bodvou, Poproč, Buzita, Jablonov, Hrušov, Rešica, Komárovce, Nižný Lánec, Zádiel, Cestice, Mihyska.

1948 G - J 88

Potvrdenia o národnosti občanov z obcí: Hrhov, Horváty, Háj, Poproč, Péder, Hrušov, Jablonica, Žarnov, Moldava nad Bodvou, Dvorníky, Nižný Lánec, Zádiel, Cestice, Perín, Jasov, Mokrance, Jasovský Podzámok, Buzita, Debraď, Bodolov, Turňa nad Bodvou, Turnianska Nová Ves, Jablonov, Somody, Páňovce, Hostovce, Komárovce, Rudník, Jánok, Čečejevce.

1948 K - L 89

Potvrdenia o národnosti občanov z obcí: Turňa nad Bodvou, Hrhov, Cestice, Somody, Mokrance, Jasovský Podzámok, Buzita, Bodolov, Jablonica, Žarnov, Jasov, Péder, Horváty, Čečejevce, Turnianska

Nová Ves, Háj, Páňovce, Štós, Debraď, Vendégi, Komárovce, Dvorníky, Perín, Mihyska, Jánok, Hrušov, Nižný Lánec, Rešica.

155 1948 M - R 90

Potvrdenia o národnosti občanov z obcí: Turňa nad Bodvou, Hrhov, Bodolov, Páňovce, Jasov, Zádiel, Péder, Jánok, Žarnov, Jablonica, Horváty, Páňovce, Turnianska Nová Ves, Hostovce, Čečejevce, Dvorníky, Nižný Lánec, Komárovce, Háj, Rudník, Perín, Cestice, Mokrance, Buzita, Jasovský Podzámok, Debraď, Jablonov, Hrušov, Rešica, Šomody, Nižný Medzev.

155 1948 S - Š 91

Potvrdenia o národnosti občanov z obcí: Turňa nad Bodvou, Hrhov, Cestice, Šomody, Mokrance, Bodolov, Buzita, Jasovský Podzámok, Perín, Debraď, Jasov, Čečejevce, Horváty, Jablonov, Poproč, Háj, Zádiel, Péder, Jánok, Hrušov, Žarnov, Jablonica, Turnianska Nová Ves, Hostovce, Moldava nad Bodvou, Rešica, Nižný Lánec, Rudník, Dvorníky, Mokrance, Mihyska.

155 1948 T - Ž 92

Potvrdenia o národnosti občanov z obcí: Jasov, Jánok, Péder, Žarnov, Turnianska, Nová Ves, Horváty, Hostovce, Hrušov, Háj, Šomody, Čečejevce, Komárovce, Nižný Lánec, Poproč, Cestice, Bodolov, Buzita, Jasovský Podzámok, Hrhov, Rešica, Debraď, Turňa nad Bodvou, Jablonov, Perín, Mokrance, Zádiel, Dvorníky, Štós.

156 1947 Odsun Nemcov 93

Zoznam osôb nemeckej národnosti z obce Stós a Vyšný Medzev, ktoré majú byť odsunuté do Čiech v rámci akcie očistenia Slovenska od Nemcov.

156 1947 A - Z 94

Zoznam osôb nemeckej národnosti z obce Stós a Vyšný Medzev, ktoré nepodliehajú odsunu do Čiech.

156 1947 A - Z 95

Zoznam osôb nemeckej národnosti z obce Nižný Medzev, ktoré podliehajú odsunu v rámci akcie očistenia Slovenska od Nemcov.

156 1947 A - Z 96

Zoznam osôb nemeckej národnosti z obce Nižný Medzev, ktoré nepodliehajú odsunu do Čiech.

157 1947 Odsun Maďarov 97

Vysídlenie občanov maďarskej národnosti do nemeckého pohraničia z nasledujúcich obcí moldavského okresu: Moldava nad Bodvou, Cestice, Debraď, Mokrance, Žarnov, Čečejevce, Péder, Perín, Šomody, Dvorníky, Hrhov, Jablonov, Zádiel, Zlatá Idka, Mokrance, Turňa nad Bodvou.

157 1947 - 98

Zoznamy vysídlených maďarských rodín do nemeckého pohraničia z nasledujúcich obcí moldavského okresu: Cestice, Debraď, Dvorníky, Hrhov, Jablonov, Péder, Perín, Šomody, Turňa nad Bodvou.

f./ Štátne občianstvá

- 158 1947 A - E 99
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 158 1947 F - K 100
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou; potvrdenia o národnosti občanov z niektorých obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 158 1947 L - P 101
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou; potvrdenia o národnosti z niektorých obcí moldavského okresu.
- 158 1947 R - S 102
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí moldavského okresu; potvrdenia o národnosti občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 158 1947 T - Ž 103
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí moldavského okresu; potvrdenia o národnosti občanov z niektorých obcí okresu Moldava nad Bodvou.

1948 A - B 104

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

1948 C - F 105

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou; potvrdenia o národnosti.

1948 G - J 106

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou; potvrdenia o národnosti občanov z niektorých obcí moldavského okresu.

1948 J - K 107

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou; potvrdenia o národnosti občanov z obcí moldavského okresu.

1948 L - M 108

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou; potvrdenia o národnosti občanov z obcí moldavského okresu.

1948 N - P 109

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou; potvrdenia o národnosti občanov z obcí moldavského okresu.

159 1948 R - S 110

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou; potvrdenia o národnosti občanov z niektorých obcí moldavského okresu.

159 1948 Š - Sch 111

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou; potvrdenia o národnosti občanov z niektorých obcí moldavského okresu.

159 1948 T 112

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou; potvrdenia o národnosti občanov z niektorých obcí moldavského okresu.

159 1948 U - Ť 113

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou, potvrdenia o národnosti občanov z niektorých obcí moldavského okresu.

160 1948 Projekty škôl 114

Výstavba a projekty škôl v obciach: Nižný Medzev, Vendégi, Horváty, Hrhov, Hačava, Turňa nad Bodvou, Perín, Vyšný Medzev, Vyšný Lánec, Zádiel, Somody, Zlatá Idka, Mokrance, Mihyska, Včeláre, Nižný Lánec, Nováčany, Rudník, Stós, Turnianska Nová Ves, Bodolov, Buzita, Cestice, Čečejevce, Debraď, Dvorníky, Gomboš, Háj, Chým, Hrušov, Jasovský Podzámok, Jasov, Jánok, Jablonov, Jablonica, Komárovce, Žarnov.

161 1948 Závěrečné účty 115

Závěrečné účty obcí Budimír, Velká Ida, Šaca, Olšovany, Sokol, Kostepany nad Hornádom, Malá Vieska, Tepličany, Moldava nad Bodvou, Vyšný Medzev, Perín, Vyšný Lánec, Chým, Turňa nad Bodvou, Debraď, Jasov, Poproč; výkaz finančných prostriedkov UNRA z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

162 1948 Stavebné povolenia 116

Evidencia vydaných stavebných povolení v roku 1948; stavebné povolenia z obcí okresu Moldava nad Bodvou za r. 1948.

162 1948 - 117

Rekonštrukcia vojnou zničenej budovy Štátnej detskej opatrovne v Drienovci; rekonštrukcia budovy pohraničnej finančnej stráže v Períne; oprava budovy Štátnej ľudovej školy v Buzite; rekonštrukcia budovy Štátnej národnej školy v Hrušove; rekonštrukcia budovy Štátnej detskej opatrovne v Jasove.

r. / Administratívne spisy :

1947

107 - 142

118

Sevizia obecného zboru MNV v Paríži, Jozefovce, Turni nad Bodvou (107); protokol MNV SĽSR v Maljave nad Bodvou (133); oslavy 25. výročia smrti V. I. Lenina, obecné (135); rozpor SĽSR-u so zák. 1947 (137); návrh nového zboru MNV SĽSR-u v Maljave nad Bodvou (141); oslavy 1. výročia SNP, obecné (143); stanovy MNV SĽSR-u v Maljave nad Bodvou; uznesenie z jednotlivých obcí okruhu Maljavy nad Bodvou (147).

1949

163 - 189

119

A d m i n i s t r a t í v n e s p i s y

1 9 4 9

Sevizia obecného zboru MNV v Paríži, Jozefovce, Turni nad Bodvou (163); protokol MNV SĽSR v Maljave nad Bodvou (167); oslavy 25. výročia smrti V. I. Lenina, obecné (169); rozpor SĽSR-u so zák. 1949 (171); návrh nového zboru MNV SĽSR-u v Maljave nad Bodvou (175); oslavy 1. výročia SNP, obecné (177); stanovy MNV SĽSR-u v Maljave nad Bodvou; uznesenie z jednotlivých obcí okruhu Maljavy nad Bodvou (181).

1949

221 - 266

120

Zriadenie III. oddelenia zboru MNV v Paríži, Jozefovce, Turni nad Bodvou (221); uznesenie z jednotlivých obcí okruhu Maljavy nad Bodvou (225); oslavy 25. výročia smrti V. I. Lenina, obecné (227); rozpor SĽSR-u so zák. 1949 (229); návrh nového zboru MNV SĽSR-u v Maljave nad Bodvou (233); oslavy 1. výročia SNP, obecné (235); stanovy MNV SĽSR-u v Maljave nad Bodvou; uznesenie z jednotlivých obcí okruhu Maljavy nad Bodvou (239).

f./ Administratívne spisy :

- 163 1949 103 - 142 118
- Revízia obvodného úradu MNV v Períne, Jablonove, Turni nad Bodvou (103); protokol MO SĽUB v Moldave nad Bodvou (133); oslavy 25. výročia smrti V.I. Lenina, obežník (133); rozpočet SĽUB-u na rok 1949 (133); voľba nového výboru MO SĽUB-u v Moldave nad Bodvou (133); oslavy 5. výročia SNP, obežník (133); stanovy MO SĽUB-u v Moldave nad Bodvou; súpis plôch kultúr z jednotlivých obcí okresu Moldava nad Bodvou (135).
- 163 1949 160 - 183 119
- Rozvrh práce ONV Moldava nad Bodvou na r. 1949 (160); zápisnica o odovzdaní agendy Okresného úradu ochrany práce v Moldave nad Bodvou - ONV Moldava nad Bodvou (160); súpis lesných hospodárstiev verejného sektoru v okrese (160); dôvernícke skupiny Okresnej mimoriadnej vyživovacej komisie Moldava nad Bodvou - zoznam; (162); uznesenia rady ONV Moldava nad Bodvou (169); uznesenia rady ONV Moldava nad Bodvou o poslovenčení maďarských názvov osád v okrese (171); zoznam členov MNV v obciach okresu (173); evidencia orgánov ľudovej správy v obciach okresu (173); zápisnice o odovzdaní a prevzatí funkcie predsedu MNV v obciach okresu (173); záverečné účty obcí: Bodolov, Čestice, Čečejevce, Mokrance, Páňovce za rok 1947 (179); revízia matričného obvodu v Nižnom Medzeve (183); pričlenenie policajných trestných súdov k vnútornému referátu (183); pričlenenie obcí Ďurďošík, Tršťany z obvodu združených obcí so sídlom obv.úradu MNV v Bidovciach k obvodu združených obcí so sídlom obv.úradu MNV v Rozhanovciach (183); zriadenie referátov pre veci vnútorného obchodu a výživy na ONV v Moldave nad Bodvou (183).
- 163 1949 221 - 266 120
- Zriadenie III. oddelenia správy národnej bezpečnosti pre ONV Moldava nad Bodvou (230); evidencia osôb maďarskej národnosti,

ktorí odišli do Maďarska z obcí moldavského okresu (245);
žiadosti o vydanie zbrojného pasu (266).

163

1949

267

121

Likvidácia spolku "Slovenská liga" v obciach okresu Moldava nad Bodvou (267); rozpustenie spolku "Všeobecný pohrebný spolok na Slovensku" so sídlom v Hnúšti; oslavy "Dňa matiek" v Moldave nad Bodvou, dňa 22. mája 1949; založenie Miestnej odbočky Slovenskej ovocinárskej spoločnosti so sídlom v Moldave nad Bodvou; rozpustenie spolku "Jednota evanjelických mužov na Slovensku" so sídlom v Tisovci; založenie Poľovníckeho spoločenstva v Štóse; oslavy baníkov v Poproči; založenie Poľovníckeho spolku "Erika" v Luciabani; schválenie stanov spolku ROH v obciach moldavského okresu a spolku "SLUB" v Moldave nad Bodvou; stanovy "Okresného včelárskeho spolku" v Moldave nad Bodvou; založenie spolku "Zväz československých spisovateľov" so sídlom v Prahe; oslavy V. Slovanského dňa na Devíne; stanovy Poľovníckej spoločnosti vo Vyšnom Medzeve; rozpustenie spolku "Zväz vyslúžilých vojakov a frontových bojovníkov gen. M. R. Štefánika na Slovensku; založenie odbočky Zväzu priateľov ZSSR v obciach okresu Moldava nad Bodvou; oslavy Generalissima J.V. Stalina pri príležitosti jeho 70. narodenín; založenie Zväzu slovenskej mládeže v Nižnom Medzeve; stanovy spoločnosti ovocinárov v Rudníku; zoznam členov Zväzu priateľov ZSSR zo škôl moldavského okresu.

163

1949

266 - 281

122

Výkaz prejednaných trestných prípadov pred policajným trestným súdom v Moldave nad Bodvou za mesiace január-júl 1949 (268); trestné listy občanov, ktorí boli odsúdení Okresným súdom v Moldave nad Bodvou (277); výpisy z odvodových zoznamov (281);

163

1949

281 - 289

123

Evidencia a registrácia motorových vozidiel (285); mesačné

hlásenie o vyplácaní vyživovacích príspevkov osobám, ktorých rodinní príslušníci konajú vojenskú prezenčnú službu (287); evidencia počtu osôb z obcí okresu Moldava nad Bodvou, ktorí padli počas 1. a 2. svetovej vojny (289); výkaz hrobov padlých príslušníkov rumunskej, maďarskej a nemeckej armády v II. svetovej vojne, ktoré sa nachádzajú v obvode SNB Buzica (289).

163 1949 304 - 355 124

Stavba Strednej školy v Moldave nad Bodvou; zriadenie neúplnej Strednej školy v Buzici, Hrhove, Hrušove, Cesticích (322); zriadenie Strednej školy v Jasove (322); zriadenie Strednej školy v Nižnom Medzeve (322); zriadenie neúplnej Strednej školy v Nováčanoch, Páňovciach, Períne, Poproži, Rudníku, Včelároch, Zlatej Idke (322); rozpočet materských škôl v obciach okresu na rok 1949 (316); záverečný účet Národnej školy v Períne za rok 1949 (323); záverečný účet Národnej školy v Nižnom Lánci (323); revízia obecných knižníc v moldavskom okrese (350); zoznam delegátov na Krajský zjazd Zväzu priateľov ZSSR v Košiciach (350); žiadosť o povolenie otvorenia maďarskej školy v Hrhove (350); žiadosť o udelenie podpory na postavenie pomníka padlým hrdinom ČA pri Dukle vo Svidníku (355); výročná správa OOR Moldava nad Bodvou za rok 1949 (351); prevádzanie jazykových kurzov slovenčiny v obciach okresu (354); usporiadanie ochotníckych dávateľných predstavení v obciach okresu (356).

163 1949 370 - 401 125

Popis miestnych dôchodkov a výdavkov debřadskej fary podliehajúcej patronátu jasovského opátstva na r. 1946-1950; cestickej gr.kat.fary, hrhovskej rím.kat.fary podliehajúcej patronátu náboženskej základiny, zatoidčianskej rím.kat.fary podliehajúcej patronátu PPPR (370); zákaz činnosti spolku " Dcéry

Sedmoboolestnej Matky Božej" so sídlom v Spišskej Novej Vsi (370); popis dôchodkov ref. fary v Péderi a Jánoku na r. 1946-1950 (370); turnianskej rím. kat. fary, podliehajúcej patronátu grófa Jána Pallaviciniho, rím. kat. fary šomodskej, podliehajúcej patronátu rožňavského biskupa, ref. fary v Jablonici rím. kat. fary perínskej, podliehajúcej patronátu Františka Adlera, ref. fary v Hrušove, Hrhove, Moldave nad Bodvou, ev. a ref. fary v Hostovciach, Zádieli, Háji, nižnomedzevskej rím. kat. fary podliehajúcej patronátu obce Nižný Medzev, ref. fary vo Vyšnom Lánci, ref. fary v Cesticiach, Žarnove (370); popis kňazských dôchodkov rím. kat. fary v Poproči podliehajúcej patronátu jasovského opátstva, gr. kat. fary v Hačave, rím. kat. fary v Páňovciach, Buzite na r. 1946-1950 (370).

163 1949 402 - 413 126

Zápisnice z mimoriadnych zasadnutí Okresnej vyživovacej komisie v Moldave nad Bodvou (402); zoznam zubných technikov v okrese moldavskom (411); zoznam pôrodných asistentiek v okrese moldavskom (411); zriadenie pôrodných obvodov v okrese (411).

163 1949 414 - 422 127

Zoznam lekární a lekárníkov v moldavskom okrese (415); mesačné štatistické výkazy nemocných v liečebnom ústave v Štóse (415); výročná správa zdravot. referátu ONV v Moldave nad Bodvou za r. 1949 (416); exhumácia príslušníkov rumunskej armády, ktorí sú pochovaní pri kostole v Rešici (417); zriadenie obvodných staníc pre pôrodné asistentky v obciach okresu Moldava nad Bodvou (418).

163 1949 423 128

Zimná ošacovacia akcia dorastu v r. 1948-1949 (423); zoznam ošatených školopovinných detí v rámci zimnej ošacovacej akcie v r. 1948-1949 (423); letná rekreácia učňovského dorastu v r. 1948 (423); prevádzanie akcie "Týždeň detskej radosti"

v roku 1949 (423); prevádzanie stravovacej akcie M. Sharpa na pomoc deťom v obciach okresu, ktoré boli poškodené počas vojnových udalostí (423); zoznam sociálne slabých detí z okresu, ktoré sa majú zúčastniť na zimnej zotavovacej a zdravotnej rekreácii (423).

163 1949 423 - 428 129

Vyúčtovanie hospodárenia detského domova v Moldave nad Bodvou a v Mokranciach za r. 1948-1949 (423); zoznam sirôt a polosirôt z obcí okresu Moldava nad Bodvou (423); založenie dorastového odboru pri OSM v Moldave nad Bodvou (423); zoznam sirôt a polosirôt po obetiach vojny (423); súpis opustených detí neznámeho pôvodu (423); preloženie ústavu pre hluchonemých z Košíc do kláštora premonštrátov v Jasove (423); súpis hluchonemých školopovinných detí v moldavskom okrese na školský rok 1949/1950 (423); evidencia útulkov pre osoby staré a prestarlé v okrese Moldava nad Bodvou (423);

163 1949 440 - 447 130

Zriadenie veterinárnych obvodov v okrese Moldava nad Bodvou (440); nábor sezónnych poľnohospodárskych roľníkov a robotníkov pre Cukrovar n.p. Trebišov z voľných pracovných síl v obci Jasov (443); voľby závodných rád v závodoch okresu Moldava nad Bodvou (443).

163 1949 452 - 465 131

Priznanie vdovských dôchodkov a podpôr pre invalidov-vojnových poškodenecov (453); zriadenie dorastovej jedálne v Moldave nad Bodvou a v Nižnom Medzeve (459).

163 1949 473 - 474 132

Vydávanie pracovných preukazov obyvateľom z obcí okresu

Moldava nad Bodvou (473); mobilizácia pracovných síl pre stavbu dvojkoľajovky Spišská Nová Ves - Košice (474); výkaz pracovníkov rôznych závodov v moldavskom okrese (474); akcia uhoľných baní - nábor pracovníkov (474).

163 1949 474 - 492 133

Výkaz potreby ženských pracovných síl v okrese (474); nábor pracovných síl v rámci akcie "pomoc robotníkov roľníctvu" (474); kontrola sociálnych pomerov deputátov na ŠM Turná nad Bodvou a jej jednotlivých hospodárskych dvorov (474); nábor pracovných síl na stavbu "Trať mládeže" (474); zoznam závodov v okrese (474); nábor pracovných síl na stavbu MEZ Krompachy (474); plány poľnohospodárskej výroby na rok 1948-49 v obciach okresu (476); evidencia sovietskych štátnych príslušníkov na území ČSR žijúcich (492).

163 1949 492 - 493 134

Umiestnenie presídľencov z Maďarska do obcí okresu Moldava nad Bodvou (492); žiadosti obyvateľov z rôznych obcí moldavského okresu o vydanie povolenia na vystahovanie sa do cudziny (493); zoznam osôb, ktoré sa chcú, resp. ktoré sa vystahovali do cudziny (493).

163 1949 500 - 532 135

Zoznam priemyselných podnikov v okrese (500); evidencia poľnohospodárskej pôdy v okrese (504); kontrola rozpisu osevného plánu na hospodársky rok 1949-1950 v jednotlivých obciach okresu (504); zoznam pozemkov znehodnotených vetrom, vodou, suchých a rozdrobených z jednotlivých obcí okresu (504); zoznam pozemkov spôsobilých k zvláštnym pestiteľským úkolom (504); zriadenie okresných a miestnych plánovacích komisií pre pôdohospodárstvo (504); obecné výkazy o plnení kontingentu dobytku z obcí okresu (508); likvidácia malých nerentabilných pŕíí v okre-

se (510); evidencia pracovných síl v súkromnom sektore
distribučnej siete v okrese (519); zoznam obcí moldavského
okresu o postupe výkupu obilia z úrody v roku 1949 (530).

163 1949 534 - 571 136

Súpis vojnou zničeného železného a kovového materiálu (534);
uvalenie národnej správy na podnik Bodenlósza a spol. v Niž-
nom Medzeve (550); zimná ošacovacia akcia 1948-1949 v okrese
(550); zrušenie národnej správy nad hostincom a obchodom s mie-
šaným tovarom firmy Jakub Gedeon Potra v Nižnom Medzeve (551);
výkaz počtu obyvateľstva a obytných jednotiek v okrese za rok
1949 (471).

163 1949 600 - 603 137

Zápisnica zo zasadnutí MOR v jednotlivých obciach okresu
z príležitosti uzatvárania výrobných a dodávkových zmlúv v poľ-
nohospodárstve (601); prevody nehnuteľností z rôznych obcí
okresu (603).

163 1949 610 - 679 138

Výkaz výkupu cirkevnej pôdy v obciach okresu Moldava nad Bod-
vou (611); povodeň v obciach Čečejevce, Mokrance, Páňovce
(618); náhrada škôd spôsobených živelnými pohromami v obciach
okresu (618); výrubné registre pasienkového spoločenstva a
býv. urbarialistov v obciach obv. úradu MNV v Čečejevciach
(625); výkaz-rozpis dodávky mäsa na rok 1949 v okrese (635);
zoznam chovateľov oviec v okrese (636); Páňovce, prenájom po-
ľovného práva (653); rozpis dodávok obilia na jednotlivé obce
v okrese (671); hlásenie o pláne výkupu mlieka na rok 1949
(674); zoznam osôb, ktorí neplnia dodávkové povinnosti (674).

163 1949 681 - 774 139

Výkaz strát živočíšnej výroby v obciach okresu (681); výkaz

zamestnancov rôznych podnikov v moldavskom okrese (681); udelenie štátnej podpory na obnovu poľnohospodárskych usadlostí a rodinných domkov pre obec Čečejevce (709); výmery stavebných povolení z niektorých obcí okresu (710-711); zavedenie autobusovej linky Turňa nad Bodvou-Jablonov-Silická Jablonica a predĺženie linky Košice-Šemša-Rudník-Nováčany-Poproč (723); vyvlastnenie pozemkov pre založenie rybníkov v Hrhove (747); elektrifikácia obce Rudník (772).

163 1949 813-887 140

Záverečné účty obcí za rok 1949 (852); výkaz o príspevkoch poskytnutých obciam okresu za rok 1949 (853); elektrifikácia obce Drienovec (855); výkaz dlhov obce Čečejevce (857); zoznam tehelní v okrese (887).

163 1949 184-234 141

Zavedenie novej spisovej manipulácia na KNV a ONV-obežník a pokyny (185); rôzne sťažnosti proti MSK v obciach okresu (186); likvidácia Úradovne revízneho oddelenia pri Povereníctve vnútra v Košiciach (189); zoznam zamestnancov verejnej správy vnútornej preradených do výrobných odborov (192); výkaz zamestnancov Ľudovej správy, ktorým bol vyplatený vianočný príspevok za rok 1948 (195); zoznam zamestnancov ONV Moldava nad Bodvou a OÚ MNV v obciach okresu (196); Tomáš Jozef z Ľomboša-sťažnosť na zamestnancov OÚ MNV v Períne (197); osvečenia o národnej, štátnej a Ľudovodemokratickej spoľhlivosti (215/1); reslovakizačné dekréty občanov z obcí okresu (215/3); zoznam osôb z obcí okresu, ktorým bol vyplatený preddavok na náhradu vojnových škôd (223/1).

163 1949 560 (A-K) 142

Konfiškácia pôdohospodárskych majetkov v obciach okresu Moldava nad Bodvou (560); súpis hradov a zámkov v okrese (560).

163	1949	560 (L-Ž)	143
	Pozostalostná konfiškácia pôdohospodárskych majetkov v obciach okresu (560); zrušenie dočasnej verejnej správy nad lekárňou "K Svätej Trojici" v Turni nad Bodvou (560).		
164	1949	215/1 (A-B)	144
	Osvedčenia o národnej, štátnej a ľudovodemokratickej spoľahlivosti z obcí okresu (215/1).		
164	1949	215/1 (C-F)	145
	Osvedčenia o národnej, štátnej a ľudovodemokratickej spoľahlivosti z obcí okresu (215/1).		
164	1949	215/1 (G-J)	146
	Osvedčenia o národnej, štátnej a ľudovodemokratickej spoľahlivosti z obcí okresu (215/1).		
164	1949	215/1 (K-L)	147
	Osvedčenia o národnej, štátnej a ľudovodemokratickej spoľahlivosti z obcí okresu (215/1).		
164	1949	215/1 (M)	148
	Osvedčenia o národnej, štátnej a ľudovodemokratickej spoľahlivosti z obcí okresu (215/1).		
165	1949	215/3 (A - Ď)	149
	Reslovakizačné dekréty občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou (215/3).		
165	1949	215/3 (E - F)	150
	Reslovakizačné dekréty občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou (215/3).		

165	1949	215/3 (G)	151
		Reslovakizačné dekréty občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou (215/3).	
165	1949	215/3 (H-J)	152
		Reslovakizačné dekréty občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou (215/3).	
165	1949	215/3 (K)	153
		Reslovakizačné dekréty občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou (215/3).	
165	1949	215/3 (L-N)	154
		Reslovakizačné dekréty občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou (215/3).	
165	1949	215/3 (O-S)	155
		Reslovakizačné dekréty občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou (215/3).	
165	1949	215/3 (S)	156
		Reslovakizačné dekréty občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou (215/3).	
165	1949	215/3 (T-Z)	157
		Reslovakizačné dekréty občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou (215/3).	

166	1949	216/1 (A - B)	158
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve (216/1).	
166	1949	216/1 (B)	159
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve (216/1).	
166	1949	216/1 (B - C)	160
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve (216/1).	
166	1949	216/1 (D - E)	161
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve (216/1).	
166	1949	216/1 (K ₁)	162
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve (216/1).	
166	1949	216/1 (K ₂)	163
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve (216/1).	
166	1949	216/1 (K ₃)	164
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve (216/1).	
166	1949	216/1 (L)	165
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve (216/1).	
166	1949	216/1 (M)	166
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve (216/1).	

166	1949	216/1 (N - P)	167
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve (216/1).	
166	1949	216/1 (P - R)	168
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve (216/1).	
166	1949	216/1 (S ₁)	169
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve (216/1).	
166	1949	216/1 (S ₂ -Š)	170
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve (216/1).	
166	1949	216/1 (S ₃ -Š)	171
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve (216/1).	
166	1949	216/1 (Š)	172
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve (216/1).	
166	1949	216/1 (T)	173
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve (216/1).	
166	1949	216/1 (U - Z)	174
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve (216/1); zoznam duchovných, ktorí nemajú čl. štátne občianstvo (216/1); žiadosti reemigrantov z Maďarska, bývajúcich v Buzici, o vy- danie čl. štátneho občianstva (216/1).	

167 1949 Vojnové škody (A-D) 175

Náhrady za vecné plnenia uskutočnené obyvateľstvom z obcí okresu Moldava nad Bodvou v prospech Červenej armády v čase bojových udalostí a prechodu frontu (224).

167 1949 224 (E-K) 176

Náhrady za vecné plnenia uskutočnené obyvateľstvom z obcí okresu Moldava nad Bodvou v prospech jednotiek Červenej armády a rumunskej armády v čase bojových udalostí a prechodu frontu (224).

167 1949 224 (L-S) 177

Náhrady za vecné plnenia uskutočnené obyvateľstvom z obcí okresu Moldava nad Bodvou v prospech jednotiek Červenej armády a rumunskej armády v čase bojových udalostí a prechodu frontu (224).

167 1949 224 (S-Z) 178

Náhrady za vecné plnenia uskutočnené obyvateľstvom z obcí okresu Moldava nad Bodvou v prospech jednotiek Červenej armády a rumunskej armády v čase bojových udalostí a prechodu frontu (224).

168 1949 P r i e s t u p k y 179
268 (1 - 550)

Priestupky pre nesplnenie dodávok zemiakov a mäsa na verejné zásobovanie; priestupky pre neoprávnený odpredaj a predražovanie obilia; priestupky pre neoprávnený prechod maďarských hraníc; zoznam osôb presídlených na základe dohody o výmene obyvateľstva medzi ČSR a Maďarskom, právoplatne odsúdených policajným trestným súdom ONV v Moldave nad Bodvou .

- 168 1949 268 (551-1200) 180
Priestupky pre čierny obchod; priestupky pre neplnenie dodávok mlieka, mäsa, vajec a masti; priestupky pre ilegálny prechod štátnych hraníc maďarsko-slovenských.
- 168 1949 268 (1201-1840) 181
Priestupky pre neplnenie dodávok mlieka, mäsa, vajec; priestupky pre čierny obchod; priestupky cenové, predražovacie, živnostenské a distribučné; priestupky pre porušovanie verejného poriadku.
- 168 1949 268 (1841-2693) 182
Priestupky pre neplnenie dodávok mäsa, mlieka, vajec; priestupky pre čierny obchod; priestupky pre ilegálny prechod štátnych hraníc; priestupky pre neoprávnené držanie strelných zbraní.
- 169 1949 Stavebné povolenia 711.2 183
Stavebné povolenia vydané obyvateľom v obciach okresu Moldava nad Bodvou pre IBV.
- 170 1949 Rozpočty 184
Rozpočty obcí: Nižný Lánec, Komárovce, Rešica, Mokrance, Páňovce, Nižný Medzev, Bodolov, Cestice, Čečejevce, Buzita, Hačava, Hrhov, Vyšný Lánec, Hostovce, Nováčany, Včeláre, Poproč, Zádiel, Háj, Moldava nad Bodvou, Zlatá Idka, Péder, Turnianska Nová Ves, Turna nad Bodvou, Chým, Chorváty, Dvorníky, Jasovský Podzámok, Štós, Debraď, Žarnov, Drienovec, Jablonica, Jablonov, Hrušov, Jasov, Rudník, Jánok, Perín; súvaha rozpočtu samosprávneho hospodárenia ONV Moldava nad Bodvou na rok 1949.

171 1950 104 - 140 185

Prezentácia zväzňancov Povstaneckého výboru do stavu Povstaneckého výboru (102); prezentácia agentov Okresného úradu ochrany práce ONV v Moldave nad Bodvou (104); revízia Polície úradného úradu pri ONV v Moldave nad Bodvou; revízia miestneho úradu ONV v Čadajovciach, Hrutve, Busici, Žerove, Nižná Moldava, Rudáku, Štábe, Moldava nad Bodvou, Jablonce, Jablonci, Jasove, Perina (101); návrhy obyvateľských porádovateľov okresu k LX. zjazdu KSČ (111); arbitráž a arbitráž obchodných a priemyselných sporov (112); revízia Okresného úradu ochrany práce ONV v Moldave nad Bodvou (113); úprava zoznamu zasednutí rady ONV v Moldave nad Bodvou a nové úlohy nariadených výborov (114); zoznam úradných spisov za rok 1949 (1-0).

171 1950 142 - 172 186

Administratívne spisy

Zápisnice zo zasadnutí rady a Klásu KNV v Kofielach (142); informácia správa o činnosti referátov ONV Moldava nad Bodvou (142); predná pôsobnosť Povstaneckého výboru na KNV (145); udelenie odhodnotných katalín na ONV Moldava nad Bodvou (149); zápisnice zo zasadnutí ONVK v Moldave nad Bodvou (162); oficiálne oznámenia, Lucibaha a Gombos a utvorenie samostatných obcí (171); pričlenenie obce Jasovský Podzámok k obci Jasov (172);

171 1950 71 187

Reorganizácia ONV v obciach okresu Moldava nad Bodvou (173); zriadenie komitétov pri ONV vo Václavoch (173); likvidácia ONV ONV v Jasove, Považí, Jarní nad Bodvou (173); dotazníky o činnosti ONV v okresu Moldava nad Bodvou (173); všeobecné priznanie zločenia ľudovej správy v okrese Moldava nad Bodvou (173); ustanovenie dôverných ľudovej správy v obciach okresu (173); odovzdanie a prevzatie funkcie predsedu ONV obce Dvorníky (174); ustanovenie Klubu komunizácie obyvateľov a miestnych tajomníkov ONV pri ONV v Moldave nad Bodvou (173).

171 1950 102 - 140 185

Prevzatie zamestnancov Povereníctva výživy do stavu Povereníctva vnútra (102); prevzatie agendy Okresného úradu ochrany práce ONV v Moldave nad Bodvou (102); revízia Policajného trestného úradu pri ONV v Moldave nad Bodvou; revízia matričného obvodu u OÚ MNV v Čečejevciach, Hrhove, Buzici, Žarnove, Nižnom Medzeve, Rudníku, Štóse, Moldave nad Bodvou, Jablonove, Jablonici, Jasove, Períne (103); záväzky osvetových pracovníkov okresu k IX. zjazdu KSS (115); zrušenie pôsobnosti obchodných a priemyselných komôr (132); revízia Okresného živnostenského spoločenstva v Moldave nad Bodvou (132); zápisnica zo zasadnutia rady ONV v Moldave nad Bodvou a nové úlohy národných výborov (140); mesačné situačné správy za rok 1949 (140).

171 1950 142 - 172 186

Zápisnice zo zasadnutí rady a pléna KNV v Košiciach (142); informačná správa o činnosti referátov ONV Moldava nad Bodvou (142); presun pôsobnosti Povereníctva výživy na KNV (145) zriadenie zdravotných komisií na ONV Moldava nad Bodvou (149); zápisnice zo zasadnutí OMVK v Moldave nad Bodvou (162); odčlenenie osád Seleška, Luciabaňa a Gomboš a utvorenie samostatných obcí (171); pričlenenie obce Jasovský Podzámok k obci Jasov (172):

171 1950 173 187

Reorganizácia MNV v obciach okresu Moldava nad Bodvou (173); zriadenie komisií pri MNV vo Včelároch (173); likvidácia OÚ MNV v Jasove, Poproči, Turni nad Bodvou (173); dotazníky o členoch MNV v okrese Moldava nad Bodvou (173); všeobecný prieskum zloženia ľudovej správy v okrese Moldava nad Bodvou (173); ustanovenie dôverníkov ľudovej správy v obciach okresu (173); odovzdanie a prevzatie funkcie predsedu MNV obce Dvorníky (174) ustanovenie Klubu komunistov obvodných a miestnych tajomníkov MNV pri OV KSS v Moldave nad Bodvou (173).

171 1950 173 188

Reorganizácia MNV obce Žarnov (173); výkaz združených obcí v okrese (173); výkaz o zložení MNV podľa zárobkových a majetkových pomérov zamestnancov (173); likvidácia obvodných úradov MNV v moldavskom okrese (173); smernice pre činnosť obvodných tajomníkov MNV (173); zápisnice z plenárnych zasadnutí MNV v obciach okresu (173); reorganizácia MNV Vyšný Medzev, Rudník, (173); reorganizácia MNV Debraď, Jasov ako aj OSK Moldava nad Bodvou (173); zápisnice zo zasadnutí rady MNV v Nižnom Medzeve, Moldave nadBodvou, Komárovciach, Janíku, Nižnom Lánci, Mokrančiach, Péderi, Nováčanoch, Páňovciach (173); likvidácia OÚ MNV v Hrhove (173); reorganizácia MNV Rešica (173); výkaz o zložení zreorganizovaných MNV v okrese (173); reorganizácia MNV Nižný Medzev (173); evidencia referátov pracovných síl na MNV v obciach moldavského okresu (173); zápisnice zo zasadnutí rady a pléna MNV v Silickej Jablonici, Rudníku a Štóse (173).

171 1950 175 - 200 189

Likvidácia Slovenského živnostenského zväzu v Moldave nad Bodvou (180); zriadenie samostatného úradu MNV v Poproči (183); preradenie obce Zlatá Idka z OÚ MNV Jasov k obvodu združených obcí so sídlom OÚ MNV v Rudníku (183); rôzne sťažnosti na Obv.ú. MNV v Jablonove, Nižnom Medzeve, Vyšnom Medzeve, Vyšnom Lánci, (186); zoznam duchovných, ktorým je zakázané vyučovať náboženstvo na školách v okrese (195); nábor učiteľov do služieb štátnej osvetovej starostlivosti (196); výkaz o rozdelení zamestnancov na jednotlivé MNV po zrušení OÚ MNV (196); zoznam učiteľov, ktorí sa zúčastnia na stavbách mládeže v r. 1950 (196); zoznam učiteľov prihlásených za funkcionárov (196); zoznam zamestnancov MNV v obciach okresu Moldava nad Bodvou (200).

171 1950 221 - 224 190

Evidencia prázdných domov v pohraničných obciach okresu (224); zoznam miest v okrese Moldava nad Bodvou (221); zoznam komisárov

a revízorov pre obce okresu (221); zoznam osôb, ktorým sa poskytuje predať na náhradu vojnových škôd (223); náhrady za vecné plnenia uskutočnené obyvateľstvom z obcí okresu Moldava nad Bodvou v prospech jednotiek ČA a rumunskej armády v čase bojových udalostí (224).

171 1950 224 191

Náhrady za vecné plnenia uskutočnené obyvateľstvom z obcí okresu Moldava nad Bodvou v prospech jednotiek ČA a rumunskej armády v čase bojových udalostí a prechodu frontu (224).

171 1950 228 - 268 192

Spor obce Vyšný Lánec s Pasienkovou spoločnosťou vo Vyšnom Lánci (228); zoznam staníc SNB v okrese Moldava nad Bodvou (230); zoznam zárobkovo-činných referentov MNV (241); evidencia osôb, ktoré boli vymazané zo zoznamu cudzincov a nadobudli československé štátne občianstvo (263); stanovy MO Zväzu ľudových protifašistických bojovníkov vo Vyšnom Medzeve (267); oslavy "Dňa Československej armády" (267); oslavy 80. narodenín V.I. Lenina (267); zriadenie Roľníckej komisie pri OV ZP ZSSR v Moldave nad Bodvou (267); oslavy 54. narodenín prezidenta ČSR s. K. Gottwalda (267); oslavy 33. výročia VOSR (267); oslavy 60. narodenín predsedu Rady ministrov ZSSR V.M. Molotova (267); stanovy poľovníckej spoločnosti v obciach okresu Moldava nad Bodvou (267).

171 1950 272 - 289 193

Výkaz štátnych matrikárov v obciach okresu Moldava nad Bodvou (275); usporiadanie matričnej agendy na novozriadenom MNV v Štóse (275); výkaz zničených, resp. stratených matrik okresu Moldava nad Bodvou (275); žiadosti o priznanie štátneho vyživovacieho príspevku (287); výkaz počtu vojnových hrobov

padlých vojakov v II. svetovej vojne (289).

171 1950 300 - 350 194

Zoznam členov Okresnej pionierskej rady v Moldave nad Bodvou (300); výkaz organizačného stavu škôl s vyučovacím jazykom maďarským (302); zriadenie Neúplnej strednej školy v Períne a v Janíku (302); situačná správa o stave školstva v moldavskom okrese (309); zoznam zamestnancov IV. referátu ONV v Moldave nad Bodvou (309); zrušenie Neúplnej strednej školy slovenskej v Janíku (315); zrušenie Neúplnej strednej školy v Chýme (316); sčítacie listy pre národné ako aj stredné a neúplné stredné školy za školský rok 1949-50 v okrese Moldava nad Bodvou (320); výkaz finančného obratu materských, národných a stredných škôl v okrese (321); výkaz opráv školských budov a učiteľských bytov v obciach okresu Moldava nad Bodvou (323); zriadenie miestnych osvetových komisií pri MNV v obciach moldavského okresu (350); voľby závodnej rady ROH zamestnancov školstva a osvetu v Moldave nad Bodvou (350).

171 1950 351 195

Likvidácia miestnych osvetových rád v okrese (351); plán dvojročnej ľudovýchovnej činnosti pre moldavský okres (351); zápisnice z porady miestnych osvetových referentov z okresu Moldava nad Bodvou (351); plán osvetovej práce MOR v obciach okresu Moldava nad Bodvou (351); zoznam obcí okresu Moldava nad Bodvou podľa počtu obyvateľov (351); hlásenie o priebehu akcie "Deň československo-sovietskeho priateľstva" (351).

171 1950 353 - 374 196

Okresný kurz dedinských agitačných pracovníkov (354); evidencia ochotníckych divadelných súborov v okrese (358); výkaz o stave kultúrnych domov v okrese (359); zoznam krčiem v okrese (370); zriadenie patronátov nad sociálnym ústavom v okrese (371).

171 1950 401 - 423 197

Situačná správa o všeobecnej vyživovacej situácii v okrese (402); zoznam chovateľov kráv v obciach moldavského okresu (410); evidencia podnikov ťažkého a potravinárskeho priemyslu (418); reorganizácia štátnych detských domov (423); ošacovacia akcia školopovinných detí k Vianociam 1949 (423); nábor mládeže do vojenských výcvikových stredísk (423).

171 1950 423 - 423 198

Zoznam detí na premiestnenie z pestúnskej rodiny do ústavnej starostlivosti (423); zriadenie cezdenného útulku pri Strednej škole v Moldave nad Bodvou (423); súpis mládeže, ktorá potrebuje verejnú pomoc a ochranu (423); zoznam chovancov Pôdohospodárskeho útulku v Janíku (424).

171 1950 429 - 480 199

Výkaz o stave pionierskeho hnutia na školách I. a II. cyklu v moldavskom okrese (431); socialistické súťaženie žiakov a učiteľov na školách moldavského okresu (438); súpis prestarých a práceneschopných osôb v okrese Moldava nad Bodvou (450); umiestnenie troch rodín reemigrantov Slovákov z Rumunska do obce Perín (465); reorganizácia komisie pre pracovné sily pri MNV v obciach okresu Moldava nad Bodvou (474).

171 1950 500 - 501 200

Štatistický výkaz o revízií siete národných a stredných škôl v moldavskom okrese (500); výkaz výsledkov kontroly stavov hospodárskych zvierat v obciach okresu (500); plán práce MNV okresu (500); výkaz o plnení plánu stavebných a nestavebných investícií zväzkov ľudovej správy (501).

- 171 1950 502 - 505 201
Výkaz potreby pracovníkov vo verejnej správe na rok 1950 (502); výkaz plánu nestavebných investícií pre materské, národné a stredné školy v okrese Moldava nad Bodvou (505).
- 171 1950 508 - 590 202
Výkaz osobných a vecných nákladov ONV Moldava nad Bodvou a MNV okresu za rok 1949 a 1950 (508); výkaz kontroly plánu výkonov na úseku školstva, vedy a umenia v moldavskom okrese (508); zoznam účastníkov odboja, partizánov a vojnových poškodencom, ktorým bola odňatá živnosť (510); prehľad o počte žiakov, ktorí končia povinnú školskú dochádzku v r. 1951 (518); nariadenie o zavedení národnej správy na nemovitý nepôdohospodársky majetok čsl. občanov, ktorí sa vysťahovali (550); zoznam osôb maďarskej národnosti odtransportovaných v r. 1947 do pôvodných obcí nášho okresu (573); zápisnica zo zasadnutia Okresnej delimitačnej komisie v Moldave nad Bodvou vo veci prevádzania súkromných živností a remesiel do vyšších foriem podnikania (590).
- 171 1950 600 - 619 203
Oznámenie o založení JRD v Hrhove (600); prevzatie urbárskych pasienkov do užívania JRD v Čečejevciach, Hostovciach, Háji, Vyšnom Lánci, Janíku, Zlatej Idke, Rudníku, Budulove, Silickej Jablonici (611); súpis základných mechanizačných prostriedkov u súkromníkov (612); spisy JRD v obciach okresu (612); súpis plôch kultúr a osevu za rok 1949 (613).
- 171 1950 621 - 653 204
Súpis stromových a vinohradníckych striekačiek v okrese (621); zoznam pestovateľov cukrovej repky v okrese (621); rozpočet a záverečný účet Pasienkového spoločenstva v Páňovciach (625);

zápisnica z mimoriadneho zasadnutia rady ONV v Košiciach dňa 28. a 30.9.1950; evidencia poľovníckych revírov v jednotlivých obciach okresu (650); Rudník-prenájom poľovného revíru (653).

171 1950 654 - 810 205

Odpredaj palivového dreva býv. urbarialistov v Jasove, Debradi, Poproči (666); zoznam okresnej komisie dôverníkov pre poľnohospodársku výrobu a výkup (670); hlásenie o rozpise kontigentov v okrese Moldava nad Bodvou (672); zoznam pestovateľov cukrovej repy v okrese (675); živelná pohroma v obci Hačava (681); MNV Štós-žiadosť o vyvlastnenie pozemku pre verejné účely (716); zriadenie Neúplnej strednej školy v Hrušove (717); výstavba vzorových studní v obciach okresu, kde sú založené JRD (745); elektrifikácia obce Drienovec, Štós (772); evidencia vojnových hrobov v okrese (783).

171 1950 816 - 869 206

Záverečné účty obce Malá Lodina a Košická Nová Ves za r. 1948 (816); Nižný Medzev-úprava obecnej cesty (840); záverečné účty MNV v obciach okresu za roky 1945-1949 (852); udelenie príspevkov na stavebnú obnovu obcí z prostriedkov UNRA (855); zoznam vkladných knižiek a bežných účtov MNV v obciach okresu za r. 1949 (861).

172 1950 Priestupky 207
1 - 602

Priestupky zásobovacie, cenové, pre čierny obchod; priestupky pre neplnenie dodávkových povinností; priestupok proti predpisom o zbraniach a strelive.

172 1950 613 - 1388 208

Priestupky cenové a zásobovacie; Kisidai František, Budulov-neplnenie povinnej dodávky mlieka a mäsa na verejné zásobova-

nie; priestupky pre tajné pálenie liehu; priestupky pre neoprávnené držanie strelnej zbrane; výkaz o ilegálnom prechode československo-maďarských štátnych hraníc v r. 1945-1950; likvidácia policajných trestných súdov-obežník.

- 173 1950 Spôľahlivosti (A-H) 209
- Osvedčenia o národnej, štátnej a ľudovodemokratickej spoľahlivosti; potvrdenia o národnosti občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 173 1950 215 (I-O) 210
- Osvedčenia o národnej, štátnej a ľudovodemokratickej spoľahlivosti; potvrdenia o národnosti občanov z moldavského okresu.
- 173 1950 215 (P-R) 211
- Osvedčenia o národnej, štátnej, ľudovodemokratickej spoľahlivosti; potvrdenia o národnosti občanov z moldavského okresu.
- 173 1950 215 (S) 212
- Osvedčenia o národnej, štátnej a ľudovodemokratickej spoľahlivosti; potvrdenia o národnosti občanov z moldavského okresu.
- 173 1950 215 (Sch - Š) 213
- Osvedčenia o národnej, štátnej a ľudovodemokratickej spoľahlivosti; potvrdenia o národnosti občanov z moldavského okresu.
- 173 1950 215 (T - Q) 214
- Osvedčenia o národnej, štátnej a ľudovodemokratickej spoľahlivosti; potvrdenia o národnosti občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

vosti; potvrdenia o národnosti občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

174 1950 Štátne občianstvá (A-B) 215

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

174 1950 216 (B) 216

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

174 1950 216 (C - Ć) 217

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

174 1950 216 (D - E) 218

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

174 1950 216 (F) 219

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

174 1950 216 (G) 220

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

174 1950 216 (H) 221

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

174	1950	216 (H-J)	222
	Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.		
174	1950	216 (J)	223
	Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.		
174	1950	216 (K)	224
	Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.		
174	1950	216 (K)	225
	Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.		
174	1950	216 (K)	226
	Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.		
174	1950	216 (L)	227
	Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.		
174	1950	216 (M)	228
	Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.		
174	1950	216 (N - P)	229
	Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu		

Moldava nad Bodvou.

174 1950 216 (P - R) 230

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu
Moldava nad Bodvou.

174 1950 216 (S - Sch) 231

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu
Moldava nad Bodvou.

174 1950 216 (S - Sch) 232

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu
Moldava nad Bodvou.

174 1950 216 (S) 233

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu
Moldava nad Bodvou.

174 1950 216 (T - V) 234

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu
Moldava nad Bodvou.

174 1950 216 (U - V) 235

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu
Moldava nad Bodvou.

174 1950 216 (V - Ž) 236

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu
Moldava nad Bodvou.

Hlasení o účasti žiakov a učiteľov škol okresu na ľudovej
 hlasovni na mier (11); uznesenia rady ONV Molitava nad Bodvou
 o zriadení v obci: organizácia (41); reorganizácia ONV
 v obciach okresu (42); zriadenia občanských komítetov (43); výkazy
 obcí a ONV podľa kategórií a kategórií obcí (44); výkazy
 a vyhodnotení z činnosti ONV, dôležité presadenia v
 oblastiach: na zriadenie (2), jún 1950 v Sobolovi (45); zriadenie
 ústredných administratívnych orgánov ONV v okrese v roku 1951 (46); zriadenie
 ústredných orgánov ONV v okrese: Sobolov (47); zriadenie
 ústredných orgánov ONV v okrese: Molitava nad Bodvou (48); zriadenie
 ústredných orgánov ONV v okrese: (49); zriadenie ústredných orgánov ONV
 v Molitave nad Bodvou (50).

A d m i n i s t r a t í v n e s p i s y

Zápisnice zo zasadnutí rady ONV v obci Jablonov, Čučej, Chorošty,
 Brušov, Mrhov, Nová Ves (51), Dvorníky, Drienovce, Čučejovce,
 (52); zápisnice zo zasadnutí práce ONV v Sobolovi (53); zápisnice
 zo zasadnutí rady ONV v obci: Buzulov, Turianec, Nová Ves,
 Václav, Turňa nad Bodvou, Šiba, Dubník, Siličská Jablonica, Re-
 šica, (54).

Zápisnice zo zasadnutí: (55); zápisnice zo zasadnutí: (56);
 zápisnice o: (57); zápisnice o: (58); zápisnice o: (59); zápisnice
 proti veľarobným organizáciám a spravidelom Šingora a spol.
 (60); zápisnice o aktivizácii práce členov rady ONV v Sobol-
 ovi a v Sobolovi (61); uznesenia rady ONV v Molitave nad Bodvou
 (62); plán rozvoja rady ONV v Molitave nad Bodvou 2. referat
 na rok 1951 (63); výkazy umiestnení rady ONV Molitava nad Bodvou
 (64); revízia práce OSK v Molitave nad Bodvou v rokoch 1946, 1949
 a 1950 (65).

175

1951

11 - 52

237

Hlásenie o účasti žiakov a učiteľov škôl okresu na ľudovom hlasovaní za mier (11); uznesenie rady ONV Moldava nad Bodvou o zmenách vo vnútornej organizácii NV (42); reorganizácia MNV v obciach okresu (42); zriadenie mäsných komisií (42); výkaz obcí a MNV podľa kategórie a matričných obvodov (42); správa o vyhodnotení sľubu členov MNV, daného prezidentovi s. Gottwaldovi na zjazde dňa 23. júla 1950 v Soběslavi (42); evidencia administratívnych síl MNV v okrese v roku 1951 (42); oddelenie osady Gomboš od obce Perín a osady Seleška od obce Čečejevce (45); návrh na zriadenie obvodov pre obvodných tajomníkov (45); plán kontrol MNV na 1. a 2. štvrtrok 1951 (48); kritika a kontrola činnosti KNV (48); výkaz komisií na ONV v Moldave nad Bodvou (52).

175

1951

52

238

Zápisnica zo zasadnutí rady MNV v obci Jablonov, Chým, Chorváty, Hrušov, Hrhov, Hostovce, Háj, Dvorníky, Drienovec, Čečejevce, (52); zápisnica zo zasadnutí pléna MNV v Hačave (52); zápisnica zo zasadnutia rady MNV v obci Budulov, Turnianska Nová Ves, Včeláre, Turňa nad Bodvou, Štós, Rudník, Silická Jablonica, Rešica, (52).

175

1950

52

239

Zápisnica zo zasadnutia rady ONV v Moldave nad Bodvou (52); zápisnica o priebehu verejnej schôdzi z obcí okresu o procese proti velezradným fabrikantom a zapredancom Žingora a spol. (52); zápisnica o aktivizácii práce členov rady ONV v Sečovciach a v Rožňave (52); uznesenia rady ONV v Moldave nad Bodvou (52); plán rokovania rady ONV v Moldave nad Bodvou X. referátu na rok 1951 (52); výpisy uznesení rady ONV Moldava nad Bodvou (52); revízia úradu OSK v Moldave nad Bodvou v roku 1946, 1949 a 1950 (52).

175 1951 53 - 80 240

Menné zoznamy zamestnancov ONV v Moldave nad Bodvou (53); zoznam členov rady MNV v obciach okresu (53); zoznam politických pracovníkov ONV v Moldave nad Bodvou (53); zoznam referentov ONV Moldava nad Bodvou (53); výkaz o počte mládeže a žien na MNV v okrese (53); zoznam členov pléna MNV v obciach moldavského okresu (53); zoznam osôb navrhnutých za sudcov z Fuđu pri Okresnom súde v Moldave nad Bodvou (58); zoznam dedinských boháčov, ktorí boli potrestaní za neplnenie kontigentu v živočíšnej výrobe (80).

175 1951 81 - 197 241

Plán agrotechnických opatrení na rok 1952 pre okres Moldava nad Bodvou (108); plán výroby a výkupu živočíšnych výrobkov za rok 1950 (110); plán výkonu práce a hmotného zásobovania referátu práce a sociálnej starostlivosti ONV v Moldave nad Bodvou (115); plán rokovania rady ONV v Moldave nad Bodvou, KNV v Košiciach, MNV v Háji, Turni nad Bodvou a v Nižnom Medzeve (118); plán práce MNV v obciach moldavského okresu (118); budovateľský program obcí Chým, Vyšný Lánec, Perín za r. 1951 (126); výkaz o prepadávaní žiakov na národných a stredných školách v okrese (132); štatistické výkazy o školách v moldavskom okrese (132); zoznam JRD moldavského okresu (170); krajský prehľad o JRD (172); správa o rozvoji JRD v okrese Moldava nad Bodvou (175).

175 1951 102 - 108 242

Plán potreby pracovných síl na materských, národných a stredných a osobitných školách a v družinách mládeže pre okres Moldava nad Bodvou (102); výkaz o počte zamestnancov na ONV v Moldave nad Bodvou a na MNV v okrese (102); plán potreby učiteľov pre materské, národné a stredné školy v okrese (102); návrh plánu poľnohospodárskych stavieb na JRD v okrese (103); plán dodávok rastlinných výrobkov z úrody 1951 a 1952 (108).

175 1951 213 - 215 243

Zoznam voličov zapísaných vo voličských zoznamoch v obciach Rešica, Buzica, Komárovce, Nižný Lánec (213); reslovakizačné dekréty, osvedčenia o národnej, štátnej a ľudovodemokratickej spoľahlivosti a o československom štátnom občianstve (215).

175 1951 216 - 291 244

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou (216-P-Z); osvedčenia o národnej, štátnej a ľudovodemokratickej spoľahlivosti (251); žiadosti o vydanie poľovného lístka (259); zlúčenie spolku Matica slovenská so spolkom Slovenská liga v osade Seleška (262); Dudy Ernest a spol.-žiadosť o presídlenie cigánskeho tábora v katastri obce Štós (269); nariadenie ONV v Moldave nad Bodvou o zavedení všeobecnej pracovnej povinnosti v obciach okresu (282); súpis odvodom povinných osôb na dodatočné odvody v roku 1951 (284); evidencia vojnových hrobov padlých vojakov rumunskej, maďarskej, nemeckej a čsl. armády v 1. a 2. svetovej vojne v obciach moldavského okresu (289); hlásenie o farských úradoch v obciach okresu o usporiadaní cirkevných schôdzí (291).

175 1951 315 - 357 245

Zápisnice o prevzatí správy školy v obciach okresu moldavského (315); zrušenie postupnej triedy na Národnej škole v Poproči (316); výkaz učiteľov náboženstva na školách v moldavskom okrese (325); výkaz o počte žiakov do roľníckych škôl na rok 1951 a 1952 (331); vyhodnotenie záväzkov prijatých pri príležitosti Krajského aktívu ČSM v Košiciach (337); hlásenie o priebehu záverečných skúšok na školách II. stupňa (343); oslavy MDŽ v r. 1951 (344); zhodnotenie výchovno-vzdelávacej práce na školách moldavského okresu za školský rok 1951/52 (348).

175 1951 358 - 486 246

Hlásenie o príprave osláv 1. mája 1951 v okrese (371); zoznam zamestnancov Ťudovej správy, delegovaných na Krajský aktív mládeže v Košiciach (379); zriadenie výrobných stredísk pre invalidné osoby v moldavskom okrese (406); zoznam ošatených detí v pestúnskej starotlivosti v okrese Moldava nad Bodvou (423); zoznam sirotských otcov v okrese Moldava nad Bodvou (445); ošacovacia akcia detí v roku 1950 a 1951 (449); zoznam osôb, ktoré žiadajú náhradu vojnových škôd (455); zaradenie osôb cigánskej národnosti do trvalého zamestnania-súpis; evidencia narodených a zomrelých osôb v okrese (483).

175 1951 406 - 454 247

Nábor pracovných síl v okrese do Hydrocentrály Dobšiná (406); zápisnica z ustanovujúcej schôdze ZK poľovníkov ROH Sandrik v Štôse (417); evidencia štátnych obvodných lekárov a ich zástupcov v okrese Moldava nad Bodvou (421); likvidácia fondu "Oncsa" a "Közjóléti szövetkzet" na južnom území Slovenska (419) prevzatie opustených maloletých detí do pestúnskej starotlivosti (444); Sándor Juraj z Rudníka-reemigrácia z Kanady, (454).

175 1951 455 - 674 248

Zoznam pôrodnických obvodov v okrese Moldava nad Bodvou (473); plán osvetovej práce moldavského okresu na r. 1950 (501); Gedeon Juraj, Nižný Medzev-začlenenie hostinskej a výčapníckej živnosti do komunálneho podniku (564); žiadosti o vydanie poukazu na textilný tovar (585); zriadenie komunálneho podniku Hostiteľský kombinát v Moldave nad Bodvou (590); zriadenie komunálnych podnikov v obci Vyšný Medzev (590); výkaz majiteľov pozemkov, ktoré pripadli do Maďarska (600); výkazy celoročných výrobných plánov na JRD III. a IV. typu v okrese (603); výkaz o plánovaných a skutočných stavoch dobytku v r. 1951 v moldavskom okrese (603).

pasienkové konto obce Turnianska Nová Ves, Horváty (617); bývalí urbarialisti obce Hrhov, Drienovec, Péder-prevzatie pasienkov do užívania JRD (617); žiadosti o vydanie poľovných lístkov (654); plán odstrelu zveri pre okres moldavský (674).

175 1951 762 - 938 249

Vyvlastnenie pozemkov pre VSE v kat. území Moldava nad Bodvou (762); zoznam obcí určených na zavedenie telefónnych staníc v roku 1952 (787); rozpočet ONV Moldava nad Bodvou na rok 1952 (810); rozpočty MNV v obciach okresu na rok 1951 (810); zrušenie colného úradu v Turni nad Bodvou (811).

176 1951 Priestupky (2-672) 250

Priestupky pre neplnenie povinnej dodávky mlieka pre verejné zásobovanie (2); priestupky pre pašovanie, colné, devízové, zásobovacie priestupky.

176 1951 684 - 1808 251

Priestupky stavebné, zásobovacie; priestupky pre neoprávnené držanie strelnej zbrane a tajné pálenie liehu; priestupky pre nenastúpenie všeobecnej pracovnej povinnosti a čierny obchod.

177 1951 Štátne občianstva 252
216 (A - Č)

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

177 1951 216 (D - F) 253

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

177 1951 216 (G) 254

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

177	1951	216 (G)	255
	Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.		
177	1951	216 (H)	256
	Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.		
177	1951	216 (H)	257
	Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.		
177	1951	216 (H-J)	258
	Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.		
177	1951	216 (K)	259
	Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.		
177	1951	216 (K - L)	260
	Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.		
177	1951	216 (M - O)	261
	Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.		
177	1951	216 (P - R)	262
	Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.		

177 1951 216 (S-SCH) 263

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

177 1951 216 (Š-U) -264

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

177 1951 216 (V-Ž) 265

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

177 1951 216 (A-O) 266

Rozhodnutia o udelení československého štátneho občianstva z okresu Moldava nad Bodvou; zoznam cudzincov bezdomovcov, ktorí sa nachádzajú v okrese Moldava nad Bodvou.

178 1951 Stavebné povolenia 267
711 (A-Ž)

Výmery o povolení stavieb pre individuálnu bytovú výstavbu a pre podniky, resp. štátne majetky v okrese Moldava nad Bodvou.

179 1951 282 (B-Ž) 268

Náhrada za škody spôsobené jednotkami Červenej armády počas bojových udalostí a prechodu frontu na území okresu Moldava nad Bodvou.

180 1951 673 (A-Ž) 269

Žiadosti o vydanie. resp. predĺženie požovného lístku, požovníkov z okresu Moldava nad Bodvou.

181 1952 42 - 107 270

Revízia MNV vo Vyšnom Lánci (42); zápisnica z celokrajskej porady pracovníkov vnútorného obchodu v Košiciach z 20. júna 1952 (52); inštruktážna kontrola na MNV v Poproči (53); reorganizácia MNV v Háji (42); zoznam obcí I. a II. kategórie pre ktoré sa plánujú tajomníci MNV (42); určenie stavebného obvodu pre stavbu Strednej školy v Moldave nad Bodvou (48); zápisnice zo zasadnutí MNV v okrese z príležitosti územného riešenia obvodov v okrese (52); rozpis plánu pracovníkov na rok 1951 v okrese Moldava nad Bodvou (102); výstavba 36 bytových jednotiek v Moldave nad Bodvou (103); inštruktážna porada a kontrola MNV Janík, Péder, Dvorníky, Komárovce, Hostovce, Turňa nad Bodvou, Nováčany, Brienovec, Páňovce, Háj, Cestice, Jablonov (103); plány výkupu poľnohospodárskych výrobkov na rok 1952 (104); zoznam lekárskeho obvodov a jasiel v moldavskom okrese (106).

181 1952 108 271

Plán výroby a výkupu rastlinných a živočíšnych výrobkov pre okres Moldava nad Bodvou na rok 1952, 1953 a 1954 (108);

181 1952 114 - 193 272

Výkaz o pracovníkoch zdravotníctva v okrese Moldava nad Bodvou za r. 1952 (114); vyhodnotenie akcie na zveľaďovanie obcí v okrese Moldava nad Bodvou (118); oprava obecných ciest a mostov v obciach okresu Moldava nad Bodvou v rámci akcie "5M" (118); plán hlavných úloh rady ONV v Moldave nad Bodvou ako aj MNV v okrese (118); prehľad nestavebných investícií v okrese na rok 1952 (118); zápisnica zo zasadnutia MNV v Cesticiah o územnom riešení obce a JRD pre účely HTÚP (127); Rajniak Jozef a Gerenda Ondrej, predseda MNV resp. JRD v Nováčanoch, zatknutie pre rozkrádanie družstevného majetku a hatenie vývoja JRD (161); ustanovenie nových členov na referátoch ONV v Moldave nad Bodvou (162); správa o činnosti rozvoja JRD v okrese (170); reorganizácia MNV v Jablonove, Péderi (173); inštruktáž-

na kontrola MNV Silická Jablonica (173); revízia JRD v Chýme (175).

1952 209 - 422 273

Rekonštrukcia vojnou zničených a stratených matrík v okrese Moldava nad Bodvou (211); inštruktážna kontrola matričnej agendy na MNV v okrese (211); evidencia vydaných nákupných povolení na poľovné zbrane a strelivo v r. 1951-1952 (259); likvidácia spolku "Štefánikovo čítacieho a kultúrneho" v Lucibani (262); oslavy "Dňa čsl. armády" (281); žiadosť hospod. správy biskupských majetkov v Rožňave o preplatenie dodávok pre ČA, rumunskú, československú (282); zoznam osôb s čsl. štátnym občianstvom, ktorí konali vojenskú službu v maďarskej, resp. čsl. armáde (284); rozpis plánu maďarských škôl v okrese na rok 1953 (302); zápisnica o prevzatí správy MŠ v Štóse a Vyšnom Medzeve (315); zápisnica o prevzatí správy Národnej školy v Štáse (315); zrušenie Národnej školy s vyučovacím jazykom maďarským v Žarnove (316); reorganizácia MNV v Jablonove (328); zoznam tajomníkov MNV v okrese (333); zoznam osôb so zníženou pracovnou schopnosťou (406).

1952 428 - 572 274

Zoznam zamestnancov detských jasí v okrese (428); priznanie hospodárskej výpomoci tuberkulóznym (433); priznanie štátnych vyživovacích príspevkov sociálne slabým rodinám (443); zriadenie komisie pri DJ v Nižnom Medzeve (447); revízia DJ v Nižnom Medzeve (447); udelenie stavebných príspevkov na obnovu vojnou poškodených domov obyvateľom okresu Moldava nad Bodvou (462); výkaz o počte zdravotníckych pracovníkov v okrese (473); zriadenie OHES v Moldave nad Bodvou (480); výkaz o dodávkach rastlinných produktov z úrody 1951 a 1952 v okrese (500); výkaz o dodávkach zveriny na rok 1952 (572).

181 1952 600 - 612 275

Zoznam dedinských boháčov v okrese Moldava nad Bodvou (600); udelenie štátnej podpory obyvateľom obce Buzica, ktorí požiarom boli postihnutí (600); výkaz o preinvestovaných JRD v okrese Moldava nad Bodvou (604); poskytovanie príspevkov pre JRD v okrese (605); žiadosti JRD v okrese o poskytnutie podpory na rozoranie medzí (605); povodeň v obci Vyšný Lánec (607); kontrola pripravenosti strojov na STS v okrese (608); žiadosti občanov z obcí okresu o udelenie súhlasu k prevodu nehnuteľnosti (612).

181 1952 615 - 672 276

Žiadosti občanov z obcí okresu o udelenie súhlasu k prevodu nehnuteľností (613); evidencia získaných maštalných priestorov pre hovädzí dobytok od 1.1.1952 (635); plán výkupu zeleniny z úrody 1952 (637); výkaz o potrebe krmovín pre JRD a MNV okresu na r. 1952 (638); plán výroby a výkupu živočíšnych výrobkov na rok 1952 (650); prenájom poľovného revíru ČSŠL pre poľovnícku spoločnosť "Orol" v Jablonove (670); árendálna zmluva o prenajatí poľovného práva v chotári obce Vyšný Lánec, Buzica, Nižný Lánec, Chým (672).

181 1952 673 - 677 277

Žiadosti občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou o vydanie poľovných lístkov (673); žiadosti občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou o vydanie rybárskych lístkov, (677).

181 1952 706 - 904 278

Výkaz o priebehu svojpomocných stavieb na JRD v okrese (706); priznanie stavebných príspevkov obyvateľom okresu Moldava nad Bodvou na obnovu vojnou zničených domov (714); stavba národnej školy v Moldave nad Bodvou a Strednej školy (717); návrh rozpočtového a pracovného plánu ONV Moldava nad Bodvou na r.1951 (810); návrh rozpočtu a oskobjných nákladov ONV Moldava nad Bod-

vou na rok 1953 (810).

- 181 1952 342 - 717 279
- Výkaz o počte a náboženskom vyznaní žiakov na školách v okrese (342); výkaz prospachu žiactva; vyhodnotenie akcie "Za dobré vysvedčenie dobré knihy" (345); výkaz opráv školských budov v okrese (717); hlásenie o priebehu osláv MDD a 50. výročia narodenia s. V. Širokého; návrh potreby stavebnej údržby školských budov v okrese v roku 1952.
- 182 1952 711 (Stavebné povolenia) 280
(A - J)
- Výkaz čiernych stavieb v okrese; adaptácia hospodárskych budov na JRD v okrese; žiadosti občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou o vydanie stavebných povolení.
- 182 1952 711 (K - Ž) 281
- Žiadosti občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou o vydanie stavebných povolení.
- 183 1952 53 - 1448 Priestupky 282
- Prietupok devízový, neoprávnené držanie strelných zbraní; priestupok pre neplnenie povinnej dodávky mlieka, mäsa a vajec na verejné zásobovanie; prietupky pre čierny obchod a pre tajné pálenie liehu.
- 184 1952 216 Štátne občianstvá 283
(A - F)
- Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

182	191	181
184	192	185
184	193	187
184	194	187

Administratívne spisy

1953

182	195	180
-----	-----	-----

- 184 1952 216 (G - L) 284
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 184 1952 216 (M - Š) 285
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 184 1952 216 (T - Ž) 286
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 184 1952 216 287
Listiny o udelení československého štátneho občianstva občanom z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 185 1953 11 - 104 288
Oslavy MDD pod heslom "Za mier a šťastie detí" v okrese (11); uznesenie vlády ČSR zo dňa 26. júna 1953 o opatreniach na zabezpečenie výsledkov peňažnej reformy a zrušenie lístkového systému (41); zriadenie plánovacej komisie pri ONV v Moldave nad Bodvou (42); smernice pre riadenie a usmerňovanie VŽ pri MNV v okrese (42); zoznam členov pléna MNV vo Vyšnom Medzeve (42); zápisnice zo zasadnutia rady ONV v Moldave nad Bodvou (42); nábor žiakov do škôl dôstojníckeho dorastu (47); hlásenie o inštruktážnej kontrole tajomníkov MNV v obciach okresu Moldava nad Bodvou (48); zápisnica rady KNV o zakladaní rybníkov (52); zoznam členov pléna MNV v Hrhove a Chýme, ako aj členov OPK v Moldave (53); evidencia

bytov v budovách MNV v okrese (56); oslavy MDŽ v okrese (89); zápisnice z pracovných porád učiteliek MŠ moldavského okresu (100); návrh plánu rozvoja školstva, osvetu a zdravotníctva moldavského okresu na rok 1954 (100); plán pracovných síl a mzdových fondov OHES a DJ v Moldave nad Bodvou (104).

185

1953 108 - 132 289

Návrh plánu poľnohospodárskej výroby v okrese Moldava nad Bodvou na rok 1953 a 1954 (108); výkaz o priebehu prác na zveľaďovanie obcí v okrese Moldava nad Bodvou v rámci akcie "5M" (118); plán hlavných úloh rady ONV v Moldave nad Bodvou (118); určenie stavebných obvodov pre investičnú výstavbu v moldavskom okrese (127); výkaz o školách a učiteľoch v moldavskom okrese (132).

185

1953 133 - 336 290

Výkaz JRD III. a IV. typu v okrese o živočíšnej výrobe (170); štvrťročné výkazy JRD III. a IV. typu v okrese o členskej základni, pracovníkoch, organizácii práce a poľnohospodárskych stavbách (170); výkaz o počte ovocných stromov a kríkov v okrese (170); zoznam zamestnancov referátu práce a sociálnej starostlivosti ONV v Moldave nad Bodvou (198); vyvlastňovací plán a súpis nehnuteľností a práv pre novostavbu železničnej trate Turňa nad Bodvou-Rožňava v kat. území Hrhov (198); zoznam matričných obvodov a matrikárov v moldavskom okrese (211); zápisnica o prevzatí správy Národnej školy vo Vyšnom Lánci (215); podanie trestného oznámenia na dedinských boháčov z okresu pre nedodržanie plánovaného stavu dobytku (268); pokyny pre udržiavanie čsl.-maď. štátnych hraníc (282); žiadosti o povolenie cirkevných obradov v obciach okresu Moldava nad Bodvou (296); štvrťročné výkazy o MŠ v okrese (300); zápisnica o prevzatí správy MŠ v Mokranciach a NŠ v Períne, MŠ v Stóse, MŠ v Períne, NŠ v Poproči, MŠ v Poproči (315); zoznam OSS v moldavskom okrese

se (315); zoznam obcí, ktoré patria do obvodov OSS (315); zriadenie hudobnej školy v Nižnom Medzeve (315); zrušenie II. postupnej triedy na NS v Páňovciach (316); správa o činnosti PO na školách v okrese Moldava nad Bodvou (336).

185 1953 341 - 439 291

Štatistický výkaz o prospechu žiactva na školách okresu Moldava nad Bodvou (341); výkaz neobsadených učiteľských miest na školách moldavského okresu (343); oslavy "Dňa telovýchovy a športu" v okrese (395); súpis žien, ktoré nie sú v pracovnom pomere a poberajú vdovský dôchodok (405); výkaz o stave a potrebe pracovníkov v poľnohospodárstve na rok 1953 (406); premiestnenie 30 haviarov z Luciabane do SZB v Mlynkách (410); výkaz o riaditeľoch na OSS v okrese (428); zoznam učiteliek MŠ moldavského okresu (428); zoznam zamestnancov zdravotného referátu ONV Moldava nad Bodvou (428).

185 1953 447 - 585 292

Zriadenie poľnohospodárskeho útulku v Períne (447); zoznam hluchonených detí v okrese (448); výkaz o zdravotných obvodoch v okrese (470); evidencia ubytovacích a pohostinských podnikov v moldavskom okrese (564); výkaz o zatriedení obcí v okrese do skupín A,B,C (573); zoznam inštitúcií hromadného stravovania v okrese (585).

185 1953 600 - 686 293

Výkaz mechanických strojov a zariadení na JRD v okrese Moldava nad Bodvou (608); výkaz o činnosti STS v Moldave nad Bodvou za rok 1952-53 (608); zriaďovanie pôdohospodárskych útulkov pri JRD a ŠM v okrese (610); odvolanie občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou proti výmerom ONV o prevode nehnuteľností (610); výmery o prevode nehnuteľností z obcí moldavského okresu na rok 1953 (622); zoznam škôl v okrese Moldava nad Bodvou

za rok 1953 (622); zoznam škôl v okrese Moldava nad Bodvou (623); pokladničný denník Pasienkoveho spolocenia v Debradi (625); revizia Pasienkoveho spolocenia v Seleške (625); výkaz o súkromne hospodáriacich roľníkoch okresu Moldava nad Bodvou (630); osevny plán moldavského okresu na rok 1953 (630); zoznam pestovateľov rasce v okrese (632); plán úpravy pasienkov a lúk na rok 1953 (638); súpis plemenných zvierat v okrese (650) výkaz o užitočnosti oviec a strihu vlny (654); výkaz o stave kôz v okrese (655); zápisnice z členských schôdzí poľovníckej spoločnosti v obciach moldavského okresu (670); zoznam členov ľudového rybárskeho spolku v Moldave nad Bodvou a v Nižnom Medzeve (673); zoznam predajní moldavského okresu (676).

185

1953 714 - 936 294

Poskytnutie stavebného príspevku občanom moldavského okresu na obnovu obytných domov (714); zistenie kapacity školských budov v okrese Moldava nad Bodvou (717); evidencia a popis štátnych ciest I. a II. triedy v moldavskom okrese (720); plán údržby miestnych komunikácií v okrese Moldava nad Bodvou (721); výkaz o mostoch a cestách miestneho významu (721); výkaz potreby finančných prostriedkov na GO v okrese (795); inštruktážna porada, resp. kontrola finančného referátu ONV v Moldave nad Bodvou (800); zoznam predajní mätotržných spotrebiteľov v moldavskom okrese (806); rozpočet referátu školstva a osvety ONV Moldava nad Bodvou na rok 1953 (810).

186

1953 443 - 953 (A-Z) 295

Žiadosti obyvateľov z obcí okresu Moldava nad Bodvou o priznanie štátneho vyživovacieho príspevku.

187

1953 613 296

Výmery o udelení súhlasu k prevodu nehnuteľností z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

188	1953	711 (A - N)	297
	Stavebné povolenia z obcí okresu Moldava nad Bodvou.		
188	1953	711 (M - Ž)	298
	Stavebné povolenia súkromného a socialistického sektoru z obcí okresu ^M Moldava nad Bodvou.		
188	1953	711	299
	Výstavba bytových jednotiek pre MNV Moldava nad Bodvou a projekty výstavby rôznych sociálnych a iných zariadení v podnikoch a JRD okresu Moldava nad Bodvou.		
189	1953	Priestupky 070	300
	Priestupky pre čierny obchod a pašeráctvo; priestupky pre neplnenie dodávkových povinností na verejné zásobovanie; priestupky pre rozkrádanie národného majetku, neoprávnené držanie strelnej zbrane.		
190	1953	216 (A - K)	301
	Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.		
190	1953	216 (L - Ž)	302
	Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.		
190	1953	216 (B - W)	303
	Udelenie československého štátneho občianstva obyvateľom obcí okresu Moldava nad Bodvou.		

1954

100 - 108

204

Roční státního plánu v poľnohospodárstve na rok 1954 (100);
 vyhodnotenie 5 KP v moldavskom okrese (100); vyhodnotenie akcie
 "Úprava a zveľáčovanie obcí a miest" v okrese Moldava nad Bodvou
 (100); výkaz počtu pracovníkov a domácich krajanov, ktorí prišli
 pracovať do nášho okruhu, resp. pracovníkov, ktorí odišli do do-
 mších krajov (102); pracovné plány OŠS a MŠ v okrese (105); roz-
 pis rastlinnej výroby na JRD v okrese na rok 1954-1955 (106);
 plán živočišnej výroby na JRD v okrese na rok 1954 (108); dani-
 nišenie pôdneho rodu v kat. území Turňa nad Bodvou, Péder (109);
 rozpisový súpis silišťa v rámci rozpisu silišťa, obilniny, ovocia
 na rok 1954 v Ruslavi (109); výkaz o výkone práce v okrese na
 rok 1954 (109).

1954

110 - 128

205

Problém výroby dobytka silišťa na rok 1950-52 v moldavskom
 okrese (110); plán zveľáčovania obcí a miest na rok 1954 (110);
 plán rokovania rady ONV v Moldave nad Bodvou (113); plán rozvoja
 miestneho a komunálneho hospodárstva moldavského okruhu na rok
 1955-1960 (124); výkaz o organizácii OŠS a MŠ v okrese Moldava
 nad Bodvou (125); určenie stavebného obvodu pre drobnú bytovú
 výstavbu v obciach Komárovce, Moldava nad Bodvou, Čestice, Janík,
 Tydný Lánc, Péder, Perin, Sotronca (127); súpis hospodárskeho
 zvierat (135); výkaz o členskej základni, pracovniciach a organizá-
 cii práce na JRD v okrese (170); výkaz o úrovni zamestnanosti v kat.
 území obce Jablona pre neovšetrenú železničnú trať Turňa nad
 Bodvou-Šotónca (198); Sotónca Jánosi, hospodárstvo nehmuteľ-
 nosti-vyvešenie práce (198).

Administratívne spisy

1954

1954

204 - 213

206

Zápisnica o priebehu volieb do ONV Moldava nad Bodvou (204); zá-
 pisnice o priebehu volieb do národných výborov v obciach okruhu
 (204); evidencie catríbojých a cirkevných majetkov a atribútov

191

1954 100 - 108 304

z obcí okresu Moldava nad Bodvou (315); zoznam cudzincov
Rozpis štátneho plánu v poľnohospodárstve na rok 1954 (100);
vyhodnotenie 5 RP v moldavskom okrese (100); vyhodnotenie akcie
"Úprava a zveľaďovanie obcí a miest" v okrese Moldava nad Bodvou
(100); výkaz počtu pracovníkov z cudzích krajov, ktorí prišli
pracovať do nášho okresu, resp. pracovníkov, ktorí odišli do cu-
dzích krajov (102); pracovné plány OSS a NŠ v okrese (105); roz-
pis rastlinnej výroby na JRD v okrese na rok 1954-1955 (108);
plán živočíšnej výroby na JRD v okrese na rok 1954 (108); deli-
mitácia pôdneho fondu v kat. území Turňa nad Bodvou, Péder (108);
rozpisový sumár štátneho plánu rozvoja poľnohospodárskej výroby
na rok 1954 v Buzici (108); okresný rozpisový sumár zeleniny na
rok 1954 (108).

191

1954 110 - 198 305

Prehľad o výrobe, dodávkach mlieka za rok 1950-53 v moldavskom
okrese (110); plán zveľaďovania obcí a okresov na rok 1954 (118);
plán rokovania rady ONV v Moldave nad Bodvou (118); plán rozvoja
miestneho a komunálneho hospodárstva moldavského okresu na rok
1955-1960 (124); výkaz o organizácii OSS a NŠ v okrese Moldava
nad Bodvou (125); určenie stavebného obvodu pre drobnú bytovú
výstavbu v obciach Komárovce, Moldava nad Bodvou, Cestice, Janík,
Vyšný Lánec, Péder, Perín, Mokrance (127); súpis hospodárskych
zvierat (135); výkaz o členskej základni, pracovníkoch a organizá-
cií práce na JRD v okrese (170); vyvlastnenie nehnuteľností v kat.
území obce Jablonov pre novostavbu železničnej trate Turňa nad
Bodvou-Rožňava (198); Hornák Jozef, Jasov-vyvlastnenie nehnuteľ-
ností-vyvlastňovacie pokračovanie (198).

191

1954 204 - 315 306

Zápisnice o priebehu volieb do ONV Moldava nad Bodvou (204); zá-
pisnice o priebehu volieb do národných výborov v obciach okresu
(204); evidencia matričných a cirkevných kníh a matrikárov

v moldavskom okrese (211); potvrdenia o národnosti občanov z obcí okresu Moldava nad Bodvou (215); zoznam cudzincov a osôb bez štátnej príslušnosti (216); udelenie československého štátneho občianstva obyvateľom moldavského okresu (216); žiadosti obyvateľov okresu Moldava nad Bodvou o presídlenie do českého pohraničia (225); zápisnice o inštruktážnych porádach a kontrolách na školách moldavského okresu (301); oslavy 1. výročia úmrtia J.V. Stalina a K. Gottwalda na školách moldavského okresu-obežník (306); zoznam MŠ, NS, OSS a JSS v moldavskom okrese (315).

191

1954 315 - 433 307
Registrácia škôl a podnikov v okrese Moldava nad Bodvou v roku 1954 (315); zriadenie OSS v Hačave (315); evidenčné listy o organizácii škôl v moldavskom okrese (316); zriadenie MŠ v Stós-kúpeľoch (316); okresný výkaz o školských budovách (321); poštátnenie majetku býv. cirkevných škôl v obciach okresu Moldava nad Bodvou (327); pasportizácia školských budov v okrese (331); zoznam zdravotných obvodov v moldavskom okrese (333); oslavy 30. výročia smrti V.I. Lenina (371); výkaz o plnení plánu investičnej výstavby na JRD v okrese (394); žiadosti občanov moldavského okresu o priznanie sociálnej výpomoci (433).

191

1954 433 - 571 308
Žiadosti občanov moldavského okresu o poskytnutie sociálnej výpomoci (433); žiadosti občanov z okresu Moldava nad Bodvou o priznanie štátneho vyživovacieho príspevku (443); súpis hluchonemých detí v okrese (444); zápisnice zo zasadnutí komisie národného poistenia pri ONV Moldava nad Bodvou (449); evidencia pracovníkov zdravotníctva (473); evidencia lekárnikov v okrese Moldava nad Bodvou (473); zoznam trafikantov v okrese (500).

191

1954

600 - 895

309

Administratívna dohoda o prevode národného majetku medzi Čsl. štátnymi lesmi Košice a MNV Hostovce (600); výkaz o stave hospodárskych zvierat v okrese (600); žiadosti obyvateľov okresu o udelenie súhlasu k prevodu nehnuteľností (613); zápisnica z porady okresných zootechnikov na KNV v Košiciach (640); rekonštrukcia rím. kat. kostola v Pánovciach (708); výkaz o stave školských budov v okrese (708); generálna oprava školy vo Vyšnom Lánci (715); výstavba JSS v Moldave nad Bodvou (717); stavba vodovodu v Turni nad Bodvou (735); odvodnenie pozemkov v kat. území obce Perín (737); vybudovanie rybníkov na území obce Hrhov (739); rozpis rozpočtu ONV v Moldave nad Bodvou na rok 1954 (810); zoznam utajovaných skutočností v obore Ministerstva pracovných síl (895).

192

1954

613

310

Výmery ONV v Moldave nad Bodvou o udelení súhlasu k prevodu nehnuteľností v katastrálnom území obcí moldavského okresu .

193

1954

711

311

Stavebné povolenia (A - K)

1954-vydané výmery o povolení stavby rodinných domov v obciach okresu Moldava nad Bodvou.

193

1954

711 (L - Ž)

312

Výmery o povolení stavby rodinných domov v obciach okresu Moldava nad Bodvou.

193

1954

711

313

Oceňovanie obytných budov a pozemkov v kat. území obce Štós; výmery o povolení investičných stavieb na JRD v obciach okresu Moldava nad Bodvou; výmery o povolení stavby obytných domov v obciach okresu.

- 193 1954 711 314
Projekčné plány pre výstavbu koniarne na JRD Mokrance; projekty na úpravu hospodárskeho dvora ŠM v Turni nad Bodvou; technický projekt výstavby garáže pre pekárne v Moldave nad Bodvou.
- 193 1954 711 315
Technický projekt výstavby garáže pre Tehelne Jasov; výstavba 2 bytových jednotiek v Drienovci pre zamestnancov ŠM Turna nad Bodvou; stavba ovčína na hospodárskom dvore ŠM v Cestiach; výstavba obilnej sýpky na JRD Perín; technický projekt stavby lesnej cesty Čierna v Moldave nad Bodvou; projekt vonkajšej kanalizácie na ulici Jesenského v Moldave nad Bodvou; stavba 12 bytových jednotiek v Moldave nad Bodvou.
- 193 1954 711 316
Technický projekt výstavby obilného skladu s kanalizáciou a vodovodom v obci Čečejevce.
- 194 1954 35 - 80 (priestupky) 317
Zoznam matričných obvodov v moldavskom okrese (45); zápisnica z porady archívnych pracovníkov košického kraja dňa 28.1.1954 (55); priestupok tajného pálenia liehu, prevádzania čierneho obchodu a neplnenia dodávkových povinností (80); priestupky zásobovacie (80); porušenie HTÚP občanmi okresu (80).
- 195 1954 216 (A - F) 318
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 195 1954 216 (G - K) 319
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

195 1954 320
 Osvadenia o československom štátnom občianstve z obci okra-
 su Moldava nad Bodvou.

195 1954 276 (S - Z) 321
 Osvadenia o československom štátnom občianstve z obci okra-
 su Moldava nad Bodvou.

196 1955 OK/ 5 - 99 322
 Zápisky zo zasadnutí okresnej komisie pre zvažovanie
 miest a obcí v moldavskom okrese; vyhodnotenie úloha svet-
 radenia vzhľadom miest a obcí; návrhy MZ v obciach okresu;
 doplnky do Zbvy do ÚNV a MNV; zoznam odborníkov a špeci-
 alizácia a štruktúrnym rozdelením; charakteristika VŠ

Administratívne spisy

1955

197 1955 HK/ 3 - 99 323
 Zápisky zo zasadnutí KNV v Kobilciach o činnosti MN v sprá-
 ji; plány OPE na rok 1955; zoznam plánič plánov investičnej
 výstavby v moldavskom okrese v roku 1955; zhadnotenie prípra-
 vých prác behom Okresného priemyselného kombinátu v Nizkom
 Moldave; preverka stavu lúk a pasienkov v moldavskom okrese
 za rok 1955; rozpis plánu poľnohospodárskej výroby na rok
 1956; kontrola plnenia plánov v poľnohospodárstve z. rok 1956;
 perspektívny plán rozvoja školstva na rok 1956-60; kontrola
 plnenia plánu hospodárskeho rozvoja okresu za rok 1955 v rok-
 el škole 7-8; výbor starostov pre výstavbu hospodárskeho

- 195 1954 216 (L - R) 320
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 195 1954 216 (S - Z) 321
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 196 1955 OK/ 5 - 99 322
Zápisnice zo zasadnutia okresnej komisie pre zveľaďovanie miest a obcí v moldavskom okrese ; vyhodnotenie akcie zveľadenia vzhľadu miest a obcí; oslavy MDŽ v obciach okresu; doplňujúce voľby do ONV a MNV; súpis odborníkov s vysokoškolským a stredoškolským vzdelaním; charakteristika VŽ v Moldave nad Bodvou; vyhodnotenie socialistickej súťaže za rok 1954; kontrola plnenia uznesenia rady KNV v Košiciach za rok 1954; revízia plnenia príjmov rozpočtu a hospodársko-finančnej činnosti MNV v Žarnove; oslavy 1. a 9. mája ; protestná rezolúcia národných výborov a ich výkonných orgánov proti remilitarizácii západného Nemecka a podpísania parížskych dohôd.
- 197 1955 PK/ 3 - 99 323
Zápisnica zo zasadnutia KNV v Košiciach o činnosti MH v kraji; úlohy OPK na rok 1955; rozbor plnenia plánu investičnej výstavby v moldavskom okrese v roku 1955; zhodnotenie prípravných prác tehelne Okresného priemyselného kombinátu v Nižnom Medzeve; previerka stavu lúk a pasienkov v moldavskom okrese za rok 1955; rozpis plánu poľnohospodárskej výroby na rok 1956; kontrola plnenia plánu v poľnohospodárstve za rok 1954; perspektívny plán rozvoja školstva za rok 1956-60; kontrola plnenia plánu hospodárskeho rozvoja okresu za rok 1955 v rámci akcie 5 M; výber staveniska pre výstavbu hospodárskeho

dvora JRD v Janíku; svojpomocná výstavba malotriednych škôl v okrese; hodnotenie plnenia plánu hospodárskeho rozvoja v okrese za rok 1955; výsledky akcie zveľaďovania vzhľadu miest a obcí v okrese; štatistický výkaz o postupnom zvyšovaní celkovej úrovne obyvateľstva moldavského okresu od roku 1948 do roku 1954; informatívna správa o priebehu akcie "K"; perspektívny plán výstavby rozhlasu po drôte na rok 1956-58; plán hospodárskeho rozvoja okresu na rok 1956; akčný plán moldavského okresu na rok 1954-55;

198 1955 vnútr. / 1 - 99 324

Smernice o novej úprave konania vo veciach správnych; zoznam osôb cudzej štátnej príslušnosti a osôb bez štátnej príslušnosti bývajúcich v okrese Moldava nad Bodvou; inštruktážna kontrola vedenia matric na MNV Hrhov, Perín; zoznam osôb oprávnených podpisovať a overovať listiny na ONV; perspektívny plán investičnej výstavby administratívnych budov MNV; výkaz o čerpaní rozpočtových prostriedkov na zaopatrovacie príspevky; výkaz o čerpaní rozpočtu kapitoly 24 za rok 1955; rozpis plánu generálnych opráv na rok 1955 a 1956; výkaz o pomenovaní ulíc v okrese; výkaz o plnení plánu zveľaďovania miest a obcí; zápisnica z revízie ONV; priestupky pre porušenie ochrany občianskeho spolužitia a družstevného majetku.

198 1955 vnútr. / 13 (A) 325

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

198 1955 vnútr. / 13 (B) 326

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

198	1955	vnútr./13 (B)	327
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.	
198	1955	vnútr./13 (C-Č)	328
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.	
198	1955	vnútr./13 (D-E)	329
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.	
198	1955	vnútr./13 (F)	330
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.	
198	1955	vnútr./13 (G)	331
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.	
198	1955	vnútr./13 (H-CH)	332
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.	
198	1955	vnútr./13 (I-J)	333
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.	
198	1955	vnútr./13 (K)	334
		Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.	

- 198 1955 vnútr. / 13 (K) 335
198 1955 vnútr. / 13 (V) 343
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 198 1955 vnútr. / 13 (L) 336
198 1955 vnútr. / 13 (Z-Š) 344
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 198 1955 vnútr. / 13 (M) 337
198 1955 škol. / 1-99-kult. / 10-99 345
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 198 1955 vnútr. / 13 (N - O) 338
198 1955 vnútr. / 13 (Z-Š) 344
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 198 1955 vnútr. / 13 (P - R) 339
198 1955 vnútr. / 13 (Z-Š) 344
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 198 1955 vnútr. / 13 (S) 340
198 1955 vnútr. / 13 (Z-Š) 344
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 198 1955 vnútr. / 13 (S - Š) 341
198 1955 vnútr. / 13 (Z-Š) 344
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 198 1955 vnútr. / 13 (T - U) 342
198 1955 vnútr. / 13 (Z-Š) 344
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

198 1955 vnútr. / 13 (V) 343

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

198 1955 vnútr. / 1³ (Z-Z) 344

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

199 1955 škol. /1-99-kult./10-99 345

200

Zápisnica z odovzdania a prevzatia ústavu DJ v Moldave nad Bodvou, Nižnom Medzeve (2); správa o priebehu štúdia pracujúcich na večernej škole pri JSS v Moldave nad Bodvou (10); vyhodnotenie práce OV TVŠ v Moldave nad Bodvou (15); výkaz o prijatých záväzkoch na počesť 10. výročia oslobodenia ČSR (27); zriadenie pôdohospodárskych útulkov pri MŠ v obciach okresu (28); výkaz o prospechu žiactva na školách moldavského okresu (31); zoznam pracovníkov odboru školstva a kultúry v Moldave nad Bodvou (38); zápisnica z celookresného aktívu učiteľov a riaditeľov škôl v Nižnom Medzeve (45); protokol odboru školstva a kultúry (55); súpis školopovinných cigánskych detí v okrese (59); rozbor finančného hospodárenia škôl moldavského okresu za rok 1954 (99); poštátnenie školského hnuťného a nehnuteľného majetku (99); informatívna správa o priebehu kurzu pre negramotných (11); správa o stave kroník v obciach moldavského okresu (17); otvorenie Gombaseckej jaskyne pri Rožňave (22); výstavba kultúrneho domu v Zlatej Idke (25).

201 1955 prac. / 1 - 99 346

Priznanie zaopatrovacích príspevkov obyvateľom okresu Moldava nad Bodvou (1); organizačný náber pracovných síl do Jáchymovských dolov (4); voľný náber pracovných síl z okresu Moldava nad Bodvou na práce do iných okresov (7); výkaz o plnení

plánu ženskej zamestnanosti v okrese (8); plán potreby zvýšenia počtu ženských právnych síl na r. 1955 (8); nábor žiakov do učebného pomeru (9); nábor pracovných síl do poľnohospodárstva na rok 1956 (14); zriadenie miestnych náborových komisií (MNK) pri MNV v obciach okresu (14); presídlenie občanov moldavského okresu v rámci akcie dosídlenia českého pohraničia (15); plán náboru dorastu na r. 1956 (24).

202

1955

zdrav. / 1 - 99

347

Rozpis plánu siete zdravotných zariadení (4); rozpis plánu rozvoja zdravotníctva na r. 1955 (6); rozpis plánu kádrov a mzdového fondu na r. 1955 (8); štátny rozpočet na r. 1955 (8); plán MTZ na rok 1955 (10); výkaz o rozmiestnení dorastu zo základných škôl (22); poskytnutie jednorázovej sociálnej výpomoci pre chorých na TBC (24); evidencia lekárov a ostatných pracovníkov zdravotníctva v moldavskom okrese (49).

203

1955

fin. / 9

348

Registrácia mzdových fondov jednotlivých odborov ONV v Moldave nad Bodvou za rok 1955.

203

1955

fin. / 1 - 99

349

Vyhodnotenie socialistickej súťaže systemizačných inšpektorov za rok 1955 (9); zvýšenie limitov na GO u komunálnych služieb (11); zaistenie rozpočtového úveru na výstavbu kultúrneho domu v Jasove (11); výkaz o plnení akčných plánov v roku 1954 v okrese Moldava nad Bodvou (11); výkaz zamestnancov oddelenia štátnych príjmov pri ONV Moldava nad Bodvou (14); výkaz o stave miestnych poplatníkov v obciach okresu za rok 1954 (14); výkaz pohľadávok u JRD v okrese za prevzatý kulacký majetok (17); Gabošová Františka, Štós-žiadosť o dekonfiškáciu majetku Ján Pál-Rothes (18); žiadosti obyvateľov okresu Moldava nad

Bodvou o zrušenie konfiškačných výmerov (19); akcia vzájomného odsúhlasenia pohľadávok medzi STS a JRD v okrese Moldava nad Bodvou (21).

204

1955

MH / 1 - 99

350

Zoznam podnikov MH, ktoré majú neurovnané majetkové pomery (13); zoznam bytových majetkov vo vlastníctve spotrebných družstiev v moldavskom okrese (13); rozbor činnosti a nedostatkov v podnikoch MH v moldavskom okrese (16); reorganizácia bytového hospodárstva na národných výboroch v okrese (22); výstavba a oprava budov JRD, Jednoty SD a farností v okrese (23); výskyt nových uhoľných ložísk v kat.území obce Drienovec, Debraď ako aj Moldava nad Bodvou, Budulov, Janík a Mokrance (33); návrh na výstavbu a prestavbu maloobchodnej siete v r. 1956-60 (34); výkaz o plnení investičného plánu za rok 1955 podnikmi MH (42); plán stavebno-montážnych a GO prác pre MNV moldavského okresu (42); regulácia potoka v Turni nad Bodvou (42); výstavba hasičskej zbrojnice v Hostovciach (42); rozpočet odboru MH za roky 1954-1956 (48); inventarizácia materiálových zásob a DKP za r. 1955 (56); zoznam bytového majetku MNV v obciach moldavského okresu (53); žiadosti obyvateľov z obcí okresu Moldava nad Bodvou o udelenie sociálnej podpory na dostavbu rodinných domkov (56); výkaz o počte domov, ktoré sú v správe podnikov MH (59); Makroczy Aloiz, Vyšný Medzev-žiadosť o vydanie živnostenského listu (75); Kassay Jozef, Jasov, povolenie vykonávania obuvníckej živnosti (75); okresný sumár prevádzania akcie M v moldavskom okrese (76); zrušenie konfiškačných výmerov z r. 1946-48 (99).

205

1955

priem. / 1 - 99

351

Hlavné úlohy priem. odboru ONV v Moldave nad Bodvou (1); zriadenie podnikov závodnej dopravy na výkup poľnohospodárskych výrobkov (4); zriadenie novej pekárne v Moldave nad Bodvou (6); žiadosť Ľudového výrobného družstva "Tvárnica" v Jasove

o pridelenie pozemku s obsahom túfového prachu (17); založenie Ľudového výrobného družstva "Mechanik" v Barci (17); zápisnice z akostných prehliadok potravinárskych výrobkov v moldavskom okrese (18); zber starého papiera, železa a iných odpadových surovín (21); vydanie vlastníckych listov Min. strojárstva na konfiškované objekty v Nižnom Medzeve v prospech n.p. Zbirovia (22); prevod závodu Sandrik Štós zo správy n.p. Sandrik Dolné Hámre do správy n.p. Tatrasmalt Matejovce (22); elektrifikácia obce Zlatá Idka, Háj, Včeláre, Jablonov (24); zápisnica zo zasadnutia Okresnej energetickej komisie v Moldave nad Bodvou (24); žiadosť Československých štátnych ciest n.p. Košice a živnostensko-právne schválenie kameňolomu v Žarnove a Zlatej Idke (27); žiadosť JRD Žarnov o vyvlastnenie mlyna a vodnej píly býv. majiteľa Lúkó Júliusa (28); žiadosti obyvateľov moldavského okresu o prídely dreva na opravu, resp. výstavbu rodinných domov (30); administratívna dohoda medzi MNV Páňovce a ČSAD Košice o prevode správy garažovacieho objektu v Páňovciach (99); výkaz o využívaní objektov býv. zámkov, kaštieľov, palácov a kláštorov v okrese (99).

205
1955

priem. / 1 - 99

352

Stážnosti občanov z obcí okresu na pekárne v Moldave nad Bodvou (6); žiadosti podnikov a závodov moldavského okresu o pridelenie kancelárskych a skladovacích priestorov (20); zriadenie vývojového strediska stavebných hmôt pri KNV v Košiciach (23); zavedenie elektriny v Janíku (24); žiadosti o prídely dreva na kúrenie, resp. opravu rodinných domov (30); výkaz o plnení socialistických záväzkov na MNV, JRD a ŠM v moldavskom okrese (99); žiadosť OSS v Hrhove o zavedenie autobusovej linky do obce Hrhov a Hrušov (99).

206
1955

pôd. / 4 - 74

353

Stážnosť AV NF Hostovce na býv. predsedu MNV a návrh na revíziu hospodárenia býv. prípravného výboru JRD (6); výmery odboru

pôdohospodárskeho ONV v Moldave nad Bodvou o udelení súhlasu k prevodom poľnohospodárskych nehnuteľností (8); Grega Štefan sťažnosť na JRD Háj pre nevyúčtovanie a nevymeranie pozemkov (20); výkaz o scelovaní pôdy a vývojových plánoch JRD moldavského okresu (21); výstavba rybníka a meliorácia pozemkov na JRD v Períne (21); zoznam hydinárskeho fariem (45); výstavba vodovodu v Štós-kúpeľoch (74).

1955

pôd. / 2 - 76

354

Výmery pôdohospodárskeho odboru ONV Moldava nad Bodvou o udelení súhlasu k prevodom poľnohospodárskych nehnuteľností (8); rozbor hospodárenia a výsledkov JRD v Péderi (20); výkaz o počte kvalifikovaných robotníkov na JRD v okrese (20); žiadosti JRD Budulov, Háj, Komárovce, Péder, Nižný Lánec, Debraď, Vyšný Lánec o poskytnutie finančnej podpory na výstavbu kukuričnej sušiarne (21); výstavba vodovodu, resp. studní na hospodárskych dvoroch JRD Nováčany, Rudník, Páňovce, Nižný a Vyšný Lánec (21); poskytnutie mimoriadnej podpory zaostávajúcim JRD v Silickej Jablonici, Žarnove, Nováčanoch, Cesticľach, Páňovciach, Hrhove a Seleške (23); zoznam zootechnikov a veterinárov moldavského okresu (39); zoznam ošetrovateľov oviec (45); poskytovanie mimoriadnych podpôr pre JRD okresu za škody spôsobené živelnými pohromami (76).

1955

obch. / 1 - 99

355

Generálny plán výstavby a prestavby obchodnej siete na rok 1955-1960 v okrese Moldava nad Bodvou (2); evidencie predajní v moldavskom okrese (3); výkaz o tržbách z predaja na roľníckych trhoch (5); plán trhov na rok 1956 (5); výkaz o maloobchodnej sieti a obrate v súkromnom sektore (6); plán investičnej výstavby obchodnej siete a závodov spoločného stravovania na rok 1956 (6); zoznam závodných jedální v moldavskom okrese (10); výsledky volieb občianskych kontrolórov za rok 1955 (12); zoznam občianskych kontrolórov (12); zaistenie ambulantného predaja na oslavách 1.a9.mája v roku 1955 (99).

208

1955

BHS / 3-99

356

Výmery ONV v Moldave nad Bodvou o povolení stavieb na JRD v obciach okresu (10); vyvlastnenie pozemkov v kat. území Moldava nad Bodvou, Vyšný Medzev a Jasov (13); rozpis plánu GO a údržby miestnych komunikácií v okrěse na r. 1955 (22); plán GO ako aj údržby ciest na rok 1956 (22); povolenie ťažby vápencového túfy v Jasove (34); poskytnutie jednorázovej podpory a príspevkov na opravu rodinných domkov obyvateľom moldavského okresu (57); GO kina "Červená Hviezda" v Moldave nad Bodvou (57); žiadosti o vydanie povolenia na výstavbu rodinných domov (58); poskytnutie sociálneho stavebného príspevku obyvateľom okresu (59); poskytovanie príspevkov na obnovu vojnou zničených domov (60); výstavba 36 bytových jednotiek v Moldave nad Bodvou (61); projekt výstavby bytových jednotiek v Moldave nad Bodvou (99); zoznam povolených stavieb na JRD v okrěse Moldava nad Bodvou na rok 1955 (99); výkaz čiernych stavieb v okrěse (99); harmonogram bytovej výstavby na r. 1955-1957 (99); zostavenie akčných plánov v rámci akcie M na rok 1955-1960 (99); technický projekt výstavby lesnej cesty v Zádieli, Moldave nad Bodvou a Zlatej Idke (99).

208

1955

BHS / 58 (A-K)

357

Žiadosti obyvateľov okresu Moldava nad Bodvou o vydanie povolenia na výstavbu rodinných domov.

208

1955

BHS / 58 (L-Z)

358

Žiadosti obyvateľov okresu Moldava nad Bodvou o vydanie povolenia na výstavbu rodinných domov.

208

1955

BHS / 55

359

Stavebné povolenie na GO predajne v Drienovci, Buzici, Hostovciach a Moldave nad Bodvou; stavebné povolenia na výstavbu kravínov, ošipární, kurínov, ovčínov, sušiarňí a sýpiek na JRD moldavského okresu; zoznam vydaných stavebných povolení pre

JNU - r. 1955; výstavba byjovna a hospodárskej budovy pre Správu ľanového hospodárstva Pochlinská Nuta v kat. území Hradec.

1955 SNR / 54 360

Technický projekt systavu 12 bytových jednotiek v Moldave nad Bodvou; typový projekt výstavby výkonne obšipanjch pre 400 kusov.

1953 SNR / 55 361

Výstavba kravičieho dvora na JNU Káňava, výstavba hospodárskeho dvora na JNU Páder, Mokrance, Komárovce, Vavrovec, Poproč, Kozník, Štítnik Jablonica, Nováčany, Dobroč, Háj, Káňava, Sečava a Paňovce; projekt výstavby výkonne obšipanjch na JNU Terčianska Nová Ves; výstavba sýpku na JNU Ríňav Lánec.

Administratívne spisy

1953 SNR / 55 362
1956

Obšipanjch dom v Káňave; výstavba pasárna v Moldave nad Bodvou; výstavba 12 bytových jednotiek v Moldave nad Bodvou; typový projekt ovčieho pre 300 kusov oviec.

1955 SNR / 55 363

Výstavby sýpku na JNU Káňava, výstavba sýpku a výstavby kravičieho dvora na JNU Terčianska Nová Ves; technický projekt na rekonštrukciu obecnej časti Čerčava-Sušárova.

1956 SNR / 54 364

Plán zasadnutí rady OSV v Moldave nad Bodvou (4); Varga Gajna, Dvorník-otčanovec proti RTUP (14); Štáka Jozef, Brtógovac-otčanovec proti rozhodnutiu OSV vo veci povinného ubytovania nahnutačnoví (14); otčanovec obec Kozárovce vo veci prevádzky RTUP (14).

JRD v r. 1955 ; výstavba hájovne a hospodárskej budovy pre Správu lesného hospodárenia Smolnícka Huta v kat. území Hačava.

208

1955 BHS / 55 360

Technický projekt výstavby 12 bytových jednotiek v Moldave nad Bodvou; typový projekt výstavby výkrmne ošípaných pre 400 kusov.

208

1955 BHS / 55 361

Výstavba kravína na JRD Hrušov; vývojový plán výstavby hospodárskeho dvora na JRD Péder, Mokrance, Komárovce, Cestice, Poproč, Rudník, Silická Jablonica, Nováčany, Debraď, Háj, Žarnov, Seleška a Páňovce; projekt výstavby výkrmne ošípaných na JRD Turnianska Nová Ves; výstavba sýpky na JRD Nižný Lánec.

208

1955 BHS / 55 362

G0 kultúrneho domu v Rudníku; výstavba pekárne v Moldave nad Bodvou; výstavba 12 bytových jednotiek v Moldave nad Bodvou; typový projekt ovčína pre 300 kusov oviec.

208

1955 BHS / 55 363

Výstavby sýpky na JRD Nováčany; situačný plán výstavby kravína na JRD Žarnov; technický projekt na rekonštrukciu obecnej cesty Cestice-Komárovce.

209

1956 OK / 2-14 364

Plán zasadnutí rady ONV v Moldave nad Bodvou (2); Varga Gejza, Dvorníky-sťažnosť proti HTUP (14); Šimko Jozef, Drienovec-odvolanie proti rozhodnutiu MNV vo veci povinného užívania nehnuteľností (14); sťažnosť obce Hostovce vo veci prevedenia HTUP (14).

Vyhodnotenie akčného programového plánu (1); zápisnica z pre-
vierky Okresného priemyslového kombinátu v Moldave nad Bodvou
(3); výkaz o stave pracovných síl na JRD v Jasove, Nižnom a
Vyšnom Medzeve (5); návrh plánu rozvoja siete v r. 1956-1960
a vytváranie strediskových obcí (9); návrh plánu rozvoja poľ-
nohospodárstva na r. 1957 (10); delimitácia poľnohospodárskej
a lesnej pôdy (10); vyhodnotenie akcie zveľadovania vzhľadom
miest a obcí v moldavskom okrese (16); plnenie plánu hospodár-
ského rozvoja okresu na r. 1956 (18); výstavba rybníkov v Tur-
ni nad Bodvou a Dvorníkoch (19); výstavba skupinového vodovodu
Drienovec-Košice (19); určenie hospodárskeho obvodu JRD v Bu-
dulove a vo Vyšnom Lánci (20); zisťovanie potrieb a možností
hospodárskeho rozvoja okresu (20); prehľad o stave a vývoji
súkromného hospodárenia v okrese (19); výkaz o peňažných príj-
moch a výdavkoch obyvateľstva okresu Moldava nad Bodvou (99).

Zápisnice MNV Debraď a Turna nad Bodvou za r. 1956 (3); doplňo-
vacie voľby do NV (8); priestupky pre čierny obchod a pre nepl-
nenie jednotného hospodárskeho plánu (10); listiny o udelení čl.
štátneho občianstva (13); výkaz o počte uzavretých manželstiev
v moldavskom okrese (14); inštruktážna kontrola matričnej agen-
dy na MNV okresu (14); oznámenie o živote občanov cigánskeho
pôvodu v Štóse (17); zisťovanie stavu archívnictva v okrese Mol-
dava nad Bodvou (19); výstavba administratívnej budovy MNV
v Poproči a ONV v Moldave nad Bodvou (21); inventarizácia hospo-
dárskych prostriedkov v rozpočtových organizáciach okresu (26);
Trebuňa Matej, odvolanie proti vyvlastneniu pozemkov v Nižnom
Medzeve (31); odpredaj stavebných pozemkov obyvateľom obce Drie-
novec (31); výkaz o usporiadaní národného majetku v správe NV
(36); správa o stave a priebehu škartačných prác na MNV v okre-
se Moldava nad Bodvou (40); rozpis plánu GO pre okres Moldava
nad Bodvou na r. 1956 (51).

- 211 1956 vnútr. / 26 367
Generálna inventarizácia na MNV v obciach okresu Moldava nad Bodvou.
- 211 1956 vnútr./13 (A-B) 368
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 211 1956 vnútr./13 (B) 369
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 211 1956 vnútr./13 (C-E) 370
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 211 1956 vnútr./13 (F) 371
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 211 1956 vnútr./13 (G) 372
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 211 1956 vnútr./13 (H) 373
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 211 1956 vnútr./ 13 (I-J) 374
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

- | | | | |
|---|------|-----------------|-----|
| 211 | 1956 | vnútr./13 (K) | 375 |
| Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | | |
| 211 | 1956 | vnútr./13 (K) | 376 |
| Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | | |
| 211 | 1956 | vnútr./13 (L) | 377 |
| Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | | |
| 211 | 1956 | vnútr./13 (M-N) | 378 |
| Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | | |
| 211 | 1956 | vnútr./13 (O-P) | 379 |
| Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | | |
| 211 | 1956 | vnútr./13 (R) | 380 |
| Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | | |
| 211 | 1956 | vnútr./13 (S) | 381 |
| Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | | |
| 211 | 1956 | vnútr./13 (Š) | 382 |
| Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou. | | | |

- 211 1956 vnútr./13 (T-V) 383
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 211 1956 vnútr./13 (Z-Ž) 384
Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 211 1956 vnútr./13 (A-Ž) 385
Listiny o udelení československého štátneho občianstva pre obyvateľov z obcí okresu Moldava nad Bodvou.
- 212 1956 škol./ 1-99 386
Zriadenie zvláštnej triedy pre zaostalých žiakov cigánskej národnosti v Jasove (1); zriadenie hudobnej školy v Moldave nad Bodvou (1); zriadenie jednotriednej NS s vyučovacím jazykom slovenským v Debradi (1); zápisnica zo zasadnutia pedagogickej rady učiteľov OSS v Turni nad Bodvou (2); zavedenie nových vyučovacích predmetov na všeobecnovzdelávacích školách v okrese (3); výkaz o výsledkoch celoslovenskej súťaže o najlepší vzhľad školy a jej okolia (6); výkazy o počte žiakov, ktorí budú cvičiť na okresnej spartakiáde (9); zoznam učiteľov škôl s vyučovacím jazykom maďarským, ktorí sa povinne zúčastnia kurzu jazyka slovenského (10); vyhodnotenie okresnej prehliadky umeleckej tvorivosti žiakov (16); okresný výkaz o prospechu žiactva na NS, OSS a JSS (31); hodnotenie výchovných a vyučovacích výsledkov na školách moldavského okresu za školský rok 1955/56 (31); výkaz o školách okresu Moldava nad Bodvou (33); zápisnica o prevzatí správy škôl v obciach moldavského okresu (33); výkaz GO prevedených na školách v roku 1955 (51); schválenie projektu výstavby OSS v Porproči (51) odpredaj nehnuteľností býv. Židovskej náboženskej obce Moldava nad Bodvou (52); ochrana Dirienovskej a Jasovskej jaskyne (63); zoznam vyradených kníh NS v Luciabani z knižnice (99).

212 1956 škol. /52 387

Pasportizácia materských, národných a stredných škôl v obciach okresu Moldava nad Bodvou.

213 1956 prac. / 2-99 388

Situačné správy o plnení úloh organizovaného náboru pracovných síl za rok 1956 (4); uvoľňovanie pracovných síl pre zárody, organizovaného náboru za r. 1957 (4); plán voľného náboru pracovných síl pre stavebníctvo (7); plán náboru pracovných síl do poľnohospodárstva (14); prevádzanie akcie dosídľovanie českého pohraničia (15); výkaz o dôchodkovom poistení členov JRD v moldavskom okrese (21); smernica vyradovanie písomností v obore pôsobnosti Povereníctva pracovných síl (19); rozhodnutia posudkovej komisie dôchodkového zabezpečenia o priznaní, resp. nepriznaní dôchodku (99).

214 1956 zdav. / 5-99 389

Plán práce odboru zdravotníctva na rok 1956 (5); rozbor hospodárenia na rok 1955 (8); záverečný účet a rozpočet na rok 1956 (8); rozpis plánu nestavebných investícií na rok 1956 (9); výkaz finančných prostriedkov, resp. nákladov MTZ na rok 1956 (10); poskytovanie hospodárskej výpomoci obyvateľom okresu, ktorí sú chorí na TBC (24); zoznam chorých na TBC, ktorým bola poskytnutá hospodárska výpomoc (24); výkaz o obsadení územných zdravotných obvodov zdravotnými sestrami (49); umiestňovanie lekárov do jednotlivých zdravotných obvodov moldavského okresu (50); ústavný plán OÚNZ v Moldave nad Bodvou (99).

215 1956 fin. / 9-19 390

Zrušenie systemizácie a registrácie správneho aparátu u rozpočtových a iných organizácií (9); registrácia mzdového fondu

a systemizovaných miest jednotlivých rozpočtovo-hospodárskych organizácií v okrese (9); revízia hospodársko-finančnej činnosti MNV v Janíku, Mokranoch a Komárovciach (13); rozhodnutia odboru poľnohospodárstva, lesného a vodného hospodárstva ONV Moldava nad Bodvou o konfiškácií pôdohospodárskej nehnuteľností býv. urbárskych, pasienkových a iných spoločností v obciach moldavského okresu (19).

1956 Moldava nad Bodvou MH / 3-99 391

Zrušenie DS v Nižnom Medzeve (10); likvidácia neusporiadaných majetkových pomerov všetkých podnikov MH v moldavskom okrese (13); žiadosti o vydanie súhlasu k prevodu vlastníckeho práva (13); sťažnosť obyvateľov Luciabane na nedostatky pri prevádzaní GO baníckych domov (14); delimitácia OPK v Moldave nad Bodvou (14); súpis strojného a dopravného zariadenia OSP v Moldave nad Bodvou (18); inventarizácia základných fondov odboru MH pri ONV Moldava nad Bodvou (22); perspektívny plán rozvoja priemyslu na rok 1956-60 (37); výkaz o prevedených GO v r. 1955 (42); informačná správa o plnení plánu investičnej výstavby podnikov MH v okrese (42); elektrifikácia obce Páňovce, Nováčany, Janík, Háj, Buzica, Rešica, Seleška, Chým (42); výstavba rybníka v Turni nad Bodvou (42); reorganizácia podnikov MH (42); žiadosti obyvateľov okresu o odpredaj rodinných domov, resp. stavebných pozemkov (53); zoznam opustených ako aj pustnúcich domov, resp. stavebných pozemkov (53); Gedeon Ján ustanovenie za riaditeľa KS okresu Moldava nad Bodvou (72); presun kancelárskych potrieb (72); presun kancelárskych pracovných síl z OPK do OSP a KS v súvislosti so zánikom činnosti OPK v Moldave nad Bodvou (72); ekonomické-politické zhodnotenie akcie "M" za rok 1955 v okrese Moldava nad Bodvou (76); plán GO na rok 1957, prevádzaných v rámci akcie "M" (76); plán zveľaďovania miest a obcí moldavského okresu (76); návrh plánu GO miestnych komunikácií a mostov na rok 1956 (76); výstavba pôrodnice v Moldave nad Bodvou (76); perspektívny plán výstavby vodných zariadení (76); hlásenie o stave pamätných hrobov a cintorínov v obciach moldavského okresu (99).

217

1956

priem./ 1-99

392

Zápisnice zo zasadnutia Okresnej energetickej komisie pri ONV Moldava nad Bodvou (1); plán hlavných úloh priemyslového odboru ONV v Moldave nad Bodvou za rok 1956 (3); zriadenie dielne na výrobu hliníka v Nižnom Medzeve (17); rozhodnutia dislokačnej komisie pri ONV Moldava nad Bodvou o pridelení, resp. nepridelení miestností pre potreby podnikov, závodov a iných organizácií (20); rozšírenie výroby v zlievarni v Moldave nad Bodvou (23); zriadenie družstva na výrobu škri-
dlice v Jasove (23); plán elektrifikácie obcí moldavského okresu na rok 1956/57 (24); zriadenie Okresných uhoľných skladov v Moldave nad Bodvou (25); plán GO štátnych ciest na rok 1957 (99); zavedenie autobusovej linky Debráď-Moldava nad Bodvou (99).

218

1956

pôd. / 1-99

393

Zoznam roľníkov, ktorým bda vyplatená náhrada za nútený vý-
kup obilia v r. 1952 (1); likvidácia nedoplatkov JRD a súkrom-
ného sektoru voči STS (20); výstavba vodovodu na JRD Rudník,
Silická Jablonica (21); vyhodnotenie súťaže o najvyššie výno-
sy poľnohospodárskych plodín (27); rozpis plánu krmovinej
základne na rok 1956 (34); výkaz o stave hospodárskych zvie-
rat na JRD v okrese (36); doplnenie plánovaného stavu HD na
jednotlivých JRD v okrese (43); žiadosti obyvateľov okresu
o vydanie poľovného lístku (52); výstavba rybníkov v Turni
nad Bodvou a Dvorníkoch (53); zoznam veterinárnych lekárov
v okrese Moldava nad Bodvou (54); plán úpravy lúk a pasien-
kov v r. 1956 (75); poskytnutie štátnej podpory pre JRD Tur-
ňa nad Bodvou za škody spôsobené živelnou pohromou (76); vý-
stavba verejného vodovodu v Turni nad Bodvou (99).

218

1956

pôd. / 8 (A-Z)

394

Výmery pôdohospodárskeho odboru o udelení súhlasu prevodom
poľnohospodárskych nehnuteľností obyvateľom moldavského okresu.

219

1956

obch. / 1-99

395

Zoznam pracovníkov odboru pre obchod pri ONV Moldava nad Bodvou (1); zápisnice zo zasadnutia odboru pre obchod (1); vyhodnotenie plnenia plánu MO a zásobovacej situácie v okrese (2); rozpis plánu MO na rok 1956 (2); situačné správy o zásobovacej situácii v okrese (6); vyhodnotenie činnosti občianskych kontrolórov za r. 1956 (12); sťažnosť na VŽ na zásobovanie tovarom v jednotlivých obciach okresu (99).

220

1956

BHS/ 58 (A-K)

396

Žiadosti obyvateľov okresu Moldava nad Bodvou o vydanie povolenia na výstavbu rodinných domov.

220

1956

BHS/ 58 (A-K)

397

Žiadosti obyvateľov okresu Moldava nad Bodvou o vydanie povolenia na výstavbu rodinných domov.

220

1956

BHS / 58 (L-2)

398

Žiadosti obyvateľov okresu Moldava nad Bodvou o vydanie povolenia na výstavbu rodinných domov.

220

1956

BHS / 58 (L-2)

399

Žiadosti obyvateľov okresu Moldava nad Bodvou o vydanie povolenia na výstavbu rodinných domov.

220

1956

BHS / 13-99

400

Žiadosti podnikov, závodov a iných inštitúcií, resp. obyvateľov okresu Moldava nad Bodvou o vyvlastnenie nehnuteľností (13); rozhodnutia o udelení súhlasu k prevodom nehnuteľností v obciach okresu (13); zaistenie investícií na výstavbu OSŠ v Poproči.

zoznam bytových jednotiek, ktoré boli odovzdané do správy MNV v Stóse, Buzici, Zlatej Idke a Turni nad Bodvou (52); žiadosti MNV, JRD a iných organizácií a závodov v okrese o vydanie stavebného povolenia (55); žiadosti obyvateľov okresu Moldava nad Bodvou o vydanie povolenia na výstavbu rodinných domov (58); zoznam stavebníkov, ktorým bol v rámci akcie "K" poskytnutý stavebný príspevok (59); poštátnenie majetku býv. rím.-kat. školy v Hrhove (72); živnostensko-právne schválenie kameňolomu Teplica v Jasove (74); informačná správa o bytovej kultúre v cigánskych osadách moldavského okresu (99).

220 1956 BHS / 55 401

Výstavba bytových jednotiek v Cesticiach pre pracovníkov ŠM v Turni nad Bodvou; žiadostí jednotlivých JRD okresu Moldava nad Bodvou o vydanie povolenia na výstavbu kravínov, kurínov, koniarní, matečníkov, výkrmne ošípaných a silážnych jám.

220 1956 BHS / 55 402

Elektrizácia OSS v Poproči; prestavba býv. rím.kat. ľudovej školy v Nováčanoch; prestavba štátnej ľudovej školy v Páňovciach; žiadostí jednotlivých JRD moldavského okresu o vydanie povolenia na výstavbu kravínov, kurínov, koniarní, ovčínov, výkrmní, sušiarňí, sýpiek a silážnych jám.

220 1956 BHS / 55 403

Situačný plán výstavby výkrmne ošípaných na JRD Hrušov; výstavba kravína na JRD Budulov; technický projekt výstavby sýpky pre JRD Péder; typový projekt silážnej jamy z prefabrikátov; plán výstavby sýpky pre JRD Moldava nad Bodvou.

220 1956 BHS / 55 404

Výstavba kultúrneho domu v Jasove; dokumentácia na dokončenie

budovy MNV Dvorníky; výstavba kultúrneho domu v Jasove ;
plán výstavby veľkopanelového kravína na ŠM Cestice; technic-
ký projekt výstavby miestneho rozhlasu v Mokranciach; typový
projekt výkrmne ošípaných.

220 1956 BHS / 55 405

Výstavba 48 bytových jednotiek v Moldave nad Bodvou; projekt
zavádzania ústredného kúrenia na sídlisku v Moldave nad Bodvou
za rok 1956; technicko-geologický prieskum pre územný plán
obce Turna nad Bodvou; prístavba kultúrneho domu v Čečejev-
ciach; projekt výstavby požiarnej zbrojnice v Rudníku.

220 1956 BHS / 55 406

Typové projekty výstavby výkrmne a odchovne ošípaných, kraví-
na s teľatníkom, matečníka pre prasnice a ovčína.

220 1956 BHS / 55 407

Technická dokumentácia k výstavbe mostu v Poproči; úvodný
projekt úpravy terénu, komunikácií dvorných plôch a oplotenia
pre OPK v Moldave nad Bodvou; projekt výstavby bytových jedno-
tiek v Moldave nad Bodvou; plán výstavby OSS v obci Poproč;
projekt výstavby OUNZ v Moldave nad Bodvou; projekty k typi-
zovaným stavbám JRD; výstavba MŠ v Debradi; typový projekt
výstavby silážnych jám.

220 1956 BHS / 55 408

Typové projekty výstavby koniarne, kravína, kurína a sýpky na
obilie pre Jednotné roľnícke družstvá v okrese Moldava nad
Bodvou.

221

1957

PK / 3 - 97

409

konkretizácia plánov prírodných zdrojov; zúčtovanie
 pozemkov v Želzovej (14); sťažnosť na prediaci JRD v Želzovej
 (14); sťažnosť roľníkov a obyv. Krbov proti výmuru pôdy
 (14); káza Jozef, Milos Lánc - sťažnosť proti príkazom
 odovzdania hospodárstva do bezplatného užívania JRD (14);
 sťažnosť obyv. Pavla obce Moldava nad Bodvou proti KUP
 (14); grigoriánsky rády ONV a obce v 1957 v Moldave nad Bod-
 vou k listu UV KSC (14); zoznam tajovníkov SNV v obci Mol-
 dava nad Bodvou (99); vyhodnotenie výsledkov masovo-organi-
 zácie práce v 1957 (99); zoznam príjmov JRD za obce
 Moldava nad Bodvou (99).

222

1957

PK / 3 - 10

410

celoročné vyhodnotenie plánu práce hospodárskeho rozvoja
 v 1957 (10); zoznamy 9 triednej OŠ v Želzovej
 nad Bodvou (6); vyhodnotenie plánu práce v poľnohospodárstve za
 rok 1956 (10); rozpis plánu poľnohospodárskej výroby a výko-
 nu na rok 1958 (10).

Administratívne spisy

1957

223

1957

vnútr. / 1 - 99

411

Práca obce agenty ONV a ONV v 1957 (11);
 zoznamy 9 triednej OŠ v Želzovej nad Bod-
 vou (6); organizácia práce v poľnohospodárstve
 v 1957 (10); zoznamy 9 triednej OŠ v Želzovej nad Bod-
 vou (6); zoznam tajovníkov SNV v obci Mol-
 dava nad Bodvou (99); vyhodnotenie výsledkov masovo-organi-
 zácie práce v 1957 (99); zoznam príjmov JRD za obce
 Moldava nad Bodvou (99); zoznamy 9 triednej OŠ v Želzovej nad Bod-
 vou (6); vyhodnotenie plánu práce v poľnohospodárstve za
 rok 1956 (10); rozpis plánu poľnohospodárskej výroby a výko-
 nu na rok 1958 (10).

221

1957

OK / 14 - 99

409

Komisionálna kontrola pridelenia konfiškovaných stavebných pozemkov v Žarnove (14); sťažnosť na predsedu JRD v Budulove (14); sťažnosť roľníkov z obce Hrhov proti výmeru pôdy (14); Medve Jozef, Nižný Lánec-sťažnosť proti prikázaniu odovzdania hospodárstva do bezplatného užívania JRD (14); sťažnosť obyvateľov okresu Moldava nad Bodvou proti HTÚP (14); pripomienky rady ONV a odborov ONV v Moldave nad Bodvou k listu ÚV KSČ (14); zoznam tajomníkov MNV v okrese Moldava nad Bodvou (99); vyhodnotenie výsledkov masovo-organizačnej práce NV v okrese (99); rozbor príjmov JRD za okres Moldava nad Bodvou (99).

222

1957

PK / 3 - 10

410

Celoročné vyhodnotenie plnenia plánu hospodárskeho rozvoja okresu za rok 1956 (3); výstavba 9 triednej OSS v Jablonove nad Turnou (6); výstavba obilného skladu v Turni nad Bodvou (6); vyhodnotenie plnenia plánu v poľnohospodárstve za rok 1956 (10); rozpis plánu poľnohospodárskej výroby a výkupu na rok 1958 (10).

223

1957

vnútr. / 1 - 99

411

Presun osobnej agendy OUNZ a OHES v Moldave nad Bodvou (1); založenie Okresného včelárskeho združenia v Moldave nad Bodvou (6); organizačný poriadok Kultúrneho spolku maďarských pracujúcich v ČSR (6); listiny o udelení československého štátneho občianstva obyvateľom moldavského okresu (13); Beke Jozef, Jablonov nad Turnou-žiadosť o prepustenie z československého štátneho zväzku (13); žiadosti obyvateľov okresu o zmenu mena, resp. priezviska (14); zápisnica z porady okr. archivárov košického kraja (19); plán údržby a opráv budov ONV a MNV na rok 1958 (20); výkaz o plnení plánu akcie "Z" za r. 1945-1956 (21); vyhodnotenie akcie zveľaďovanie miest

a obcí v okrese Moldava nad Bodvou za r. 1956 (21); výstavba administratívnej budovy MNV v Poproči, Dvorníkoch, Komárovciach (21); technický projekt výstavby požiarnej zborjnice a budovy ONV v Moldave nad Bodvou (21); rozbor hospodárenia ONV Moldava nad Bodvou za r. 1957 a návrh pre rozpočet na rok 1958 (28); výkaz o stave administratívnych budov MNV v okrese (35); plán GO na r. 1956-58 (51); vyhodnotenie akcie "Z" za r. 1957 a príprava plánu na rok 1958 (58); vzorová nomenklatúra funkcií a funkčných platov pre NV (61); systemizačný poriadok a projekt ONV a MNV v moldavskom okrese (61); utvorenie aktívov pre občianske záležitosti pri MNV v okrese (99); poškodzovanie demarkacie čsl.-maď. štátnych hraníc-upozornenie (99).

223 1957 vnútr./ 10 - 12 412

Výkaz o trestnej agende správnej za rok 1957 (10); evidencia trestných komisií pri MNV v okrese Moldava nad Bodvou (10); priestupky pre rozkrádanie majetku v socialistickom vlastníctve, prečierny obchod a neplnenie dodávkových povinností (10); zoznam kandidátov pre voľby sudcov z ľudu na funkčné obdobie 1957-1960 (12);

223 1957 vnútr./ 13 (A-J) 413

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

223 1957 vnútr./ 13 (K-M) 414

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

223 1957 vnútr./ 13 (N-Z) 415

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

223 1957 vnútr./ 13 (A-J) 416

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

223 1957 vnútr./ 13 (K-P) 417

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

223 1957 vnútr./ 13 (R-S) 418

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

223 1957 vnútr./ 13 (A-Z) 419

Listiny o udelení československého štátneho občianstva pre obyvateľov obcí okresu Moldava nad Bodvou.

224 1957 škol. / 38 420

Výkazy o návrhu diferencných platov pre učiteľov materských, národných a jedenáastročných stredných škôl v moldavskom okrese.

224 1957 škol./ 2 - 99 421

Plán hlavných úloh okresného školského inšpektora (2); správa o výsledku záverečných skúšok na OSS v moldavskom okrese (11); vyhodnotenie celoslovenskej súťaže v prednese poézie a prózy "Hviezdoslavov Kubín" (15); vyhodnotenie účasti škôl na akciách v rámci osláv 40. výročia VOSR (15); vyhodnotenie akcie "Mesiac knihy" (16); zoznam riaditeľov a zástupcov OSS a JSS v okrese (38); zoznam nekvalifikovaných síl na školách moldavského okresu (38); výkaz o obsadení odboru školstva a kultúry ONV v Moldave nad Bodvou (39); výkaz o stave a čerpaní finančných prostriedkov z fondu GO v r. 1957 (51); GO budovy bývalej NS

v Nižnom Medzeve (51); vyhodnotenie plánu akcie "Z" za r. 1956 a 1957 (51); návrh plánu akcie "Z" na r. 1958 (51); plán investícií a dodávok na r. 1957 (51); majetko-právne usporiadanie pozemkov získaných pre školskú investičnú výstavbu (51); svojpomocná výstavba škôl a kultúrnych osvetových zariadení v r. 1956 (51); výhľadový plán GO na r. 1959-65 (51); odpredaj nehnuteľností bývalej Židovskej náboženskej obce Moldava nad Bodvou (53); odkúpenie býv. židovského kostola v Moldave nad Bodvou (53); poštátnenie majetku bývalej ev.a.v. Ľudovej školy v Štóse (53); výstavba JSS v Moldave nad Bodvou (53); vyhodnotenie konzervátorskej činnosti za r. 1957 (64); štatistický výkaz o osvetovej činnosti za r. 1957 (68); návrh na zriadenie okresných komisií Ľudovej umeleckej tvorivosti (73); zoznam učiteľov-účastníkov SNP (99).

225 1957 prac. / 18 (A-L) 422

Poskytovanie štátnych zaopatrovacích príspevkov tým rodinám v okrese Moldava nad Bodvou, ktorých rodinní príslušníci vykonávajú základnú vojenskú službu.

225 1957 prac. / 18 (M-Ž) 423

Poskytovanie štátnych zaopatrovacích príspevkov tým rodinám v okrese Moldava nad Bodvou, ktorých rodinní príslušníci vykonávajú základnú vojenskú službu.

225 1957 prac. / 18 424

Priznanie štátnych vyživovacích príspevkov obyvateľom okresu Moldava nad Bodvou.

225 1957 prac. / 2-99 425

Organizovaný nábor pracovných síl pre podniky v českých krajoch (4); získavanie ženských pracovných síl pre podnik

Texlen Trutnov (8); plán náboru žiakov do učebného pomeru pre rôzne podniky moldavského okresu (9); výkaz voľných domov určených na dosídlenie pohraničia v kraji Olomouc a Plzeň (15); vykonávanie nepovoleného náboru pracovných síl podnikmi z českých krajov (23); rozhodnutia posudkovej komisie dôchodkového zabezpečenia o priznaní, resp. nepriznaní dôchodku obyvateľom okresu Moldava nad Bodvou (99).

226

1957

zdrav./ 1-99

426

Rozpis plánu ženskej zamestnanosti v zdravotníckych zariadeniach na r. 1957 (5); plán hlavných úloh zdravotného odboru ONV Moldava nad Bodvou (5); rozpočet zdravotného odboru na rok 1957 (8); plán nestavebných investícií (9); plán siete zdravotníckych zariadení, investícií, GO a mimolimitných investícií pre zdravotnícke zariadenia okresu Moldava nad Bodvou (9); plán MTZ na r. 1957 (10); výkaz o sieti súkromných ordinácií lekárov a dentistov (13); opatrenia na zníženie dojčenskej úmrtnosti (21); správa o možnosti výskytu "Ázijskej chrípky" v košickom kraji (24); evidencia zdravotníckych pracovníkov moldavského okresu (49); zoznam odborných pracovníkov DJ v okrese (50); výpomoc MNO Min. zdravotníctva v posudkovej činnosti lekárov pri doplňovaní čl. ozbrojených síl (65); zdravotné zabezpečenie medzinárodných cyklistických pretekov "Okolo Slovenska" (99).

227

1957

fin. / 1-22

427

Buttkayová Margita z Košíc a Schmotzerová Anna z Vyšného Medzeva-žiadosť o dekonfiškáciu rodinného domu (1); správa FO v Moldave nad Bodvou o zrušení konfiškácie u niektorých občanov z obcí okresu (2); kontrola hospodárenia STS v okrese (3); plán odovzdávania úradov MNV po voľbách v r. 1957 (10); rozbor doplnkových rozpočtov NV za r. 1956 (11); geofyzikálny prieskum pre asanáciu územia centra mesta Moldava nad Bodvou (11); doplnkové rozpočty NV (11); vyhodnotenie plnenia okresné-

ho rozpočtu (11); udelenie podpory pre JRD Silická Jablonica Žarnov a Seleška, ktoré boli postihnuté živelnými pohromami (11); konfiškácia nehnuteľných majetkov v okrese Moldava nad Bodvou a ich prevod na čsl. štát (17); revízia OSP v Moldave nad Bodvou (21); revízia STS v Moldave nad Bodvou (21).

228 1957

MH / 13-99

428

Zipserová Rozália, Štós-udelenie súhlasu k prevodu nehnuteľností (13); rajonizácia výroby sódoých vôd v r. 1957 (14); revízia podnikov KS okresu Moldava nad Bodvou (19); vyhodnotenie plnenia plánu v OSP Moldava nad Bodvou (21); JRD Chorváty, Dvorníky, povolenie k lámaniu kameňa (33); vyhodnotenie akcie zveľaďovania miest a obcí (37); zápisnice z revízie OSP v Moldave nad Bodvou (45); ročná uzávierka OSP a DS Moldava nad Bodvou (45); schválenie ročných uzávierok pre podniky MH v okrese na rok 1957 (45); výkaz o finančnom stave Fondu rozvoja MH (49); výkaz o odpredaji rodinných domkov v obciach okresu Moldava nad Bodvou v r. 1955-56 (53); Rostaš Michal, Poproč, menovanie za riaditeľa OSP Moldava nad Bodvou (72); zoznam pracovníkov odboru MH (72); zmena plánu akcie "Z" na r. 1957 (76); vyhodnotenie akcie zveľaďovania miest a obcí v okrese Moldava nad Bodvou (76); rozbor čerpania MF OSP a KS Moldave nad Bodvou (99); vyhodnotenie plnenia socialistických záväzkov prijatých v r. 1957 (99).

228 1957

MH/ 13 (A-2)

429

Rozhodnutia odboru MH rady ONV v Moldave nad Bodvou o udelení súhlasu k prevodu vlastníckeho práva na nehnuteľnosti, ktoré sú zapísané v pozemnoknižnej zápisnici katastrálneho územia obcí okresu Moldava nad Bodvou.

228 1957

MH / 13

430

Rozhodnutia odboru MH rady ONV v Moldave nad Bodvou o udelení súhlasu k prevodom vlastníckeho práva na nehnuteľnosti zapísané

v pozemnoknižnej zápisnici katastrálneho územia obcí okresu Moldava nad Bodvou.

229 1957 priem./ 1-99 431

Zápisnice z porady vedúcich odborov priemyslu a dopravy (1); vyhodnotenie socialistických záväzkov prijatých výrobnými družstvami moldavského okresu (17); rozpis plánu železného šrotu a farebných kovov na jednotlivé obce v okrese (21); technické projekty na zavedenie verejného osvetlenia v obciach okresu (24); povolenie na rozšírenie elektrickej siete v Mokranciach (24); plán elektrifikácie obcí na r. 1958 (24); povolenie na elektrifikáciu obce Nováčany, Páňovce, Háj, Chým (24); prevzatie cesty Počkaj-Luciabaňa do siete štátnych ciest (99); stavba príchodnej cesty k železničnej stanici Jablonov (99).

230 1957 pôd. / 8 432

Vyvlastnenie pozemkov v katastrálnom území obce Poproč v prospech Rudných baní n.p. Poproč (8); výmery pôdohospodárskeho odboru rady ONV v Moldave nad Bodvou o udelení súhlasu k prevodu nehnuteľností katastrálnom území obcí okresu Moldava nad Bodvou (8).

230 1957 pôd. / 1 - 99 433

Zsarnay Štefan, Miškolc-informácia o majetku v Buzici a Rešici (1); žiadosť JRD v Drienovci a Debradi o pridelenie lúk a pasienkov (8); zoznam poľnohospodárskej pôdy cudzích štátnych príslušníkov v kat. území Páňovce (20); JRD Turna nad Bodvou-uplatnenie nárokov na získanie pôdy od ŠL a ŠM (20); návrh na vyznamenanie najlepších členov JRD v okrese odznakom "Najlepší pracovník" (20); zápisnica z ustanovujúcej schôdze Československého zväzu záhradkárov a ovocinárov (27); odvolanie ŠM v Turni nad Bodvou proti vyhláseniu pasienkov v okolí Turnianskeho hradu za prírodnú rezerváciu (36); žiadosti obyvateľov okresu o vydanie poľovných lístkov (52); úprava pozemkov v kat. území

Vyšný Medzev (74); Rudné bane, závod Poproč-žiadosť o premenu lesnej pôdy (74); výkaz škôd spôsobených živelnými pohromami na jednotlivých JRD v okrese (76); výstavba vonkajšej kanalizácie budovy ONV Moldava nad Bodvou-vodoprávne pojednávanie (99).

231

1957

obch. / 1-99

434

Správa o zabezpečovaní cestovného ruchu v moldavskom okrese v roku 1957 (1); vyhodnotenie plnenia plánu maloobchodného obratu za r. 1953-57 (2); výkaz o výrobe zeleniny v r. 1957 (3); zriaďovanie nových predajní v obciach okresu (6); vyhodnotenie činnosti občianskej kontroly za r. 1957 (12); výzva obce Malý Slávkov v okrese Kežmarok na socialistickú súťaž (99).

232

1957

BHS / 13

435

Rozhodnutia odboru výstavby rady ONV v Moldave nad Bodvou o udelení súhlasu k prevodom poľnohospodárskych nehnuteľností zapísaných v pozemnoknižnej zápisnici katastrálneho územia obcí moldavského okresu.

232

1957

BHS / 1-55

436

Výkaz zamestnancov odboru výstavby (1); žiadosti podnikov, závodov a iných inštitúcií o vyvlastnenie nehnuteľností (13); žiadosti obyvateľov okresu o odpredaj stavebných pozemkov (53); dostavba pekárne v Moldave nad Bodvou (55); výstavba Okresného zdravotného strediska v Moldave nad Bodvou (55); určenie stavebného obvodu pre stavby JRD (55).

232

1957

BHS / 58 (A-Z)

437

Žiadosti obyvateľov okresu Moldava nad Bodvou o vydanie povolenia na výstavbu rodinných domkov.

- 232 1957 BHS / 58 (A-Z) 438
- Ziadosť obyvateľov okresu Moldava nad Bodvou o vydanie povolenia na výstavbu rodinných domkov.
- 232 1957 BHS / 55 439
- Vyhodnotenie plánu akcie "Z", za r. 1957 (55); zoznam stavebných povolení vydaných v roku 1957 pre stavby JRD v okrese Moldava nad Bodvou (55); výmery odboru výstavby ONV Moldava nad Bodvou o povolení rôznych stavieb na JRD v okrese (55).
- 232 1957 BHS / 55 440
- Projekt výstavby garáže pre ONV Moldava nad Bodvou; výstavba administratívnej budovy ONV; výstavba 24 bytových jednotiek v Moldave nad Bodvou.
- 232 1957 BHS / 55 441
- Úvodný projekt výstavby ONV a MNV v Moldave nad Bodvou; rozhodnutie o povolení stavby lesovne v Drienovci; stavba požiarnej zborjnice v Moldave nad Bodvou; výstavba sýpky na JRD vo Vyšnom Lánci.
- 232 1957 BHS / 55 442
- Technické projekty výstavby 24 bytových jednotiek v Moldave nad Bodvou.
- 232 1957 BHS / 55 443
- Výstavba jednotriednej Národnej školy v Seleške; stavba administratívnej budovy ONV v Moldave nad Bodvou; projekt výstavby Osemročnej strednej školy v Poproči.

232 1957 BRB/93 444

Úvodný projekt výstavby stávkovej súťaže v Maldeji na Bodvau; stavba dvojdomu pre SN Hattay; technický projekt výstavby stávkovej súťaže v Kasáve v Kasáve na Bodvau

233 1957 BRB/93 445

Výstavba komunikačnej komunikácie na Bodvau; technický projekt na stavbu miestnej komunikácie na Bodvau; rozhlásenie v Kasáve; stavba železobetónového mostu v Kasáve

234 1958 BRB/93-99 446

Správa o provedení reorganizácie a uplatnení ekonomického účinnosti riadenia hospodárstva SN (5); správa predsedov stálych

Administratívne spisy
1958
Správa o provedení reorganizácie a uplatnení ekonomického účinnosti riadenia hospodárstva SN (5); správa predsedov stálych (14); vyhodnotenie (14); návrh politicko-organizačnej opatrení na zlepšenie (14); návrh politicko-organizačnej opatrení na zlepšenie (14); návrh politicko-organizačnej opatrení na zlepšenie (14)

235 1958 BRB/93-18 447

Správa o provedení reorganizácie a uplatnení ekonomického účinnosti riadenia hospodárstva SN (5); správa predsedov stálych (14); vyhodnotenie (14); návrh politicko-organizačnej opatrení na zlepšenie (14); návrh politicko-organizačnej opatrení na zlepšenie (14)

236 1958 BRB/93-18 448

Správa o provedení reorganizácie a uplatnení ekonomického účinnosti riadenia hospodárstva SN (5); správa predsedov stálych (14); vyhodnotenie (14); návrh politicko-organizačnej opatrení na zlepšenie (14); návrh politicko-organizačnej opatrení na zlepšenie (14)

- 232 1957 BHS/55 444
Úvodný projekt výstavby sídliska v Moldave nad Bodvou; stavba dvojdomku pre ŠM Hatiny; technický projekt výstavby stolárskej prevádzky v Moldave nad Bodvou.
- 232 1957 BHS/55 445
Výstavba verejnej komunikácie na Partizánskej ulici v Moldave nad Bodvou; technický projekt na stavbu miestneho verejného rozhlasu v Períne; stavba železobetónového mostu v Komárovciach.
- 233 1958 OK/ 2-99 446
Správa o prevedenej reorganizácii a uplatnení ekonomickej účinnosti riadenia hospodárstva NV (5); zoznam predsedov stálych komisií ONV (6); JRD Vyšný Medzev-poskytnutie podpory na vyrovnanie hospodárskeho výsledku za r. 1957 (14); vyhodnotenie akcie "Z" na ŠM v Turni nad Bodvou za r. 1958 (99); návrh politicko-organizačných opatrení na zlepšenie životnej a kultúrnej úrovne občanov cigánskeho pôvodu v moldavskom okrese (99).
- 234 1958 PK/ 3-18 447
Zápisnice zo zasadnutí Okresnej plánovacej komisie za r. 1956-1958 (3); vyhodnotenie plnenia plánu vo výkupe poľnohospodárskych výrobkov v r. 1958 (10); plán hospodárskeho rozvoja okresu na r. 1958 (18).
- 235 1958 vnútr./ 1-99 448
Zoznam pracovníkov zooveterinárnej služby na ONV v Moldave nad Bodvou (1); správa o činnosti odboru vnútra (4); plán hlavných úloh rady ONV v Moldave nad Bodvou (4); evidencia spolkov v okre-

se (6); zoznam matričných obvodov v okrese (14); výstavba MNV v Dvorníkoch (21); rozpis rozpočtu na r. 1958 (28); plán GO na r. 1958 (51); vyhodnotenie plnenia plánu GO za r. 1957 (51); zoznam pracovníkov MNV v okrese Moldava nad Bodvou (61); zriadenie aktívov pre občianske záležitosti v obciach moldavského okresu (99).

235

1958 vnútr./10 449

Priestupky pre ilegálny prechod československo-maďarských štátnych hraníc; priestupky pre porušovanie verejného poriadku; GO a výstavby rodinných domov bez stavebného povolenia; situ-
ačná správa o trestnej agende.

235

1958 vnútr./13 (A-K) 450

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

235

1958 vnútr./13 (L-Z) 451

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

236

1958 škol./ 2-68 452

Plán hlavných úloh odboru školstva a kultúry (2); správa o stave školstva a prospechu žiakov za školský rok 1957/58 (31); výkaz o stave škôl v moldavskom okrese (33); zoznam učiteľov (33); plán GO na r. 1959 (51); výstavba NS v Selške (51); inventarizácia škôl za r. 1957 a 1958 (52); návrh rozpočtu na r. 1959 a 1960 (57); rozbor činnosti a hospodárenia za r. 1958 (57); starostlivosť o pamätné miesta a hroby významných ľudí našej minulosti (62); ochrana jaskýň v okrese Moldava nad Bodvou (63); krajská konferencia osvetových pracovníkov (68).

237 1958 prac./99 (A-K) 453

Rozhodnutia posudkovej komisie dôchodkového zabezpečenia o priznaní, resp. nepriznaní dôchodku obyvateľom okresu Moldava nad Bodvou.

237 1958 prac./99 (L-Z) 454

Rozhodnutia posudkovej komisie dôchodkového zabezpečenia o priznaní, resp. nepriznaní dôchodku obyvateľom okresu Moldava nad Bodvou.

237 1958 prac./18 (A-Z) 455

Rozhodnutia odboru pracovných síl a sociálneho zabezpečenia o poskytnutí príspevkov sociálne slabším rodinám v okrese Moldava nad Bodvou.

237 1958 prac. / 18 456

Rozhodnutia odboru pracovných síl a sociálneho zabezpečenia o poskytnutí príspevkov sociálne slabším rodinám v okrese Moldava nad Bodvou.

237 1958 prac./ 4-99 457

Zoznam vojakov, ktorí nenastúpili do uhoľných baní v rámci organizovaného náboru (4); zoznam pracovníkov získaných v rámci organizovaného náboru pre hutný priemysel (4); vyhodnotenie plnenia plánu ženskej zamestnanosti v okrese (8); plán náboru učňovského dorastu na r. 1958 (9); prevádzanie akcie dosídľovania českého pohraničia (15); žiadosti obyvateľov okresu o poskytnutie zvláštnej výpomoci pri sociálnych chorobách (18); výkaz o činnosti okresnej posudkovej komisie sociálneho zabezpečenia za r. 1958 (99); rozhodnutia posudkovej komisie soc. zabezpečenia o priznaní, resp. nepriznaní dôchodku obyvateľom okresu Moldava nad Bodvou (99).

238

1958

zdrav./ 1-99

458

Plán lekárskeho miest na r. 1958 (4); plán práce a kádrov v zdravotníctve (5); zrušenie súkromnej praxe lekárovej a dentistov v okrese Moldava nad Bodvou (49); MuDr. Florckievíč Jozef-návrh na udelenie čestného titulu "Vzorný pracovník zdravotníctva (99).

239

1958

fin. / 3-21

459

Návrh finančného plánu na r. 1959 pre podniky MH v okrese (3); návrh rozpočtu na r. 1959-1960 (11); revízia STS v Moldave nad Bodvou (21).

240

1958

MH. / 3-76

460

Zápisnica o prevzatí majetkovej agendy odboru MH odborom finančným (3); výmaz podniku OSP Moldava nad Bodvou z podnikového registra (10); likvidácia Krajského podniku cukrárne a sódo-kárne (10); rozhodnutia odboru MH o prevode vlastníckeho práva (13); zavedenie verejného osvetlenia do osady Seleška (15); prevzatie Konopárne Buzica do prevádzkárne MNV v Buzici (22); rozpis plánu rozvoja okresu na r. 1958 (37); výkazy o hospodárení podnikov MH za r. 1958 (49); výkaz o škodách spôsobených pod vplyvom povodní na národnom pozemku (51); výber staveniska pre výstavbu MNV a kultúrneho domu v Silickej Jablonici a Žarnove (53); vyhodnotenie plnenia plánu v rámci socialistickej súťaže za r. 1958 (67); zoznam súkromných živnostníkov (75); rozpis finančných prostriedkov akcie "Z" v r. 1958 a 1959 (76).

241

1958

priem./ 3-99

461

Pridelenie financií na mimolimitné investície v r. 1958 (3); elektrifikácia hospodárskeho dvora JRD v Gomboši (24); elektrifikácia sídliska v Moldave nad Bodvou (24); technický projekt elektrického zariadenia pre hlinikáreň v Nižnom Medzeve (24); elektrifikácia obce Zlatá Idka (24); pripomienky odboru priemyslu a dopravy k listu ÚV KSČ o dovršení výstavby socializmu (99).

242

1958

pôd./ 1-78

462

Zoznam dedinských boháčov v okrese Moldava nad Bodvou (1); rozhodnutie odboru pôdohospodárstva o udelení súhlasu k pre-
vodu nehnuteľnosti v obciach okresu (8); zoznam nehnuteľného
majetku nadobudnutého štátom po osobách vysídlených do Maďar-
ska (8); zoznamy členov JRD okresu Moldava nad Bodvou do roku
1958 (20); plán konsolidácie JRD Vyšný Medzev, Seleška, Drie-
novec, Žarnov, Gomboš, Silická Jablonica, Chým, Páňovce, Zá-
diel, Debraď, Hrhov, Jablonov, Nováčany, Poproč, Hrušov a Dvor-
níky na r. 1959-60 (20); zoznam JRD s výmerou pôdy nad 1000
ha (20); poskytnutie finančnej podpory pre zaostávajúce JRD
v okrese (20); menný zoznam JRD s výmerou poľnohospodárskej
pôdy (20); výstavba vodovodu na hospodárskom dvore JRD Vyš-
ný Lánec (20); výsledky hospodárenia JRD za 1. polrok 1958
(24); príspevky pre JRD Buzica, Mokrance, Chým a Cestice na
rekultiváciu lúk a pasienkov (27); akčný plán úloh rastlinnej
výroby na r. 1958 (27); odvodnenie pozemkov v povodí rieky
Kaňapty (75); náhrada škôd spôsobených živelnými pohromami
na JRD Nováčany (76); výkaz škôd spôsobených povodňou v r.1958
na národnom majetku (76); zákaz premeny kultúrnej pôdy v blíz-
kosti prameňa v Drienovci (78); výkaz o ťažbe dreva v roku
1958 (78).

243

1958

obch./ 2-99

463

Vyhodnotenie plnenia plánu výkupu ovocia a zeleniny (2); vý-
kaz o stave maloobchodnej siete v okrese Moldava nad Bodvou
(3); povolenia na ambulantný predaj domácich výrobkov (5);
výstavba hostinca v Poproči (6); revízia obchodnej siete (6);
vyhodnotenie účasti žien na úseku kontroly obchodu (12); pri-
pomienky odboru pre obchod k listu ÚV KSČ o dovŕšení výstavby
socializmu v našej vlasti (99).

244

1958

BHS / 58 (A-K)

464

Rozhodnutia odboru výstavby a rady ONV v Moldave nad Bodvou
o povolení stavby rodinných domkov obyvateľom okresu Moldava
nad Bodvou.

- 244 1958 BHS/58 (L-Ž) 465
Rozhodnutia odboru výstavby rady ONV v Moldave nad Bodvou o povolení stavby rodinných domkov obyvateľom okresu Moldava nad Bodvou.
- 244 1958 BHS/58 (A-M) 466
Žiadosti obyvateľov okresu Moldava nad Bodvou o vydanie povolenia na výstavbu, prístavbu, resp. opravu rodinných domov.
- 244 1958 BHS/58 (J-M) 467
Žiadosti obyvateľov okresu Moldava nad Bodvou o vydanie povolenia na výstavbu, prístavbu, resp. opravu rodinných domkov.
- 244 1958 BHS/58 (N-Ž) 468
Žiadosti obyvateľov okresu Moldava nad Bodvou o vydanie povolenia na výstavbu, prístavbu, resp. opravu rodinných domov.
- 244 1958 BHS / 55 469
Výstavba predajne JĽSD v Nižnom Lánci, Gomboši; prístavba administratívnej budovy pre Železorudné bane v Luciabani; žiadosť o vydanie stavebného povolenia na prístavbu skladu pre pekárňu v Moldave nad Bodvou; schvaľovací protokol na výstavbu OSŠ v Jablonove nad Turnou; povolenie na stavbu lesnej cesty v katastri obce Poproč; výstavba r.kat. fary v Čečejevciach.
- 244 1958 BHS / 13-99 470
Žiadosti obyvateľov okresu o udelenie súhlasu k prevodu vlastníckeho práva (13); technická a rozpočtová dokumentácia na výstavbu požiarnej zbrojnice v Jablonove a Períne (55); elektrifikácia hospodárskeho dvora JRD v Budulove (55); žiadosti

JRD v okrese o vydanie povolenia na stavbu kravína, teľatníka, matečníka, kukuričnej sušiarne, ovčína, kurína, výkrmne ošípaných, mostovej váhy (55); rozpočet na GO MNV Chým (60); príkaz riaditeľa PS, n.p. Košice pre zabezpečenie úloh v roku 1958 (99).

244 1958 BHS / 55 471

Technický projekt výstavby 56 bytových jednotiek v Moldave nad Bodvou.

244 1958 BHS / 55 472

Vykonávací projekt výstavby sídliska v Moldave nad Bodvou; projekt výstavby administratívnej budovy MNV v Poproči.

244 1958 BHS / 55 473

Technický projekt výstavby 16 bytových jednotiek na sídlisku v Moldave nad Bodvou; technická a rozpočtová dokumentácia výstavby garáže pre sídlisko v Moldave nad Bodvou.

244 1958 BHS / 55 474

Technické projekty výstavby 56 bytových jednotiek T-13,14 na sídlisku v Moldave nad Bodvou.

244 1958 BHS / 55 475

Žiadosť o vydanie stavebného povolenia na výstavbu maštale v Čečejevciach; technický projekt GO detských jasli v Mokrančiach; výstavba OSŠ v Jablonove nad Turňou; výstavba predajne JĽSD v Rešici.

244 1958 BHS / 55 476

Prístavba skladov pre pekáraň v Moldave nad Bodvou; projekty výstavby JSS v Moldave nad Bodvou; typový projekt lesného domu.

Administratívne spisy
 1959

Administratívne spisy sú zložené z viacerých častí, ktoré sú zvyčajne usporiadané v určitom poradí. Každá časť má svoje špecifické označenie a obsah. Administratívne spisy sú dôležitou súčasťou správneho aparátu štátu a sú potrebné na zabezpečenie jeho normálneho fungovania. Sú to dokumenty, ktoré sú vypracované a spracované v rámci štátnej správy a sú určené na informovanie a riadenie štátnej správy. Administratívne spisy sú zvyčajne usporiadané v určitom poradí a sú označené určitým spôsobom. Každá časť má svoje špecifické označenie a obsah. Administratívne spisy sú dôležitou súčasťou správneho aparátu štátu a sú potrebné na zabezpečenie jeho normálneho fungovania. Sú to dokumenty, ktoré sú vypracované a spracované v rámci štátnej správy a sú určené na informovanie a riadenie štátnej správy.

Administratívne spisy

1959

Administratívne spisy sú zložené z viacerých častí, ktoré sú zvyčajne usporiadané v určitom poradí. Každá časť má svoje špecifické označenie a obsah. Administratívne spisy sú dôležitou súčasťou správneho aparátu štátu a sú potrebné na zabezpečenie jeho normálneho fungovania. Sú to dokumenty, ktoré sú vypracované a spracované v rámci štátnej správy a sú určené na informovanie a riadenie štátnej správy. Administratívne spisy sú zvyčajne usporiadané v určitom poradí a sú označené určitým spôsobom. Každá časť má svoje špecifické označenie a obsah. Administratívne spisy sú dôležitou súčasťou správneho aparátu štátu a sú potrebné na zabezpečenie jeho normálneho fungovania. Sú to dokumenty, ktoré sú vypracované a spracované v rámci štátnej správy a sú určené na informovanie a riadenie štátnej správy.

245

1959

PK/ 1-99

477

Schválenie projekčnej a rozpočtovej dokumentácie na výstavbu zlievárne v Moldave nad Bodvou (2); plán projektovej a rozpočtovej dokumentácie na r. 1960 (2); výkaz o stave pracovných síl v okrese Moldava nad Bodvou (5); vyhodnotenie plnenia plánu investičnej výstavby za r. 1956 a 1958 (6); výstavba OSŠ v Turni nad Bodvou a v Buzici (6); výstavba lo-
mu v katastri obce Hostovce (6); súpis miestnych zdrojov su-
rovín (7); výkaz o rozmiestnení podnikov miestneho priemyslu
(9); plán a bilancia pracovných síl v poľnohospodárstve na
r. 1959 (10); návrh plánu 3. päťročnice v poľnohospodárstve
(10); delimitácia pôdneho a lesného fondu v okrese Moldava
nad Bodvou (11); delimitácia pôdneho a lesného fondu v okre-
se Moldava nad Bodvou (11); delimitácia pôdneho a lesného
fondu v oblasti VSŽ (11); zoznam predajní v okrese (13); plán
hospodárskeho rozvoja okresu na r. 1959 (16); plán akcie "Z"
na r. 1959 (16); 1. etapa odvodňovania pozemkov na Moldavskej
nížine (19); výber stavenísk pre výstavbu škôl a bytových
jednotiek v okrese (20); územný plán Moldavy nad Bodvou a úpra-
va Moldavskej nížiny (20); evidencia pôdohospodárskych útul-
kov v okrese (99); správa o činnosti VŽ v okrese za II. pol-
rok 1959 (99).

246

1959

vnútr. / 6-61

478

Voľba OV Zväzu československých invalidov v Moldave nad Bod-
vou (6); výkaz výcvikových stredísk brancov (7); žiadosti
obyvateľov okresu o udlenie československého štátneho zväz-
ku (13); dohoda medzi CSR a ZSSR o úprave štátneho občianstva
osôb s dvojakým občianstvom (13); žiadosti obyvateľov okresu
o zmenu mena, resp. priezviska (14); vyhodnotenie socialistic-
kej súťaže o činnosti aktívov pre občianske záležitosti medzi
krajom Košice a Banská Bystrica (18); plán pracovných síl,

mzdového a neosobného fondu v obore Pover. vnútra (28); zoznam nových domových čísel v obciach okresu (42); výkaz o počte obyvateľov v okrese Moldava nad Bodvou (43); systemizácia rád ONV a MsNV v Moldave nad Bodvou (61); výkaz o počte zamestnancov jednotlivých odborov ONV (61); systemizačný projekt MNV v okrese (61); systemizačný projekt ONV Moldava nad Bodvou (61); zoznam funkcionárov MNV (61).

246

1959

vnútr./ 1-99

479

Plán hlavných úloh odboru pre veci vnútorné na r. 1960 (4); priestupky pre predražovanie tovaru a pre rozkrádanie majetku v socialistickom vlastníctve (10); návrh plánu stavebných investícií na r. 1960 (21); vyhodnotenie plnenia plánu investičnej výstavby a GO za r.1958 (21); výkaz o plnení akcie "Z" a GO v r. 1959 (21); rozpočet ONV a MNV na r. 1959 (28); výkaz o prevedených GO v r. 1959 (51); vyčlenenie funkčných miest školských inšpektorov aparátu rady ONV (61); výkaz o ženskej zamestnanosti na ONV a MNV v okrese (61); výkaz o počte MNV a PZ v moldavskom okrese (99); zoznam administratívnych budov v okrese (99); starostlivosť o občanov cigánskeho pôvodu (99).

246

1959

vnútr./ 13 (A-Z)

480

Osvedčenia o československom štátnom občianstve z obcí okresu Moldava nad Bodvou.

247

1959

škól./ 1-99

481

Protokol dôverných spisov (1); plán hlavných úloh odboru školstva a kultúry (2); správa o problémoch škôl s vyučovacím jazykom maďarským (6); rozmiestňovanie 14-ročného dorastu (12); vyhodnotenie činnosti Metodického združenia obvodu Moldava nad Bodvou za školský rok 1956/57 (17); správa o výchove a vyučovaní cigánskych detí (23); zápisnice o prevzatí správy škôl v okrese (33); zoznam učiteliek MŠ (37); evidenč-

né listy o organizácii škôl v okrese (47); projekt výstavby OSŠ v Poproči (51); rozbor činnosti hospodárenia za rok 1958 (57); ochrana Zádielskej doliny (63); protest žiakov a učiteľov OSŠ Moldava nad Bodvou proti väzneniu gréckeho revolucionára Manolisa Glezosa (99).

1959 prac./ 18 482

Evidencia poskytnutých zaopatrovacích príspevkov; žiadosti obyvateľov okresu Moldava nad Bodvou o poskytnutie štátneho zaopatrovacieho príspevku; žiadosti o poskytnutie zvláštnej výpomocy pri sociálnych chorobách.

1959 prac./ 99 (A-Z) 483

Rozhodnutia o priznaní starobného, invalidného, resp. vdovského dôchodku obyvateľom okresu Moldava nad Bodvou.

1959 prac./ 1-99 484

Organizovaný nábor pracovných síl pre Stavebný závod Hron (4); rozpis plánu náboru žiactva do učebného pomeru v r. 1959 (9); výkaz o zdrojoch dorastu v r. 1958 a 1959 (9); uskutočňovanie akcie dosídľovania českého pohraničia obyvateľmi moldavského okresu (15); rozbor činnosti a hospodárenia odboru pracovných síl za r. 1958-59 (18); rozhodnutia OPKSZ v Moldave nad Bodvou o priznaní, resp. nepriznaní dôchodku obyvateľom okresu (99).

1959 zdrav./ 5-67 485

Plán hlavných úloh zdravotného odboru za r. 1957 a 1958 (5); rozpočet na r. 1959 (8); štatistický výkaz lekárov a zdravotných pracovníkov (49); zoznam pracovníkov DD v Štóse a DJ v moldavskom okrese (50); zoznam členov Zväzu protifašistických bojovníkov za okres, ktorí sa prihlásili o dispenzárnu starostlivosť (51).

250 1959 fin./ 10 486

Rozhodnutia o poskytnutí zaopatrovacích príspevkov tým rodinám v okrese Moldava nad Bodvou, ktorých rodinní príslušníci vykonávajú základnú vojenskú službu.

251 1959 MH / 6-99 487

Prevod opusteného majetku v prospech štátu (13); vyhodnotenie plnenia plánu za r. 1958 (37); generálna inventarizácia základných fondov v podnikoch MH (46); rozbor čerpania MF v podnikoch MH za r. 1959 (65); rozhodnutia odboru MH o povolení, resp. zrušení živnostenských oprávnení (75); sťažnosti obyvateľov okresu Moldava nad Bodvou (99).

251 1959 MH / 4-99 488

Zrušenie kádrových odborov v štátnej a hospodárskej správe (4); vyhodnotenie plnenia plánu technického rozvoja za rok 1959 (4); správa o výsledkoch hospodárenia prevádzkárni MNV za r. 1959 (14); protokol o výsledku previerky zabezpečovania investičnej výstavby na OSP v Moldave nad Bodvou (21); výkaz o využívaní miestnych surovinových zdrojov v okrese (33); rozpis plánu podnikov MH za r. 1958-1959 (39); vyhodnotenie krajskej socialistickej súťaže NV (67); kolektívne zmluvy podnikov MH na r. 1959 (68); rozhodnutia odboru MH o zrušení živnostenských oprávnení (75); príprava Aktívu stavbárov miestneho stavebníctva (99).

252 1959 pôd./ 1-99 489

Preradenie obce Štós do pastvinárskej oblasti (1); výpisy z celoročných výrobných plánov JRD za r. 1959 (3); rozpis plánu poľnohospodárskej výroby a výkupu na r. 1960 (3); žiadosti obyvateľov okresu Moldava nad Bodvou o udelenie súhlasu k prevodu pôdohospodárskych nehnuteľností (8); socialistickej prestavba poľnohospodárstva v moldavskom okrese (8); žiadosti JRD o priznanie príspevku na rozšírenie výmery ornnej pôdy (20); žiadosti o poskytnutie podpory na novostavby

JRD (21); návrh plánu investičnej výstavby JRD na r. 1959 (21); plán náboru dorastu do poľnohospodárskych učilíšť v r. 1960 (58); zriadenie večernej školy PTS v Moldave nad Bodvou (63); poskytovanie štátnych podpôr pri živelných pohromách pre jednotlivé JRD v okrese (76); evidencia lesných majetkov v súkromnej správe (78).

252 1959 pôd. / 5 490

Zoznam záhumienkárov, držiteľov poľnohospodárskej pôdy do 0,50 ha a bezzemkov podľa jednotlivých obcí okresu Moldava nad Bodvou za r. 1956-59.

253 1959 obch./ 1-8 491

Štátny plán výkupu mlieka, vajec, živočíšnych a rastlinných výrobkov na r. 1959 (2); zoznam vinohradníkov (3); správa o stave skladovacích priestorov Výkupného podniku v Moldave nad Bodvou (6).

254 1959 BHS/ 58 (A-K) 492

Rozhodnutia odboru výstavby rady ONV v Moldave nad Bodvou o povolení stavby rodinných domov obyvateľom okresu Moldava nad Bodvou.

254 1959 BHS/ 58 (L-Ž) 493

Rozhodnutia odboru výstavby rady ONV v Moldave nad Bodvou o povolení stavby rodinných domkov obyvateľom okresu Moldava nad Bodvou.

254 1959 BHS/ 13 494

Žiadosti obyvateľov okresu o udelenie súhlasu k prevodu nehnuteľnosti za r. 1956-1959.

254 1959 BHS/ 13-99 495

Rozhodnutia o udelení súhlasu k prevodu nehnuteľností (13); zoznam stavebných povolení, vydaných pre JRD v r. 1959 (55); žiadosti jednotlivých JRD v okrese Moldava nad Bodvou o vydanie stavebného povolenia na výstavbu kravína, ovčína, kurína, odchovne mladého dobytka, kukuričnej sušiarne, výkrmne ošípaných, vodovodu, matečníka, teľatníka (55); určenie stavebných obvodov na drobnú bytovú výstavbu (58); oprava vojnou poškodenej školskej budovy v Budulove (60); schválenie úvodného projektu I. etapy odvodnenia Moldavskej nížiny (99).

254 1959 BHS / 55 496

Plán zveľaďovania obcí moldavského okresu v rámci akcie "M" za r. 1955 (55); výstavba budovy MNV v Dvorníkoch (55); plán akcie "M" na r. 1956 (55); okresný sumár akcie "M"(55); vyhodnotenie akcie "Z" za r. 1957 (55); plán a čerpanie akcie "Z" v roku 1958 (55); komplexný rozbor akcie "Z" za r. 1959 (55).

254 1959 BHS / 55 497

Rozhodnutia odboru výstavby rady ONV v Moldave nad Bodvou o povolení výstavby provizórneho vodovodu na JRD Rešica, Gomboš a Dvorníky.

254 1959 BHS / 55 498

Vykonávací projekt výstavby hasičskej zbrojnice v Moldave nad Bodvou.

254 1959 BHS / 55 499

Technické projekty výstavby hasičskej zbrojnice v Moldave nad Bodvou.

54

1959 ... 480

Priloha k projektu vystavby ...

54

1960 ... 500

Administratívne spisy ...

Administratívne spisy

1960

54

1960 ... 520

Administratívne spisy ...

54

1960 ... 540

Administratívne spisy ...

254 1959 BHS/ 55 500

Technický projekt výstavby hasičskej zbrojnice v Moldave nad Bodvou.

254 1959 BHS / 55 501

Technický projekt výstavby 8 bytových jednotiek v Moldave nad Bodvou; výstavba dvojdomku pre ŠM Cestice; výstavba obchodných miestností a skladovacích priestorov v Čečejuvciach a Rešici; stavba ubytovacieho baráku pre Tatrasmalt v Nižnom Medzeve; výstavba zlievárne v Moldave nad Bodvou; Výstavba garáže ČSAD v Moldave nad Bodvou; GO závodnej jedálne v Sandriku Štós; výstavba rekreačnej chaty v údolí Teplica v kat. území obce Štós pre účely lesného závodu; žiadosť o povolenie stavby nového závodu Tatrasmalt v Nižnom Medzeve; výstavba 24 bytových jednotiek v Moldave nad Bodvou.

254 1959 BHS / 55 502

Úvodný projekt výstavby budovy ONV v Moldave nad Bodvou; výstavba 8 bytových jednotiek T-13 v Moldave nad Bodvou.

255 1960 PK / 2-99 503

Vykonávací projekt výstavby vodovodu v Poproči (2); plán pracovných síl v poľnohospodárstve na r. 1960 (5); zoznam pracovníkov MNV a jednotlivých odborov ONV Moldava nad Bodvou (5); plán výstavby škôl na r. 1962-65 (6); plán investičnej výstavby na r. 1960 (6); vyhodnotenie plnenia plánu investičnej výstavby (6); prevádzanie I. etapy delimitácie pôdneho fondu v okrese Moldava nad Bodvou (10); návrh rozvoja poľnohospodárstva na r. 1961-1965 (10); návrh plánu rozvoja-hospodárstva okresu v období III. 5RP (16); výkaz o stave verejného

osvetlenia v obciach okresu v období III. 5RP (21); vládne uznesenie čís. 166 o zistení prostriedkov na údržbu, opravy, rekonštrukciu a modernizáciu obytných domov (99).

256 1960 vnútr. / 3-99 504

Zápisnice z previerok MNV v okrese (3); zápisnice z výročnej členskej schôdze Pohrebného podporeného združenia v Turni nad Bodvou a v Štóse (6); listiny o udelení štátneho občianstva obyvateľom okresu (13); žiadosti obyvateľov okresu o vydanie osvedčenia o československom štátnom občianstve (13); plán rozvoja hospodárstva moldavského okresu na r. 1960 (20); rozpočet výdavkov na r. 1960 (28); administratívne dohody o prevoze správy do národného majetku (31); zoznam pracovníkov aparátu ONV v Moldave nad Bodvou (61); systemizačný projekt ONV v Moldave nad Bodvou (61).

257 1960 škol. / 1-35 505

Zápisnice z odovzdania a preberania rozpočtárskej a plánovačskej agendy na odbore školstva rady ONV v Moldave nad Bodvou.

258 1960 prac. / 1-99 506

Zápisnice zo zasadnutia komisie národného poistenia ZV ROH pri ONV Moldava nad Bodvou (1); uvoľnenie zamestnancov z STS Moldava nad Bodvou v dôsledku reorganizácie podniku (2); súhlas k prevedeniu voľného náboru pracovných síl (7); žiadosti obyvateľov okresu o poskytnutie výpomocy z doplnkovej starostlivosti (99).

258 1960 prac./ 99 507

Rozhodnutia Slov.úradu dôchodkového zabezpečenia v Blave o priznaní, resp. nepriznaní dôchodkov obyvateľom okresu Moldava nad Bodvou.

- 258 1960 prac./ 99 508
Rozhodnutia Slovenského úradu sociálneho zabezpečenia v Bratislave o priznaní starobného dôchodku obyvateľom okresu Moldava nad Bodvou.
- 259 1960 zdrav./ 1-50 509
Protokol o prevedení prieskumu účelnej farmakoterapie (1); PhMr. Strausz Štefan-preloženie za lekárniku z Moldavy nad Bodvou do Michalían (50); PhMr. Arendárčik František-preradenie za lekárniku z Michalían do Moldavy nad Bodvou (50).
- 260 1960 fin./ 11 510
Komplexný rozbor finančného hospodárenia okresu Moldava nad Bodvou za roky 1957 - 1959.
- 261 1960 pôd./ 3-99 511
Návrh päťročného plánu v poľnohospodárstve (3); rozhodnutia o odovzdaní nehnuteľnosti po bývalom majiteľovi firmy Wlaszovits v kat. obce Štós do správy Krajskej správy lesov Košice (8); návrh plánu dlhodobých úverov JRD na III. 5RP (20); revízia dodržiavania Vzorových stanov na JRD v Moldave nad Bodvou (22); zmena lesných kultúr v kat. obce Nižný Medzev, Háj, Hačava (78); výstavba vodovodu Drienovec-Košice, vodoprávne prerokovanie zmien v trase (99).
- 262 1960 BHS/ 1-99 512
Decentralizácia agendy územno-plánovacej a dokumentačnej na jednotlivé odbory výstavby rád ONV (1); žiadosti obyvateľov okresu o vydanie k prevodu nehnuteľnosti povolení (13); návrh plánu akcie "Z" na r. 1960 (44); družstevná bytová výstavba v Moldave nad Bodvou (55); výber staveniska na výstavbu kombi-

nátu na výrobu stavebných hmôt (55); žiadosti obyvateľov okresu o vydanie povolenia na výstavbu, prístavbu, resp. zbúranie rodinných domov (58); uznesenie vlády ČSR z 15.1.1960 o rozvoji výstavby rodinných domkov (58); likvidácia cigánskych kolónií v moldavskom okrese (58); žiadosti o vydanie užívacieho povolenia stavby (58); súpis chránených území v okrese Moldava nad Bodvou (99).

262 1960 BHS/ 13 (A-Z) 513

Rozhodnutia odboru výstavby o udelení súhlasu k prevodu nehnuteľností zapísaných v pozemnoknižnej zápisnici katastrálneho územia obcí okresu Moldava nad Bodvou.

262 1960 BHS/ 58 (A-K) 514

Rozhodnutia odboru výstavby rady ONV v Moldave nad Bodvou o povolení stavby rodinných domkov obyvateľom okresu Moldava nad Bodvou.

262 1960 BHS/ 58 (L-Z) 515

Rozhodnutia odboru výstavby rady ONV v Moldave nad Bodvou o povolení stavby rodinných domkov obyvateľom moldavského okresu.

262 1960 BHS / 55 516

Zoznam stavebných povolení vydaných v roku 1960 pre investičné stavby a stavby JRD; žiadosti jednotlivých JRD moldavského okresu o vydanie povolenia na výstavbu kôlne na hospodárske stroje, sýpky na obilie, teľatníka, kurína, výkrmne ošípaných, kukuričnej sušiarne, matečníka, mostovej váhy, silážnej jamy, odchovne mladého dobytku, gravitačného vodovodu pre hospodársky dvor, kravína, ovčína, resp. na elektrizáciu hospodárskeho dvora; výstavba lisovne a nástrojárne v Sandriku Štós; stavba murovanej trafostanice v Moldave nad Bodvou; stavba povozníckych maštalií v Hačave a Nižnom Medzeve pre KSL, lesný závod Jasov.

- 262 1960 BHS/55 517
Projekt výstavby obilnej sýpky na JRD v Turnianskej Novej Vsi; úvodný projekt úpravy terénu a oplotenia pre OPK Moldava nad Bodvou; vykonávací projekt výstavby 12 bytových jednotiek v Moldave nad Bodvou; schválenie projektu amfiteátra v Moldave nad Bodvou; projekt GO rybníka pre JRD Páňovce.
- 263 1953 P A M 518
Plán pracovníkov a kádrov na ONV a MNV; rozbor k plánu pracovných síl I.-IV. referátov za r. 1952; plán pracovných síl na OV PO na rok 1953; rozpis plánu pracovníkov a MF na rok 1953 pre OUNZ, DJ, OHES; plán pracovných síl referátov ONV Moldava nad Bodvou; revízia plánu pracovných síl na ONV v Moldave nad Bodvou.
- 264 1954 P A M 519
Plán likvidácie nočných strážnikov v obciach okresu Moldava nad Bodvou; výkazy o čerpaní MF odbormi MH za r. 1954; súhrnný výkaz ukazovateľov plánu práce a rozpočtovania MF na r. 1954 pre ONV Moldava nad Bodvou; smernice na zostavenie štátneho rozpočtu na rok 1954; plán pracovníkov v odbore Povereníctva vnútra na r. 1954.
- 265 1955 PAM (A-Ž) 520
Osobné kartotéky bývalých pracovníkov a funkcionárov ONV v Moldave nad Bodvou.

Osobné spisy jednotlivých pracovníků z období
ČKv. se r. 1945-1960

266	A - Ba	341
	Obsahuje 15 osobních spisů se vzájemným přízvukem A-Ba.	
266	Ba - Bu	322
	Obsahuje 33 osobních spisů se vzájemným přízvukem Ba-Bu.	
266	Bu - Bv	323
	Obsahuje 7 osobních spisů se vzájemným přízvukem Bu-Bv.	
266	Bv - Bz	344
	O s o b n é s p i s y	
	1 9 4 5 - 1 9 6 0	
266	Bz - C	325
	Obsahuje 41 osobních spisů se vzájemným přízvukem Bz-C.	
266	C - D	326
	Obsahuje 32 osobních spisů se vzájemným přízvukem C-D.	
266	D - E	327
	Obsahuje 19 osobních spisů se vzájemným přízvukem D-E.	

Osobné spisy bývalých pracovníkov a funkcionárov
ONV za r. 1945-1960

529

266 A - Ba 521

Obsahuje 49 osobných spisov so začiatočným priezviskom A-Ba.

266 Bo - Bu 522

Obsahuje 33 osobných spisov so začiatočným priezviskom Bo-Bu.

266 Be - By 523

Obsahuje 25 osobných spisov so začiatočným priezviskom Be-By.

266 C - Ć 524

Obsahuje 41 osobných spisov so začiatočným priezviskom C-Ć.

266 D 525

Obsahuje 41 osobných spisov so začiatočným priezviskom D.

266 E - F 526

Obsahuje 43 osobných spisov so začiatočným priezviskom E-F.

266 Ga - Go 527

Obsahuje 32 osobných spisov so začiatočným priezviskom Ga-Go.

266 Gđ - Gu 528

Obsahuje 19 osobných spisov so začiatočným priezviskom Gđ-Gu.

- 266 Ha - Hi 529
Obsahuje 25 osobných spisov so začiatočným priezviskom Ha-Hi.
- 266 Ho - Hu 530
Obsahuje 31 osobných spisov so začiatočným priezviskom Ho-Hu.
- 266 I - J 531
Obsahuje 31 osobných spisov so začiatočným priezviskom I-J.
- 266 Ka - Km 532
Obsahuje 37 osobných spisov so začiatočným priezviskom Ka-Km.
- 266 Ko - 533
Obsahuje 43 osobných spisov so začiatočným priezviskom Ko.
- 266 Kš - Ku 534
Obsahuje 27 osobných spisov so začiatočným priezviskom Kš-Ku.
- 266 La - Li 535
Obsahuje 30 osobných spisov so začiatočným priezviskom La-Li.
- 266 Lo - Lu 536
Obsahuje 16 osobných spisov so začiatočným priezviskom Lo-Lu.
- 266 Ma - Me 537
Obsahuje 37 osobných spisov so začiatočným priezviskom Ma-Me.

- 266 Mi - Mu 538
Obsahuje 27 osobných spisov so začiatočným priezviskom Mi-Mu.
- 266 N - 539
Obsahuje 25 osobných spisov so začiatočným priezviskom N.
- 266 O - 540
Obsahuje 6 osobných spisov so začiatočným priezviskom O.
- 266 Pa - Pe 541
Obsahuje 29 osobných spisov so začiatočným priezviskom Pa-Pe.
- 266 Pi - Pr 542
Obsahuje 19 osobných spisov so začiatočným priezviskom Pi-Pr.
- 266 R - 543
Obsahuje 28 osobných spisov so začiatočným priezviskom R.
- 266 Sa - Si 544
Obsahuje 47 osobných spisov so začiatočným priezviskom Sa-Si.
- 266 Sk - Sz 545
Obsahuje 31 osobných spisov so začiatočným priezviskom Sk-Sz.
- 266 Ša - Šo 546
Obsahuje 16 osobných spisov so začiatočným priezviskom Ša-Šo.

266	Obsahuje 11 osobných spisov so zápisnými prílohami Fa - Gg	547
266	Obsahuje 14 osobných spisov so zápisnými prílohami Fa-To.	548
266	Obsahuje 26 osobných spisov so zápisnými prílohami Ti-U.	549
266	Obsahuje 26 osobných spisov so zápisnými prílohami Vi-Fa.	550
266	Obsahuje 19 osobných spisov so zápisnými prílohami Vi-U.	551

K á d r o v é s p i s y (súčasť prílohy VI-Vu.)

1 9 4 5 - 1 9 6 0

266	Obsahuje 19 osobných spisov so zápisnými prílohami 2-8.	552
267	Obsahuje 4 osobné spisy so zápisnými prílohami 4-5.	553
267	Obsahuje 3 osobné spisy so zápisnými prílohami 6-7.	554

- 266 Šm - Šv 547
Obsahuje 31 osobných spisov so začiatočným priezviskom Šm-Šv.
- 266 Ta - To 548
Obsahuje 39 osobných spisov so začiatočným priezviskom Ta-To.
- 266 Ti - U 549
Obsahuje 26 osobných spisov so začiatočným priezviskom Ti-U.
- 266 Va - Ve 550
Obsahuje 26 osobných spisov so začiatočným priezviskom Va-Ve.
- 266 Vi - Vu 551
Obsahuje 15 osobných spisov so začiatočným priezviskom Vi-Vu.
- 266 Z - Ž 552
Obsahuje 18 osobných spisov so začiatočným priezviskom Z-Ž.
- Kádrový materiál býv. pracovníkov a funkcionárov ONV
r. 1945-1960
- 267 A - Č 553
Obsahuje 4 obaly kádrových materiálov so začiatočným priezviskom A-Č.
- 267 D - F 554
Obsahuje 3 obaly kádrových materiálov so začiatočným priezviskom D-F.

267 G - J 555

Obsahuje 4 obaly kádrových materiálov so začiatočným priezviskom G-J.

267 K - 556

Obsahuje 1 obal kádrových materiálov so začiatočným priezviskom K.

267 L - O 557

Obsahuje 5 obalov kádrových materiálov so začiatočným priezviskom L-O.

267 P - 558

Obsahuje 1 obal kádrových materiálov so začiatočným priezviskom P.

267 R-S 559

Obsahuje 2 obaly kádrových materiálov so začiatočným priezviskom R-S.

267 Š - U 560

Obsahuje 4 obaly kádrových materiálov so začiatočným priezviskom Š-U.

267 V - Ž 561

Obsahuje 4 obaly kádrových materiálov so začiatočným priezviskom V-Ž.

S p i s y Z Ů C O

1 9 5 0 - 1 9 6 0

Spisy ZŮ-CO ONV Moldava nad Bodvou : 1950 - 1960

562

- 268 Tajný protokol za rok 1950 (č. 1-15);
269 Tajný protokol za rok 1950-1951 (č. 1-269);
270 Tajný protokol agendy ZŮ na rok 1952-1953 (č.1-34);
271 Protokol tajných spisov za r. 1953-1955 (č.1-305);
(č. 1-121);
272 Prísne tajný protokol za r. 1952-1955 (č.1-52; 1-14;1-18;
1-21);
273 Protokol tajných spisov za rok 1956-1960 (č. 1-62; 1-61 ;
1-93; 1-92; 1 - 38);
274 Prísne tajný protokol za r. 1956-1960 (č. 1-3; 1-4; 1-26;
1-20; 1-4).

275 1954 013 - 090 563

Plán hlavných úloh objektov CO na podnikoch MH (013); uznesenie rady KNV o doplnení verejných útvarov CO (033); pokyny k prevedeniu úpravy smerných čísel protipožiarnych hliadok v roku 1954 (061); tajný rozkaz náčelníka Ústrednej správy ŠPD č. 6/54 (064); správa o budovaní protipožiarnej služby CO (082); plán masovo-politickej práce v príprave obyvateľstva k obrane vlasti na rok 1954 (090).

276 1955 024 - 047 564

Dočasné smernice o prevzatí, skladovaní, ošetrovaní a kontrole chemického materiálu CO (024); plánovanie materiálu pre škol. skupiny CO na rok 1956 (047).

277 1958 007 - 051 565

Smernice pre organizáciu zdravotníckej služby CO (007); zabezpečenie lekárskeho prehliadok brancov pri doplňovaní československých ozbrojených síl (051).

278 1959

005 - 0020

566

02 - 093

Uznesenie Zboru poveranikov z 5.2.1959 č. 37 na odstránenie nedostatkov v plnení uznesení strany a vlády a Zboru povereníkov o niektorých otázkach občanov maďarskej národnosti (006); hlavné úlohy na úseku zdravotnej obrany štátu (0011); oslobodzovanie príslušníkov požiarnej ochrany od nástupu vojenskej povinnosti za brannej pohotovosti štátu (0012); súpis osôb cigánskej národnosti a ich umiestnenie do práce (03); rozkaz veliteľa CO košického kraja (07); inventarizácia materiálu CO (08); plán školenia a výcviku v zdravotnej službe CO (013); plán školenia a výcviku príslušníkov štábov CO v okresoch kraja (015); výber staveniska pre čerpaciu stanicu ropovodu v katastri obce Turňa nad Bodvou (017); opatrenie Ministerstva dopravy na zamedzenie sťahovania kočujúcich osôb (023); pokyny na zostavenie plánu MTZ a jeho finančné zabezpečenie na rok 1960 (050); uznesenie vlády a jej predsedníctva z 3.7. 1959 č. 564 o schválení jednacieho poriadku vlády a jej predsedníctva (056); výkaz o stave zamestnancov-vojakov v zálohe (065); ustanovenie posádkových funkcionárov v Moldave nad Bodvou (077); informačná správa o cirkvi a sektách v košickom kraji.

279 1960

003

567

02 - 038

Výkaz o zabezpečení výučby vlastných i evakuovaných detí podliehajúcich školskej dochádzke (003); inventarizácia materiálu CO za rok 1959 (02); školenie a výcvik príslušníkov zdravotnej služby CO (03); pokyny k zabezpečeniu školenia a výcviku CO na úseku MH v r. 1960 (012); uznesenie Zboru povereníkov zo 7.3. 1960 č. 69 o riešení problémov výstavby VSŽ v r. 1959 (025); opatrenia k zaisteniu požiarnej bezpečnosti v období volieb do zastupiteľských zborov (037); opatrenia o ogande oslobodzovania vojakov v zálohe.

Osobný register

Antulová Margita	63
Adler František	125
Arendarčík František Páter	509
Aczél Stefan	521
Ádám Ján	521
Adasiak Stefan	521
Adamkovičová Mária	521
Alexová Zsófia	521
Adenkovič Július	521
Altmann Ladislav	521
Alexa Andrej	521
Aspich Ján	521
Andress Alexander	521
Anil Jozef	521
Árvaiová Mária	521
Antalovič Stefan	521
Araňos Gusto	521

Osobný register

Bárbierik Jozef	2
Basler Viliam	39
Bartalač Július	77
Balashová Carlota	63
Báke Jozef	411
Büttkayová Margitta	427
Beglová Anna	521
Ballick Jozef	521
Babják Jozef	521
Babilonský Dušan	521
Baník Jozef	521
Bachmann Július	521
Baffi Pavol	521
Bajkai Matília	521
Bajuszová Mária	521
Beláková Júlia	521
Bekkal František	521
Balazsová Matília	521

O s o b n ý r e g i s t e r

Antalová Margita	63
Adler František	125
Arendarčík František PhMr.	509
Aczél Štefan	521
Adám Ján	521
Adamiak Štefan	521
Adamkovičová Mária	521
Alexová Zófia	521
Adamkovič Július	521
Altmann Ladislav	521
Alexa Andrej	521
Amrich Ján	521
Andreas Alexander	521
Antl Jozef	521
Árvaiová Mária	521
Astaloš Štefan	521
Araňoš Gustáv	521
Barbierik Jozef	2
Bazler Viliam	39
Bartaloš Július	57
Balashová Šarlota	63
Beke Jozef	411
Buttkayiová Margita	427
Beníková Anna	521
Ballók Jozef	521
Babják Jozef	521
Babilonský Dušan	521
Babík Jozef	521
Bachmann Július	521
Baffi Pavel	521
Bajkai Natália	521
Bajusová Mária	521
Balážová Júlia	521
Bakkai František	521
Balagová Matilda	521

Balážová Mária	521
Bálint Ladislav	521
Ballok Vojtech	521
Baláž Imrich	521
Balloková Alžbeta	521
Balloková Mária	521
Baňár Anton	521
Bartoková Anna	521
Bartko Ladislav	521
Barciová Blanka	521
Bartok Emil	521
Barta Ladislav	521
Bartková Mária	521
Bauer Václav	521
Balážová Alžbeta	521
Baranyi Jozef	521
Baran Štefan	521
Baštúr Ľudovít	521
Bartók Ľudovít	521
Barnáková Helena	521
Baranyi František	521
Bauernfeind Gejza	521
Bröstlová Helena	521
Bosáková Anna	522
Bodis Andrej	522
Boris Peter	522
Bojnovská Brigita	522
Bokar Andrej	522
Boris Jozef	522
Bodnárová Alžbeta	522
Bodnár Jozef	522
Bodnárová Alžbeta	522
Bodnárová Mária	522
Bodnárová Eva	522
Bodnár Ladislav-Jozef	522
Böhm Vojtech	522
Brada Štefan	522
Breznai Viktor	522
Brašková Katarína	522

Bursa Augustín	522
Burdiga Jozef st.	522
Burdiga Jozef ml.	522
Buško Ján	522
Bujdošová Marta	522
Bukata Ján	522
Burkušová Irena	522
Burkuš Zoltán	522
Bujnová Helena	522
Bujanský Imrich	522
Bučeková Agnesa	522
Bučková Irena	522
Bučková Katarína	522
Buchala Árpád	522
Bukovský František	523
Benická Malvína	523
Benkovský František	523
Benedík Vendelín	523
Beňová Vilma	523
Bernáthová Marta	523
Benko Ladislav	523
Benko Martin	523
Benko Viliam	523
Benko Vojtech	523
Benedík Vendelín	523
Benedíková Margita	523
Bene Júlia	523
Beňa Ján	523
Bendík Jozef	523
Bernáth Štefan	523
Bittová Anna	523
Bezák Bohumil	523
Belušová Mária	523
Beľo Juraj	523
Biely Viliam	523
Bistika Walter	523

Bito Ján	523
Bitová Anna	523
Bystričanová Margita	523
Cicman Jozef	524
Cvancingerová Mária	524
Cípser Július	524
Cintula Tibor	524
Cina Eugen	524
Cigler Jozef	524
Cidila Anton	524
Čerentelli Natália	524
Cehlárová Olga	524
Cehelníková Helena	524
Capsák Štefan	524
Čap Ján	524
Čakó Bartolomej	524
Černai Ladislav	524
Čigáš Ján	524
Čipkár Ján	524
Čurlej Vasil	524
Červeňáková Emília	524
Čurlejová Anna	524
Čoláková Agnesa	524
Čoltko Eugen	524
Čupík Jozef	524
Čupka Vojtech	524
Čičmárová Helena	524
Česelková Mária	524
Čižmárová Helena	524
Červená Helena	524
Černai Štefan	524
Čermák Miroslav MUDr.	524
Čepejová Barbora	524
Čeplík Elemír	524

Čemer Ondrej	524
Čarný Štefan	524
Čechová Mária	524
Čech Ján	524
Čatlošová Helena	524
Čatlošová Margita	524
Čarnaiová Mária	524
Čačko Milan	524
Čechová Alžbeta	524
Dúbravský Ján	63
Dudy Ernest	244
Dévaiová Rozália	525
Dandák Michal	525
Danková Mária	525
Danko Štefan	525
Danko Jozef	525
Darvašová Alžbeta	525
Dedinská Margita	525
Derjanová Elena	525
Donátová Katarína	525
Domik Ladislav	525
Dominová Helena	525
Dominová Anna	525
Doboš Štefan	525
Dolný František	525
Dojčárová Helena	525
Dobranská Mária	525
Dobranský Ján	525
Dolistová Mária	525
Dolinský Svetoslav	525
Drábová Angela	525
Drotár Jozef	525
Drábik Viktor	525
Dryjová Anna	525
Duditšová Alžbeta	525
Durbák František	525
Durbáková Marta	525

Durbák Jozef	525
Dunová Gizela	525
Dunajská Helena	525
Dulovič Michal	525
Duditš Ľudovít	525
Dudášová Helena	525
Dudášová Gizela	525
Dudášová Terézia	525
Dudáš Bedřich	525
Dudová Júlia	525
Duda Viliam	525
Dubovský Alexander	525
Dzurová Júlia	525
Džerengová Alžbeta	525
Džadonová Rozália	525
Džadonová Ružena	525
Đurová Anna	525
Eibenová Helena	526
Eiben Ján	526
Eibenová Magdaléna	526
Egriová Mária	526
Eliáš Jozef	526
Eperješi Štefan	526
Erdélyi Árpád	526
Erdélyi Imrich	526
Elišerová Gabriela	526
Fogarassy Belo	1
Frindt Ladislav	56
Feurman Samuel	59
Florkievič Jozef MUDr.	458
Fazekaš Jozef	526
Fazekaš Ján	526
Fazekaš Bartolomej	526
Fazekašová Alžbeta	526
Flachbartová Magda	526
Flachbartová Jolana	526

Fazekašová Magdaléna	526
Fecko Milan	526
Ferčák Karol	526
Fialová Anna	526
Filipová Malvína	526
Filčák Vincent	526
Filipková Zdena	526
Fialka Pavel	526
Filčák Anton	526
Fócko Július	526
Fišmová Klára	526
Fišo Ján	526
Fischer Ārpád	526
Fodorová Katarína	526
Focková Margita	526
Forgáčová Rozália	526
Fotta Michal	526
Franko Ondrej	526
Francová Helena	526
Franko Štefan	526
Frigmanský Ondrej	526
Földváry Teodor	526
Frölichová Alžbeta	526
Fujková Irena	526
Furín Július	526
Fürjész Štefan	526
Füzy Ján	526
Gálová Gizela	1
Göbl Egidius	43
Gašpar Ondrej	63
Gedeon Arnold	63
Gedeon Jakub-Potra	136
Gottwald Klement	192,306
Gerenda Ondrej	272
Gabošová Františka	349
Grega Štefan	353
Gedeon Ján	391
Glezos Manolis	481

Gaceková Helena	527
Gažiová Helena	527
Gazdíková Anna	527
Garžíková Helena	527
Gajdošová Klára	527
Galušková Karolína	527
Galajdová Mária	527
Gaálová Katarína	527
Gál Ján	527
Gálová Helena	527
Gálová Katarína	527
Geč Ľudovít	527
Gedeonová Anna	527
Gedeon Gejza	527
Gedeonová Helena	527
Geleon Juraj	527
Gedeonová Katarína	527
Gedeonová Mária	527
Gedeon Rudolf	527
Gerbery Mikuláš	527
Gedeon Ján	527
Gedeonová Oľga	527
Gedeon Vojtech	527
Gladiš Ondrej	527
Glevitská Klementína	527
Gonos Ondrej	527
Gonda Vilém	527
Goleňová Helena	527
Goldír Ján	527
Girman Ján	527
Göblová Mária	528
Göbl Karol	528
Görčöšová Mária	528
Görčöšová Valéria	528
Görčöš Július	528
Györgyfiiová Magda	528
Gyöngyösi Pavel	528

Groh Koloman	528
Grimplini Jozef	528
Groskoph Jozef	528
Grimpliny Eduard	528
Grich Eugen	528
Grentzerová Šarolta	528
Grentzerová Gabriela	528
Grentzerová Berta	528
Grečko Ján	528
Gurová Zuzana	528
Gučíková Mária	528
Hatch Martin	528
Hendry Štefan	1
Hagara František	3
Hatsek Ľudovít	59
Heinrich Tomasch	63
Hviezdoslav P.Országh	67
Hornák Jozef	306
Hilpovský Viktor	529
Harhovský Michal	529
Hanula František	529
Hanková Jiřina	529
Hanigovský Michal	529
Hangáči Štefan	529
Hangáčová Mária	529
Hammerová Etela	529
Hajzlerová Margita	529
Hagenová Anna	529
Hagara František	529
Hagenová Anna	529
Hajdu Štefan	529
Hadarová Zdenka	529
Hacel Jozef	529
Hacelová Alžbeta	529
Hájek František	529
Heley Jozef	529
Heley Margita	529
Herko Ján	529

Herstek Ján	529
Hiblár Juraj	529
Hířovský Ján	529
Hirko Gejza	529
Hirko Gabriel	529
Hoza Ján	530
Hornáková Zlatica	530
Hornáková Etela	530
Hornák Štefan	530
Holub Ján	530
Holka Martin	530
Horváth Ján	530
Horváthová Mária	530
Horváth Jozef	530
Horváthová Adela	530
Horváth Ondej	530
Hodemárská Helena	530
Hodermárský Alexander	530
Hodermárská Helena	530
Hodermárská Šarlota	530
Hoczman Ladislav	530
Hodermárský Ernest	530
Hormanová Anna	530
Hocmanová Anna	530
Hronecová Mária	530
Hrubá Magdaléna	530
Hrubá Helena	530
Hrutkai Štefan	530
Humeňanská Eva	530
Hubiová Margita vd.	530
Hudák Dezider	530
Huřinová Irena	530
Hudák Michal	530
Hundža Štefan	530
Hutková Mária	530

Imlingová Irma	63
Idčanová Vilma	531
Ignáthová Terézia	531
Ilavský Michal	531
Ivičič Ladislav MUDr.	531
Ivaničová Olga	531
Ivan Jozef	531
Ivan Dezider	531
Icinger František	531
Jaroš Ladislav	531
Jasaň Ján	531
Jasaň Imrich	531
Jasaň Štefan	531
Jasaňová Cecília	531
Janitorová Justína	531
Jančí Jozef	531
Jankovič Ján	531
Jamborová Helena	531
Jambor Ondrej	531
Jamborová Barbora	531
Jamrich František	531
Jaklovská Anna	531
Jakab Vincent	531
Jackaninová Anna	531
Jaklovský Ján	531
Jäger Ján	531
Javošová Olga	531
Jendrušová Alžbeta	531
Janigár Ondrej	531
Ježeková Margita	531
Jobeková Anna	531
Jordánová Zófia	531
Jusko Imrich	531
Juhásová Helena	531
Juhász Jozef	531

Juráček Vladimír MUDr.	531
Juszko Zoltán	531
Kostelník Viktor	2
Kutassy Jozef	24
Kováčová Marta	58
Karl Juraj	65
Kozáček Pavol	69
Kisida František	208
Kassay Jozef	350
Kačerová Helena	532
Kačer Štefan	532
Kajková Marta	532
Kandík Štefan	532
Kandravá Mária	532
Kántor Alexander	532
Kántorová Katarína	532
Kapanová Margita	532
Karafa Ján	532
Karafová Helena	532
Karas Michal	532
Karšaiová Anna	532
Kasparides Anton	532
Kavčák Michal	532
Kaifer František	532
Kesziová Blanka	532
Kerekeš Ernest	532
Kerekešová Margita	532
Kerekeš Štefan	532
Kerekešová Júlia	532
Kerekeš Ján	532
Kepeš Pavel	532
Képešová Ilona	532
Kelemen Ľubor	532
Kelečeniová Julianna	532
Kečei Michal	532
Kižlin Ján	532
Kišš Jozef	532

Kinková Helena	532
Kičinko Milan	532
Kiš-Pál Alexander	532
Kinka Štefan	532
Kmeczková Eva	532
Kleinová Mária	532
Klačanská Rozália	532
Kmecová Mária	532
Kočíková Jolana	533
Kočik Pavel	533
Kočišová Alžbeta	533
Kočíš Imrich	533
Kocsor Štefan	533
Kolož František	533
Kollárová Helena	533
Kolesár Ondrej	533
Kollárčik Štefan	533
Kolesárová Jolana	533
Kolesár Štefan	533
Kolesár Ondrej	533
Kolesár Ján	533
Komjátý Gizela vd.	533
Konturová Alžbeta	533
Kontur Albert	533
Konkoľ Štefan	533
Kapperová Jolana	533
Kromaňák František	533
Korecová Etela	533
Kostrzevová Zlatica	533
Koščová Magda	533
Kováč Pavel	533
Kováčová Anna	533
Kováč Koloman	533
Kováčová Alžbeta vd.	533
Kováč Štefan	533
Kováčová Priska	533

Kováč Ladislav	533
Kováč Vojtech	533
Kováčová Anna	533
Kováčová Alžbeta	533
Kováčová Zdenka	533
Kováčová Katarína	533
Kováčová Irena	533
Kováčová Anna vd.	533
Kováč Mikuláš	533
Kováč Pavol	533
Kozár Ján	533
Kozel Imrich	533
Kožej Dezider	533
Kožejová Gizela	533
Kriško Ladislav	534
Köteleš Ladislav	534
Köteleš Ján	534
Kötelešová Rozália	534
Köteleš Imrich	534
Köteleš Augustín	534
Körtvélyová Margita	534
Körtvélyová Anna	534
Krátky Július	534
Krausz Jozef	534
Krausová Gabriela	534
Krausz Ján	534
Krchnák Eduard	534
Kreibik Imrich	534
Krídlová Helena	534
Križko Štefan	534
Krušínský Ján	534
Krochmalová Mária	534
Krušínský Ernest	534
Krušínská Gizela	534
Kukuricáš Ladislav	534

Kupcová Alžbeta	534
Kustovská Valéria	534
Kuzderová Magda	534
Kustovká Gizela	534
Kubínová Melánia	534
Kurucz Ladislav	534
Lőkő Gejza	22
Lánczyová Mária	56
Lenin Vladimír Iljič	118,192,307
Lőkő Július	351
Lazarová Mária	535
Lacko Ján	535
Lacková Lujza	535
Lazár Vasil	535
Langová Eva	535
Laczová Sára	535
Lacko Jozef	535
Lagin Pavel	535
Ladonyiová Gabriela	535
Laskovič Ján	535
Lendák Ján	535
Leškovský Ján	535
Lenárt Stanislav	535
Lendák Ján	535
Lengyel Gejza	535
Lengyel Vojtech	535
Lévaiová Alžbeta	535
Lehotský Vojtech	535
Leškovský Ján	535
Luptáková Alžbeta	535
Lindvaiová Mária	535
Lindvai Ján	535
Liptáková Katarína	535
Linová Alžbeta	535
Liptáková Júlia	535

Libová Helena	535
Lipovský Andrej MUDr.	535
Linhart Pavol	535
Linhart Július	535
Liška Gustáv	535
Lorenzová Rozália	536
Lőrinczová Mária	536
Lošonci Július	536
Lorenz Vojtech	536
Losonczí Terézia	536
Lochmanová Mária	536
Lőrincz Vojtech	536
Lukáč Tibor	536
Lučkay Ondrej	536
Lukčo Imrich	536
Lutter Ladislav	536
Lumnitzerová Natália	536
Lukáčik Jozef	536
Lukáč Ondrej	536
Lukáč František	536
Liebzeitová Mária	536
Malina Vojtech	3
Molotov V.I.	192
Makróczy Aloiz	350
Medve Jozef	409
Macko Michal	537
Makaj Jozef	537
Madejová Júlia	537
Majcher Jozef	537
Magda Otto	537
Majančík Imrich	537
Makróczy Július	537
Malíšová Emília	537
Mariaši Július	537
Martonová Helena	537

Maroš Eugen	537
Marhanský Ladislav	537
Marček Andrej	537
Matlák Ján	537
Martha Vojtech	537
Marthová Mária	537
Mátéová Alžbeta	537
Máthé Ján	537
Matová Anna	537
Mastelová Irena	537
Máthé Jozef	537
Máthé Štefan	537
Máttheová Helena	537
Matejovská Margita	537
Máthé Michl	537
Máthé Ján	537
Mastelová Irena	537
Masciák Ján	537
Mates Alexander	537
Méder Matej	537
Medeová Margita	537
Meško Aurel	537
Mészarošová Alžbeta	537
Melega Jozef	537
Melišková Estera	537
Medveová Elena	537
Mederová Mária	537
Mikloš František	538
Mídová Mária	538
Mittelová Alžbeta	538
Mittele Ján	538
Mitteleová Margita	538
Mitrová Helena vd.	538
Mitrová Helena	538
Mitro Árpád	538

Molčan Jozef Dr.	538
Molitoris Martin	538
Molnárová Mária	538
Molnár Štefan	538
Molnár Ladislav	538
Molnár Vojtech	538
Monok Juraj	538
Moorová Margita	538
Mucha Karol	538
Mucha Július	538
Müller Viktor	538
Müller Gejza	538
Müllerová Mária	538
Muňáková Helena	538
Muržic Ján	538
Mlynárčik Ladislav	538
Mičko Štefan	538
Michalko Andrej	538
Nagy Gabriel	539
Nagyová Helena	539
Nadzamová Jolana	539
Nagyová Judita	539
Nálepka Vojtech	539
Nálepka Gejza	539
Nehéz Ľudovít	539
Németh Štefan	539
Németh Dezider	539
Némethová Anna	539
Némethová Helena	539
Nehéz Ľudovít	539
Neubauer Eduard MUDr.	539
Nižníková Žofia	539
Nižníková Mária	539
Nižníková Magda	539

Novák Jozef	539
Novák Ondrej	539
Nováková Helena	539
Novák Dandár	539
Novák František	539
Nohavičková Terézia	539
Nováková Alžbeta	539
Olajoš Ján	540
Oravec Karol	540
Ondruš Jozef MVDr.	540
Oravcová Alžbeta	540
Oláh Július	540
Ostroha Bogdan	540
Palleviciny Ján	1,125
Pöhm Simon	2
Pjotr Ivan Dr.	41
Pöhm Ján	63
Pachová Ema	541
Palušík Pavel Ing.	541
Pančíková Barbora	541
Pápaiová Helena	541
Papuga Tomáš	541
Papcunová Margita	541
Paraničová Mária	541
Paranič Jozef	541
Parzignatová Helena	541
Paulína Michal	541
Paul Gregor	541
Paulínsky Ľudovít	541
Pástor Ladislav	541
Pencák Július	541
Pergelyová Priska	541
Pergely Július	541
Pergel František	541
Pergely Štefan	541

Novák Jozef	539
Novák Ondrej	539
Nováková Helena	539
Novák Dandár	539
Novák František	539
Nohavičková Terézia	539
Nováková Alžbeta	539
Olajoš Ján	540
Oravec Karol	540
Ondruš Jozef MVDr.	540
Oravcová Alžbeta	540
Oláh Július	540
Ostroha Bogdan	540
Pallaviciny Ján	1,125
Pöhm Simon	2
Pjotr Ivan Dr.	41
Pöhm Ján	63
Pachová Ema	541
Palušík Pavel Ing.	541
Pančíková Barbora	541
Pápaiová Helena	541
Papuga Tomáš	541
Papcunová Margita	541
Paraničová Mária	541
Paranič Jozef	541
Parzignatová Helena	541
Paulína Michal	541
Paul Gregor	541
Paulínsky Ľudovít	541
Pástor Ladislav	541
Pencák Július	541
Pergelyová Priska	541
Pergely Július	541
Pergel František	541
Pergely Štefan	541

Perková Margita	541
Peteja Jozef	541
Petráš Michal	541
Petráš Ján	541
Petráš František	541
Petri Pavel	541
Peterová Gabriela	541
Petroá Božena	541
Petříčková Alžbeta	541
Petro Ondrej	541
Petrovič Štefan	541
Piklová Anna	541
Pytlová Veronika	541
Pinčák Jozef	542
Plačko Milan	542
Plajdičková Helena	542
Ploc Juraj MUDr.	542
Plavecký Ján	542
Polakovič Jozef	542
Pokkiová Šarlota	542
Pollák Ján	542
Poldoni Eduard	542
Polgáry Vojtech	542
Polečko Ján	542
Popovičová Vilma	542
Popovič Ján	542
Praczel Jozef	542
Pristášová Margita	542
Pristáš Pavel	542
Prámer František	542
Rakacký Štefan	73
Rajniak Jozef	272
Rostáš Michal	428
Raábová Magda	543
Rácz Ladislav	543
Račko Ondrej	543

Raffáč Elemér	543
Raffáčová Olga	543
Rakai Ján	543
Raškay Štefan	543
Raškayová Irena	543
Ratkovská Margita	543
Reinochová Helena	543
Raškayová Irena	543
Rédvayová Irma	543
Rédvay Alexander	543
Rédvai Mikuláš	543
Regeciová Edita	543
Reměňáková Alžbeta	543
Remiášová Júlia	543
Repaský Martin	543
Reuter Mikuláš	543
Roobová Anna	543
Rostásová Anna	543
Rigo Árpád	544
Rozenkranc Nikolaj	544
Rothová Elena	544
Rutkai Štefan	544
Ružbarský Juraj	544
Rusínek Tibor	544
Szentimrei gr.	1
Sopko Anton	2
Szerényi Ladislav	58
Stalin J.V.	121,306
Sabadková Alžbeta	544
Sanislová Terézia	544
Sanislová Mária	544
Sásfaiová Mária	544
Sanislo Jozef	544

Sanislo Alexander	544
Salzer Július	544
Sakáč Gejza	544
Sakáč Anton	544
Szanyi Jozef Ing.	544
Szabová Alžbeta	544
Szabó Ján	544
Szabová Helena	544
Sabová Mária	544
Szabová Mária	544
Szabová Eva	544
Szabó Viktor	544
Sabol Imrich	544
Sabadošová Mária	544
Salona Ernest	544
Szanislo Peter	544
Szanyiová Helena	544
Seleš Pavel	544
Szekešiová Margita	544
Sedlaško Andrej	544
Sedláček Zigmund	544
Seilák Imrich	544
Sedlák Ladislav	544
Sebešová Marta	544
Selešová Klára	544
Selešová Gizela	544
Selěšová Mária	544
Semetko Ján	544
Semetko Július	544
Senk Jozef	544
Senk Gejza	544
Schrenk Pavol MUDr.	544
Sitášová Teréza	544
Solej Peter	544
Sibert Štefan	544
Szilaši Vojtech	544
Simonová Jolana	544
Síra Helena	544

Sitáš Imrich	544
Sykora Viliam	544
Sciranka Ján	544
Sciranková Mária	544
Sklárská Mária	544
Sklenárová Gizela	545
Slafkai Vojtech	545
Slávik Viktor	545
Soboňová Helena	545
Sokira Jozef	545
Sokolovská Margita	545
Sohler Leopold	545
Sopková Cecília	545
Sopková Mária	545
Sorger Árpád	545
Sorgerová Edita	545
Sorgerová Júlia	545
Spišák Andrej	545
Stacho Robert	545
Stabko Jozef	545
Stanko Jozef	545
Stavrovská Mária	545
Stofka Ján	545
Stopko Štefan	545
Stropko Ondrej	545
Stupáková Mária	545
Stupár Jakub	545
Stupeňová Verona	545
Süčová Zófia	545
Süč Ladislav	545
Sudmák Štefan	545
Sutorčík Július	545
Szöke Štefan	545
Szombatyová Eva	545
Stropko Ondrej	545
Schneider Kristof	63
Štefánik M.R.	121

Šimko Jozef	364
Schmotzerová Anna	427
Strausz Štefan PhMr.	509
Šamudovský Štefan	546
Šándor Štefan	546
Šándorová Olga	546
Šándorová Helena	546
Šárady Ladislav	546
Šárov Ján	546
Šárov Alexander	546
Šebová Marta	546
Šenitko Ján	546
Ševcová Gabriela	546
Šimonová Rozália	546
Šimová Klára	547
Šinal Ján	547
Šiváková Magdaléna	547
Šoltés Mikuláš	547
Šóvariová Irma	547
Šmalcko Ladislav	547
Šmelo Sylvester	547
Šchmerová Marta	547
Schmietbauer Juraj	547
Schmiedtová Anna	547
Šmotek František	547
Schneider Ján	547
Schneiderová Mária	547
Špak Ján	547
Špak Jozef	547
Špišák Štefan	547
Šporcko Ondrej	547
Šporcka Gejza	547
Štark Robert	547
Štarková Ema	547
Štefanová Margita	547
Štefan Mikuláš	547

Stefan Ján	547
Stefan Michal	547
Stefáni Michal	547
Stofčík Ján	547
Štrbáňová Olga	547
Suchlerová Anastázia	547
Schürgerová Alžbeta	547
Schülzerová Margita	547
Šváb Stefan	547
Šváňa Vojtech	547
Schwartz Dezider	547
Scheigorová Agnesa	547

Tibai Július	57
Tomáš Jozef	172
Trebuňa Matej	366
Takáčová Ružena	548
Takáš Ondrej	548
Takáč Vojtech	548
Takáčová Anna	548
Takáč Viliam	548
Takáčová Anna	548
Tamáš Stefan	548
Tapáková Margita	548
Tarnóczy Vojtech	548
Tár Tibor	548
Tarová Marta	548
Tár Stefan	548
Tarnóczy Mikuláš	548
Tatarka František	548
Tripáková Anna	548
Tkáč Andrej	548
Theisz Eugen	548
Theirer Ernest	548
Tóth Ján	548
Tomasch Gustáv	548
Tomášiková Margita	548

Tomášek Milan MUDr.	548
Tóth František	548
Tóthová Anna	548
Tóth Ján	548
Tóth Michal	548
Tóth Bartolomej	548
Tobák Ján	548
Tóth Jozef	548
Tóthová Gizela	548
Tóthová Rozália	548
Tóth Imrich	548
Tóthová Margita	548
Töröková Mária	548
Toronský Igon	548
Töröková Mária	548
Timková Anna	549
Timková Helena	549
Timko Alexander	549
Timko Štefan	549
Timko Peter	549
Timková Viera	549
Tima Imrich	549
Tinka František	549
Tisová Margita	549
Trebuňová Rozália	549
Trebuňová Margita	549
Trembecká Anna	549
Trochtová Mária	549
Trušchan Július	549
Truschanová Anna	549
Turóczi Viliam	549
Turóczi František	549
Thuróczy Jozef	549
Turčík Štefan	549
Uherová Helena	549
Ujco František	549

Urbanová Klára	549
Urban Jozef	549
Urbančíková Margita	549
Urbančík Ondrej	549
Varga Gejza	364
Vadebová Magdaléna	550
Weiser Ladislav	550
Vajáni Štefan	550
Vajáni Ladislav	550
Vajková Alžbeta	550
Vajková Magdaléna	550
Valkay Imrich	550
Vallová Angela	550
Vámoš Dezider	550
Vančo Július	550
Várady Július	550
Varechová Olga	550
Vargová Alžbeta	550
Vargová Anna	550
Varga Jozef	550
Varhoľová Anna	550
Vartašová Priska	550
Vasiľ Michal	550
Vávra Imrich	550
Vašková Zlatica	550
Vavreková Alžbeta	550
Vavrečková Vilma	550
Vécseyová Edita	550
Weisz Ján	550
Verbovská Emília	550
Veselý Viktor	550
Vibinalová Kvetoslava	551
Vidiš Anton	551
Vilková Alžbeta	551
Viňanský Viktor	551
Výrostek Jozef	551

Výrostová Mária	551
Vitkovská Mária	551
Vitko Július	551
Vreštiak Pavel	551
Vosiková Priška	551
Votýpka Bohumil	551
Vodenský Ján	551
Voložnayová Magda	551
Vakušičová Františka	551
Weiszer Ladislav	551

Zipserová Rozália	428
Zsarnyi Štefan	433
Zajaková Zita	552
Zalcer Ján Andrej	552
Zalcer Teodor	552
Zbojovský Vojtech	552
Zenko Anton	552
Ziman Ján	552
Zmilová Oľga	552
Zöldeová Mária	552
Zvirinský Andrej	552

Žakarovská Margita	552
Žiroš Ladislav	552
Žigraiová Anna	552
Žiga Ján	552
Žiga Ladislav	552
Žoka Ondrej	552
Župčan Pavel	552

Miestny register

Argentina	67
Banako Bratislava	3, 37, 378
Baros	351
Báls	73
Biljovce	115
Bratislava	24, 28, 66, 121, 907, 508
Bužice	113
Hodulov	47, 76, 60, 62, 65, 70, 77, 86, 87, 88, 89, 90-92, 114, 119, 164, 203, 208, 238, 350, 354, 355, 403, 409, 476, 495
Buzice	1, 24, 48, 58, 60, 65, 73, 77, 86-92, 114, 117, 123, 124, 125, 171, 184, 185, 243, 275, 276, 304, 359, 391, 400, 433, 461, 462, 477
Čestice	Miestny register 77, 95, 114, 119, 144, 173, 184, 179, 212, 297, 313, 334, 341, 343, 401, 404, 467, 501
Čechajovce	3, 22, 40, 41, 50, 57, 60, 62, 63, 65, 67, 69, 70, 73, 86-92, 97, 114, 119, 138-140, 184, 185, 188, 203, 237, 238, 315, 405, 475, 501
Čierna nad Tisou	315
ČSR	10, 41, 58, 62, 179, 202, 283, 469, 473
Dekani	47, 65, 78, 86, 97, 97, 98, 114, 184, 188, 219, 233, 250, 354, 361, 366, 381, 382, 405, 431, 467
Dobšice	247
Dolná Káňka	351
Drinovce	65, 70, 84, 88, 89, 93, 90-92, 97, 98, 114, 117, 140, 187, 189, 204, 193, 205, 235, 248, 270, 315, 350, 358, 368, 374, 385, 433, 441, 462, 511
Doris	144
Dravniky	2, 48, 61, 72, 76, 86-92, 97, 98, 114, 184, 270, 270, 364, 362, 375, 404, 411, 428, 440, 462, 465, 487

M i e s t n y r e g i s t e r

Argentína	67
Banská Bystrica	3,57,478
Barca	351
Belža	70
Bidovce	119
Bratislava	24,28,66,121,507,508
Budimír	115
Budulov	47,56,60,62,65,70,77,86,87,88,89,90-92, 114,119,184,203,208,238,350,354,365,403, 409,470,495
Buzica	1,24,48,58,60,65,73,77,86-92,114,117,123, 124,125,171,184,185,243,275,276,304,359, 391,400,433,460,462,477
Cestice	47,56,57,62,65,77,86-92,97,98,114,119,124, 125,184,270,272,305,315,354,361,363,401, 404,462,501
Čečejevce	2,22,40,47,56,57,60,62,63,65,67,69,70,78, 86-92,97,114,119,138-140,184,185,188,203, 237,238,316,405,476,501
Čierna nad Tisou	315
ČSR	10,41,58,62,179,202,288,469,478
Debraď	47,65,78,86-92,97,98,114,184,188,205,293, 350,354,361,366,386,392,407,433,462
Dobšina	247
Dolné Hámre	351
Drienovec	65,70,84,86,88,89,90-92,97,98,114,117,140, 117,140,184,188,205,238,248,270,315,350, 359,364,365,366,433,441,462,511
Dukla	124
Dvorníky	2,48,65,72,78,86-92,97,98,114,184,238,270, 364,365,395,404,411,428,448,462,496,497

Ďurďošík	119
Gelnica	1
Gomboš	59,78,114,172,186,237,461,462,469,497
Gombošpusta	72
Hačava	48,59,64,68,72,114,125,184,205,238,307, 511,516
Háj	47,64,68,71,72,86-92,97,98,114,125,184, 188,203,238,241,270,351,353,354,361,391, 431,433,511
Hostovce	48,65,72,86-92,114,125,184,208,238,270, 309,350,353,359,364,477
Hrhov	36,40,48,65,72,80,86-92,97,98,114,124, 125,139,184,185,188,203,238,248,288,290, 309,324,352,354,400,409,462
Hrušov	12,22,48,63,80,86-92,114,117,124,125,184, 205,238,352,361,403,462
Chorváty	48,59,64,65,66,72,86-92,114,184,188,238, 428
Chým	65,80,115,184,188,194,238,241,272,276,288, 391,431,462,470
Jablonov	2,3,12,22,24,48,80,85,87,88,90-92,97,98, 114,139,184,185,188,189,192,238,270,272, 273,305,351,404,410,411,431,462,469,476
Janík	48,58,65,66,72,79,86,88-92,114,124,125, 184,188,194,198,203,270,305,323,350,352, 390,391
Jasov	1,2,4,27,47,62,65,69,72,86-92,114,115,117, 124,125,129,130,185-189,205,305,315,349, 350,351,356,365,386,392,400,404
Jasovský Podzámok	65,66,86-92,114,184,186

Kaňapta	462
Kežmarok	434
Komárovce	58,65,79,86-92,114,184,188,243,270,305, 354,361,363,390,445
Košice	124,129,132,139,172,186,204,206,241,245,246 270,309,322,323,351,365,427,470,478,511
Krompachy	133
Luciabaňa	121,186,273,291,386,391,431,469
Maďarsko	120,171,179,248,462
Malá Lodina	206
Malá Vieska	115
Malý Slávkov	444
Matejovce	351
Michaľany	509
Miškolec	433
Mokrance	47,56,60,62,65,70,79,86-91,97,114,129, 138,184,188,290,305,314,350,361,390,404, 462,475
Moldava nad Bodvou	1-3,5,6,8-67,69-72,81,86-88,91,97,99-116, 118-132,134-138,146-154,172-179,183-195, 198-202,205,209-249,252-275,277,278,280, 281,283-291,293-312,314,315,318-322,324- 346,348-360,362,365-378,379-387,389-401, 403-407,409,411-430,432,433,435-445,448, 450-474,476-478,480-495,497-509,511,566
Nováčany	48,65,72,82,114,124,139,184,188,270,272, 354,361,363,391,402,431,0,462
Nižný Lánec	48,65,82,86,87,88,89,90,91,92,114,124, 184,188,243,276,354,361,409,469
Nižný Medzev	1-4,26,39,41,47,48,56,62,63,65,66,69,70, 71,90,95,96,114,119,121,124,125,131,136, 184,185-188,189,206,241,248,273,274,290, 293,323,345,351,365,366,391,421,461,501 511,516

Olomouc	425
Olšovany	115
Páňovce	1,6,22,24,47,56,62,65,70,83,86-90,119, 124,125,138,184,188,204,270,290,309, 351,354,361,391,402,431,433,462,517
Péder	47,57,58,65,66,83,86-92,97,98,125,184, 188,248,270,272,304,354,361,403,460
Perín	48,57,59,65,67,71,82,87-92,97,98,114, 115,117,118,124,172,184,185,194,199,237, 241,290,292,305,309,315,324,353,445,470
Počkaj	431
Poproč	2,3,48,65,70,72,83,87-92,115,131,121, 124,125,139,184,187,189,205,245,270,290, 361,366,386,400,402,407,411,428,432,433, 443,462,463,469,481,503
Plzeň	425
Praha	121
Prešov	56
Rešica	48,65,87,89,90,92,127,184,188,238,243, 391,433,475,497,501
Rozhanovce	119
Rožňava	239,273,290,305,345
Rudník	1,3,4,47,59,62,65,70,72,83,88,90,91,114, 121,124,139,188,189,203,204,238,247,361,362, 393,405,
Rumunsko	64,199
Sečovce	239
Seleška	186,237,244,293,354,361,391,427,443,452, 460,462
Silická Jablonica	48,56,65,69,86-91,114,125,139,188,203, 238,272,354,361,393,427,433,460,462
Soběslav	237
Sobrance	67

Sokol	115
Sliach	34
Slovensko	2,63,67
Smolnícka Huta	359
Spišská Nová Ves	125,132
Svidník	124
Šaca	115
Šemša	139
Štós	1-4,47,48,57,63,67,69-71,89,92-94,114, 121,127,184,185,188,205,238,244,247,273, 307,313,349,351,353,400,421,428,485,489,501, 504,511,516
Tepličany	115
Tisovec	121
Trebišov	130
Tršćany	119
Trutnov	425
Turčiansky sv.Martin	58
Turňa nad Bodvou	1,40,47,59,64,65,67,68-71,86,87-92,97,98, 114,115,118,133,139,174,184,187,198,238, 241,270,290,304,305,309,314,315,350,366, 386,391,393,400,401,405,410,433,446,477, 504,566
USA	67
Včeláre	47,72,84,85,87,89,91,114,119,124,184,187, 238,351
Veľká Ida	115
Vyšný Lánec	48,56,65,84,114,115,125,189,192,203,241, 270,275,276,290,305,309,354,365,441,462
Vyšný Medzev	3,25,29,47,48,58,69,70,76,93,94,114,115, 121,188,189,192,248,273,288,350,356,365, 427,433,446,Ø,462
Zádiel	48,65,72,84,87,88,90,91,92,114,125,184, 356,462
Zborov	42

Zlatá Idka	30,42,48,65,66,70,71,72,84,114,124,125, 184,189,203,345,351,356,400,461
ZSSR	41,42,43,62,478
Žarnov	28,47,48,59,64,65,68,72,86-92,97,114, 125,184,185,188,273,322,351,354,361,363,409, 427,460,462

okresy:	- učebnice	273 366
	- odborná učebnice práce	12
	- odborné učebnice a plánovací	305
	- odborné učebnice a dokumentační	512
	- ZŠ-80	563

okresy:	- "Dělník československo-sovětského přátelství"	199
	- dočasně vydávané občanské	346,484
	- "K"	323,400
	- "Klasik knihy"	421
	- náborová	245
	- občanská	128,176,197,246
	- "M"	272,249,247,350,
		128,241,408

V e c n ý r e g i s t e r

- odborné učebnice	122
- odborné učebnice	41
- odborné učebnice	64
- odborné učebnice	128
- "Tydeně dětské radosti"	128
- učitelských brigád	35,132
- "Z"	471,441,437,440,
	477,479,475,513
- odborné učebnice	122,204,123,304
	249,411,428

okresy:	- odborné učebnice	411,445,478
	- odborné učebnice	488
	- odborné učebnice	345
okresy:	- odborné učebnice	366
okresy:	- odborné učebnice	427

V e c n ý r e g i s t e r

A		
agenda	- matričná	193,273,366
	- Okr.úradu ochrany práce	185
	- rozpočtárska a plánovacia	505
	- územno-plánovacia a dokumen- tačná	512
	- ZÚ-CO	563
akcia	- "Dňa československo-soviet- skeho priateľstva	195
	- dosídlenia českého pohraničia	346,484
	- "K"	323,400
	- "Mesiac knihy"	421
	- náborová	245
	- ošacovacia	128,136,197,246
	- "5 M"	272,289,322,350, 356,391,496
	- plnenia dodávok obilia	68
	- pomocá robotníkov roľníctvu	133
	- presídľovacia	41
	- stavebná	64
	- stravovacia	128
	- "Týždeň detskej radosti"	128
	- uhoľných brigád	35,132
	- "Z"	411,421,439,446, 477,479,496,512
	- zveľaďovania miest a obcí	272,304,323,364 365,411,428
aktív	- pre občianske záležitosti	411,448,478
	- stavbárov miestneho staveb- níctva	488
	- učiteľov a riaditeľov škôl	345
archívnictvo	- zisťovanie stavu	366
asanácia	- územia miest okresu Moldava nad Bodvou	427

B		
benderovci	-	42,71
budovateľský	- program vlády	62,64,72,241
C		
cigáni	-	1,366,386,400, 446,479,481,522
Č		
Červená armáda		10
D		
delimitácia	- OPK v Moldave nad Bodvou	1
	- pôdneho fondu	304,365,477,503
dohoda	- medzi ČSR a ZSSR o úprave št. občianstva osôb	478
	- o prevode správy nár. majetku	504
	- o vojnovej koristi medzi ZSSR a ČSR	2
	o výmene obyvateľstva medzi MLR a ČSR	179
dôchodky	- občanov	131,388,425,453, 454,457,483,484, 507,508
E		
elektrifikácia	-	63,68,71,72,139, 140,205,351,352, 391,392,402,431, 460,461,470
evidencia	- administrat. síl na MNV	237
	- asociálnych osôb	65
	- historických pamiatok	70
	- koncentračných táborov	64
	- lekárnikov a trafikov	308
	- lekárov a prac. zdravotníctva	347
	- lesných majetkov v súkr. správe	489

evidencia	- matričných a cirkevných kníh a matrikárov	306
	- motorových vozidiel	123
	- nespoľahlivých osôb	3
	- ochotníckych divadelných súbo- rov	196
	- orgánov ľudovej správy	119
	- osôb maďarskej národnosti	120
	- osôb padlých v 1. a 2. svetovej vojne	123
	- osôb vymazaných zo zoznamu cu- dzincov	192
	- podnikov ťažkého a potravinár- skeho priemyslu	197
	- poľnohospodárskej pôdy	135
	- poľovníckych revírov	204
	- pôdohospodárskych útulkov	477
	- pracovných síl v súkromnom sek- tore	135
	- prázdnych domov v pohraničí	190
	- predajní	355
	- sovietskych štátnych príslušníkov	133
	- spolkov v okrese	448
	- stavebných povolení	65
	- štátnych odvodných lekárov	247
	- textilných firiem	56
	- trestných komisií	412
	- útulkov pre osoby staré a pre- staré	129
	- vojnové dôležitých podnikov	1, 58
	- vojnových hrobov	70,205,244
	- vojnových zločincov	58
	- voličov	64
	- vydaných stavebných povolení	116
	- zamestnancov zdravotníctva	29,426
	- zaopatrovacích príspevkov	482,

H

hlásenie	- o majetkových pomeroch odsunutých osôb nemeckej národnosti	70
	- o neznámych ruských vojakoch	1
	- o obsadení úradov MNV	11
	- o odstránení opevňovacích prác	7
	- o povinnom výkupe mlieka	138
	- o pomeroch v okrese	1, 9
	- o priebehu osláv "Dňa československo-sovietskeho priateľstva"	195
	- o stave pamätných hrobov	391

I

inventár	- býv. župnej knižnice	56
	- hospodárstva Štefana Hedryho	1
	- kúpeľného zariadenia v Štôse	1

inventarizácia	- hospod. prostriedkov rozpočtových org.	366
	- materiálu CO	566,567
	- MNV	367
	- organizácií	366
	- škôl	452
	- základných fondov odboru MH	391

J

jaskyňa	- Drieňovská	386
	- Gombasecká	345
	- Jasovská	386

K

kádrový	- materiál býv. prac. a funkcionárov ONV	553-561
kartotéky	- býv. prac. a funkcionárov ONV	520
komisia	- delimitačná	202
	- dislokačná	392
	- dôchodkového zabezpečenia	388, 457
		484
	- ľudovej umeleckej tvorivosti	421
	- mäsná	237

komisia	- miestna osvetová	194
	- náborová	346
	- národného poistenia	308,506
	- okresná energetická	351,392
	- mimoriadna vyživovacia	119,126,186
	- plánovacia	135,288,323,447
	- plánovaco-poľnohospodárska	59
	- pre odsun Nemcov	29
	- pre pracovné sily pri MNV	199
	- preverovacia	3,21
	- pre zveľaďovanie miest a obcí	322
	- pri MNV	187
	• roľnícka	192
	- stála	446
	- zdravotná	186
koncentračné	- tábory	64
konfiškácia	- azbestového závodu v Rudníku	59
	- domového majetku	63
	- majetku osôb nem. a maď. národ.	64
	- nehnuteľných majetkov	427
	- potravných družstiev	64
	- pôdohospodárskych majetkov	1,12,22,24,56-59, 63,65,71,173,174
kurz	- dedinských agitačných pracovníkov	196
	- funkcionárov ONV	34
	- jazykový	124
	- pre negramotných	345
	- reslovakizačný	68
L		
likvidácia	- cigánskych komlóní	5129
	- fondu "Oncsa" a "Közjóléti szövetkezet"	346,393,425,506
	- miestnych osvetových rád	247
	- nerentabilných píl	195
	- neusporiadaných majetkových pomerov podnikov MH	135
		391

likvidácia	- obvodných úradov MNV	187,188
	- OSP v Moldave nad Bodvou	460
	- podniku cukrárne a sódovkárne	460
	- policajných trestných dúdov	208
	- Slovenského živnostenského zväzu v Moldave nad Bodvou	189
	- spolku Matica slovenská	273
	- spolku "Slovenská liga"	121
	- spolku "Všeobecný pohrebný spolok"	121
	- Štefánikovho čítacieho a kultúrne- ho spolku v Luciabani	273
	- Úradovne revízneho oddelenia v Košiciach	141
	list	- ÚV KSC o dovršení výstavby so- cializmu v našej vlasti
M		
mobilizácia	- pracovných síl	132
N		
nábor	- mládeže do vojenských výcviko- vých stredísk	197
	- organizovaný	346,388,425, 457,484
	- pracovných síl	133
	- pracovných síl do poľnohospod.	346,388
	- sezónnych poľnohospodárskych robotníkov	130
	- učiteľov do služieb štátnej osve- tovej starostlivosti	189
	- voľný	346,388,425,506
	- žiakov do učebného pomeru	346,425,457,484
nariadenie	- o hlásení sa osôb vyznamenaných počas vojny	17
	- o odovzdaní zbraní	1,57
	- o zákaze prepúšťania z táborov	26

hlásenie	- o zastavení menovania dočasných a vnútorných správcov	2
	- o zavedení národnej správy na ne-movitosti čsl.občanov-vystaľovalcov	202
	- o zavedení všeobecnej pracovnej povinnosti	244
národná a politická spoľahlivosť		4-55,141-146, 209-214,243-244
0		
obežník	- o koncentrovani prísl. gestapa	27
	- o konfiškácií nepriateľského majetku	3
	- o likvidácií policajných trestných súdov	208
	- o odsune príslušníkov ČA	2
	- o SNP	41
	- o voľbách do NV	10
	- o zavedení novej spisovej manipulácie na KNV a ONV	141
	- o zjazde NV v Banskej Bystrici	3
obnova	- čsl. verejnej správy	42
	- MNV	65
	- poľn. usadlostí a rod. domov	139
	- stavébná	62,71,72
odmínovanie	- plí a lesov	1,18
odsun	- Maďarov	97,98
	- Nemcov	26,29,63,64,68, 70,93-96
opatrenia	- k zaisteniu požiarnej bezpečnosti počas volieb	567
	- na zabezpečenie výsledkov požiarnej reformy a zrušenia lístkového systému	288
	- na zamedzenie ničenia voj. objektov	7
	- proti Nemcom vracajúcim sa na Slovensko	4
	- proti neoprávnenému pobytu cudzincov	1

opatrenia	- proti zločinným živlom	3
	- proti žobrote a tuláctvu	72
	- o agende oslobodzovania vojakov v zálohe	567
oslavy	- "Dňa baníkov"	121
	- "Dňa československej armády"	192,273
	- "Dňa matiek"	121
	- "Dňa telovýchovy a športu"	291
	- "Dňa 28.októbra"	3,34,67
	- 25.výročia smrti P.O.Hviezdoslava	67
	- 25. výročia smrti V.I. Lenina	118
	- MDŽ	245,288,322
	- MDD	279
	- Národnej revolúcie a Dňa víťazstva	42
	- 80. narodenín V.I. Lenina	192
	- 54. narodenín K. Gottwalda	192
	- 50. výročia narodenia V.Širokého	279
	- V. Slovenského dňa na Devíne	121
	- pre vojakov ČA	1
	- 1. a 9. mája	1,246,322
	- 1. výročia úmrtia J.V.Stalina a K. Gottwalda	306
	- 70. narodenín G.J.V. Stalina	121
	- SNP	2,29,67,118
	- 60.narodenín V.M. Molotovova	192
	- 30. výročia smrti V.I. Lenina	407
	- 30. výročia vzniku ZSSR	42
	- VOSR	192,421
osvedčenia o národnej a politickej spoľahlivosti -		4-55,141-146, 209-214,243-244
o československom štátnom občianstve -		99-113,156-172, 215-236,243-244, 252-265,283-287, 301-303,318-321, 325-344,368-385, 413-419,450-451, 480,504
otvorenie	- Gombaseckej jaskyne	345

odpredaj	- rodinných domkov	391,428
	- nehnuteľností býv. župnej náboženskej obce Moldava nad Bodvou	421
	- stavebných pozemkov	391,435
ochrana	- jaskýň	452
	- Zádielskej doliny	481
osobné	- spisy býv.prac.a funkcionárov ONV	521-552
P		
pasportizácia	- školských budov	307
	- SS,MS,NS	387
plán	- dvojročnej ľudovýchovnej činnosti	195
	- dvojročný	42,62,64,71
	- elektrifikácie obcí	392
	- generálnych opráv	324,356,366, 411,421,448
	- hospodárskeho rozvoja okresu	323,365,410, 447,460,477,
	- invest.výstavby administrat. budov	324
	- masovo-politickej práce k príprave obyvateľstva k obrane vlasti	563
	- náboru dorastu	346
	- osevný	135
	- osvetovej činnosti	67
	- osvetovej práce MOR	195
	- päťročný	71,72
	- 5 RP	304
	- potreby prac.síl pre NS,MS,SS	242
	- potreby učiteľov pre školy	242
	- práce ONV	9
	- rozvoja školstva,osvety,zdravotníctva	288,323
	- rozvoja zdravotníctva	347
	- výstavby a prestavby obchodnej siete	355
	- údržby miestnych komunikácií	294
	- ženskej zamestnanosti	346,426

podpory	- finančné	1,58,65,66,354,462
	- hospodárske	389
	- mimoriadne	354
	- na stavbu pomníka na Dukle	124
	- na stavbu pomníka pre partizánov	72
	- pozostalých príslušníkov národného odboja	57
	- sociálne	65,307,308,347,350,482
	- štátne	139,275,393,489
poľovné	- lístky	244,249,269,277,393,433
porada	- archívnych pracovníkov	317,411
	- okresných zootechnikov	309
	- osvetových inšpektorov	67
	- osvetových referentov	67,195
	- pracovníkov vnút. obchodu	270
poštátnenie	- majetku býv. cirkevných škôl	307,400,421
	- školského majetku	345
povodne	-	68,138,460,462
požiar	- lesný	71
prenájom	- poľovného práva	3,65,138,204,276
presídlenie	- do českého pohraničia	306,346
	- z Maďarska	134
preverovanie	- lekárnikov	25
	- duchovných	26
prevod	- opusteného majetku	487
	- nehnuteľností	137,275,276,293,295,309,310,353,354,394,400,428,432,435,462,489,494,495,513
	- vlastníckeho práva	391,429,430,460,470,512
prevzatie	- agendy Okr.úradu ochrany práce	185
	- urbárskych pasienkov do JRD	203
	- zamestnancov Pover. výživy	185

protokol	- tajných a prísne tajných spisov	562
provokácia	- maľarských vojakov	38
prídel	- nití	57
	- podrážkového remeňa	57
	- prášku na pranie	57
	- stavebného materiálu	58,351,352
priestupky	- cenové a zásobovacie	73,74,75,76,207,208, 250,251,317
	- pre čierny obchod	73-76,180,182,207, 251,281,300,317,366
	- pre neoprávnené držanie zbraní	182,208,251,282,300
	- pre neplnenie plánu	366
	- pre neplnenie dodávok	75,76,179,180,181, 182,207,208,250,281, 300,317,412
	- pre porušovanie verejného poriadku	181,449
	-pre predražovanie tovaru	73,75,181,479
	- pre prechovávanie cudzincov	74
	- pre prekročenie hraníc	73,74,179,180,182, 208,449
	- pre rozkrádanie národného majetku	300,412,479
	- živnostenské	181
príspevky	- jednorázové	356
	- na stavebnú obnovu	206,274,278,294,356
	- obecné	140
	- osídlovacie	42
	- stavebné	400,489
	- vianočné	141
	- vyživovacie	123,193,274,295, 308,424
	- zaopatrovacie	346,422,423,456,482, 486
R		
reemigrácia	- Slovákov z Rumunska	199
	- volynských Čechov zo ZSSR	62
	- z Kanady	247

registrácia	- škôl a podnikov	307
	- mzdových fondov odborov ONV	348
	- mzdových fondov a systemizovaných miest	390
rekonštrukcia	- obecných ciest	65,70,272
	- r.kat.kostola v Páňovciach	309
	- vojnou zničených budov	117
	- vojnou zničených matrik	273
reorganizácia	- bytového hospodáštva na NV	350
	- komisie pre pracovné sily	199
	- MNV	3,6,21,22,41,187, 188,237,270,272-3
	- MSK	47, 68
	- OMVK	186
	- OOR a MOR	68
	- OSK	15,188
	- podnikov MH	391
	- štátnych detských domovov	197
	- zdravotných obvodov	270
repatriácia	- čl. prísl. z cudziny	27
	- detí z Nemecka	62
	- sovietskych št. príslušníkov	42
reslovakizácia	-	85-92,147-155, 209-214, 243
revízia	- hospodárenia	24
	- hospodársko-finančnej činnosti MNV	390
	- matričnej agendy	4
	- matričných obvodov	67,119,185
	- MNV	270
	- obecného hospodárenia	47,48,56
	- obecných knižníc	124
	- ONV	27,324
	- OSK v Moldave nad Bodvou	239
	- OSP v Moldave nad Bodvou	427,428
	- OÚ NV	40,118

revízia	- plánu pracovných síl na ONV	518
	- podnikov KS	428
	- Policajného trestného súdu v Moldave nad Bodvou	185
	- siete národných a stredných škôl	200
	- spolkovej činnosti okresu	192
	- STS v Moldave nad Bodvou	427,459
rezolúcia	- NV proti remilitarizácii zá- padného Nemecka	322
	- 1. celoštátneho zjazdu NV	72
rozpočty	- hospodárenia ONV	58,65,184,249,411
	- MNV	249
	- MŠ	56,63,68,124
	- obecné	56,57,58,62,63-65, 184
	- odboru MH	350
	- OOR	67,70
rozpustenie	- spolkov na území okresu	63,66
	- spolku "Jednota ev. mužov"	121
S		
smernice	- na preverovanie zaistených osôb	3
	- na prihlásenie partizánov	3
	- na vyraďovanie písomností	388
	- na zostavenie návrhu štátne- ho rozpočtu	519
	- o zaobchádzaní s mat. CO	564
	- o prekračovaní hraníc	1
	- pre činnosť obv.tajomníkov	188
	- pre organ.zdrav. služby CO	565
	- pre zriaďovanie miestnych skupín SVOJPOV-u	57
spolok	- "Dcéry Sedmobolostnej Matky Božej"	125
	- dobrovoľný hasičský zbor	66
	- "Hangya"	56

spolok	- "Jasovský atletický klub"	62
	- "Jednota ev. mužov na Slovensku"	121
	- klub komunistov	187
	- "Kultúrny spolok maď. pracujúcich	411
	- Ľudový rybársky	293
	- Matica slovenská	68,72,244,273
	- Masarykova liga proti tuberkulóze	68
	- Občiansky spoločenský kruh	71
	- "Odbočka pohrebného podporného združenia	66,71
	- "Odbočka ústrednej Karity na Slovensku"	70
	- pasienkové spoločenstvo	138,192,204,293
	- poľovnícky	121,192,276,293
	- pre starostlivosť o hluchonemých	66
	- Slovenská liga	57,121,
	- Slovenská ovocinárska spoločnosť	72,121
	- SĽUB	121
	- SPROV	25
	- SVOJPOV	57
	- Športový klub	62
	- športový klub "Baník"	70
	- Štefánikov čítací a kultúrny	273
	- urbárske spoločenstvo	390
	- "Ústredie slovenských ochotníckych divadiel	58
	- včelársky	3,121,411
	- "Všeobecný pohrebný spolok"	121
	- Východoslovenský kult.spolok "Svojina"	65
	- "Živena"	72
správa	- dočasná	1,2,174
	- národná	2,56,58,136,202
	- súkromná	489
stavebné	- povolenia	116,139,183,267, 281,297-8,310-6, 356-8,396-400, 437-8,464-468, 492-3,512,514-5
sťažnosti		1,3,24,68,141, 189,352-3,364, 391,393,409-487

súpis	- cirkevnej pôdy	72
	- drevárskych podnikov	56
	- hluchonemých školopovinných detí	129,308
	- hospodárskych zvierat	305
	- hradov a zámkov	173
	- chránených území	512
	- lesných hospodárstiev	119
	- miestnych zdrojov surovín	477
	- mládeže, ktorá potrebuje verejnú pomoc	198
	- odvodom povinných osôb	244
	- opustených detí neznámeho pôvodu	129
	- osôb cigánskeho pôvodu	566
	- osôb telesne poškodených následkom vojnových udalostí	56
	- plôch kultúr a osevu nad 50 ha	118,203
	- poľnohospodárskych majetkov	70
	- poľnohospodárskych pozemkov	65
	- školopovinných cigánskych detí	345
	- štátnych zamestnancov	62
	- vojnou zničeného železného materiálu	136
	- záhradkárov a zeleninárov	56
	- zákl.mechanizačných prostr. súkromníkov	203
	- zásob UNRA tovarov	59
Š		
školy	- hudobné	290,386
	- JSS	306,309,386,420, 421,476
	- materské	56,63,68,124, 194,198,201,242,
	-	273,288,290-1, 306,345,387,407
	- národné	124,194,200-1, 241-2,245,273, 278,290,304,305, 306,387,420,421,
	- občianskych kontrolíčov	443
	- neúplné stredné	194,205
	- osobitné	242

školy - OSŠ	290,304-307,352,386,400, 402,407,410,420,421,443, 469,475,477,481
- PTŠ	489
- roľnícke	245
- stredné	124,194,198,200,201,241, 242,270,278,378,387
- štátne detské škôlky	58
- štátne meštianske	56,57
- štátne ľudové	56,57,60,421
- večerné	345,489
- všeobecnovzdelávacie	386
štatistika	
- defektných osôb	58
- odňatých živností	70
- o školách v okrese	241
štátne občianstvo	99-113,156-172,215-236, 243,244,252-266,283-287, 301-303,306,318-321,325- 344,366,411,413-419,450, 451,478,480,504
U	
ustanovenie	
- plánovacej poľnohospod. komisie ONV	59
útulok - cezdeňný	198
- pôdohospodársky	198,292,293,345,477
úvery - stavebné investičné	64
V	
vojnové škody	56-58,64-66,70,72,77-84, 141,175-178,190-191,246- 268
voľby - do MNV	66
- do NV	10,306,308,412
- do ONV	306
- doplňovacie do ONV a MNV	322,366
- do SNR a NZ	2,71
- občianskych kontrolórov	355
- sudcov z ľudu	412
- tajomníka ONV a prednostov referátov	186

voličské zoznamy obcí	61
vyhláška	2
- o návrate evakuantov	1
- o úprave pomerov cigánov	1
- o zriadení expozitúr	1
vyhodnotenie	
- akcie "Mesiac knihy"	421
- súťaže v prednese poézie a prózy	421
- účasti na akciách z príležitosti VOSR	421
výkaz	280,356
- čiernych stavieb	57
- domov poškodených počas vojny	72
- dôchodkov a výdavkov farských ú.	194
- finančného obratu škôl a MŠ	123,193
- hrobov padlých v 2.svet. vojne	56
- chudobných nezamestnaných	237
- komisií na ONV	72
- konfiškácia podnikov	485
- lekárov a zdravotných pracovníkov	
- majiteľov pozemkov, ktoré pripadli k Maďarsku	248
mostov a ciest miestneho významu	294
- obcí a MNV dľa matričných obvodov	237
- obyvateľov dľa národností	68
- o ilegálnom prekročení čsl. maď. štátnych hraníc	208
- o organizácií OSS a NS	305
- organizovaného stavu škôl s maď. využívacím jazykom	194
- o počte a náboženskom vyznaní žiakov	245,279
- o počte negramotných	386
- o počte samosprávnych zamestnancov	43
- o počte uzavretých manželstiev	366
- o pomenovaní ulíc v okrese	324
- opráv školských budov v okrese	194,386
- o prospechu žiakov	245,345
- o rozdelení zamestnancov na MNV po zrušení OÚ-MNV	189

výkaz	- o sceľovaní pôdy JRD	353
	- o sieti predajní	395
	- o sieti súkromných ordinácií lekárov a dentistov	426
	- o stave kultúrnych domov	196
	- o stave pionierskeho hnutia na školách	199
	- o stave prvopisov štátnych matrik	59
	- o stave verejného osvetlenia v okrese	503
	- o stave zamestnancov-vojakov v zálohe	566
	- o súkromne hospodáriacich roľníkoch	293
	- o trestnej agende správnej	412
	- o usporiadaní národných majetkov v správe NV	366
	- o využívaní miestnych surovinových zdrojov	488
	- o zatriedení obcí do skupín A,B,C	292
	- o zložení zamestnancov MNV	188
	- o zložení zreorganizovaných MNV	188
	- plánu stavebných a nestavebných investícií	200
	- podnikov potravinárskeho priemyslu	64
	- pôrodnosti a úmrtnosti	56
	- potreby pracovníkov verejnej správy	201
	- výkaz potreby ženských prac. síl	133
	- prednostov úradov MNV a MSK	42
	- prejednaných trestných prípadov	122
	- repatriantov, ktorým bola udelená sociálna podpora	65
	- stavebných a nestavebných investícií	72
	- strát živočíšnej výroby	139
	- škôd spôsobených maďarskou armádou	2
	- škôd spôsobených na nemovitostiach	72
	- škôd spôsobených vojnovými udalosťami	64
	- škôl a učiteľov	289
	- štátnych matrikárov	193
	- zamestnancov na úradoch ONV a MNV	3
	- zamestnancov NV a SK	26

výkaz	- zamestnancov OÚ NV	1
	- zamestnancov Povereníctva zdravotníctva	28
	- zamestnancov rôznych podnikov	139
	- združených obcí v okrese	188
	- zničených-stratených matrik	193
	- učiteľov náboženstva	245
	- výkupu cirkevnej pôdy	138
výstavba	- administratívnych budov MNV a ONV	366,411,469,470,502
	- a oprava budov JRD, Jednoty a farností	350
	- a prestavba maloobchodnej siete	350
	- ciest	72,356,431,469
	- investičná	270,289,299,307,313-316,322
	- kultúrnych domov	345,349,404,460
	- okresného zdravotného strediska	436
	- osady Gombošpusta	72
	- pomníka na Dukle a vo Svidníku	124
	- rybníkov	309,353,355,365,391
	- škôl	57,60,114,124,270,278,309,323,410,421,469,475,477,481
	- vodovodov	353,354,365,393,462,497,503,511
	- vzorových studní	205,354
	- zlievárne v Moldave nad Bodvou	477
	- železnice Turná nad Bodvou-Rožňava	290,305
	- investičná	359-363,401-408,411,439-445,469-476,495-502,517
vyvlastnenie	- mlyna a vodnej pily	351
	- nehnuteľností	400,435,
	- pozemkov	139,205,249,305,356
	-	366,432

Z

zaistenie	- archívov národnými výbormi	2
	- materiálu CPO	3
	- opustených zdravotníckych zariadení	2
	- písomného a nacistického mat.	2
	- ordinácií po maď.nem.a kolaborantských lekároch	57
	- podozrivých osôb	1
	- predmetov po Maďaroch	1
	- vedecko-umeleckých a kultúrnych pamiatok na konfiškovaných majetkoch	56
založenie	- JRD v Hrhove	203
	- Ľudových-výrobných družstiev	351
	- miestnych skupín JSSR	57
	- Okresného sekretariátu SZM	59
	- poľovníckych spolkov	121
	- rybníkov a hydinárskeho fariem	68,139,288
	- Slovenskej ovocinárskej spoločnosti v Moldave nad Bodvou	121
	- SZM	3,70,121
	- Zväzu priateľov ZSSR	121
zápisnice	- o priebehu verejných schôdzí	239
	- zo zasadnutia rady ONV	239
	- zo zasadnutí rád MNV	238
záverečné	- účty	59,64,66,67,70, 72,115,119,124, 140,204,206
záväzky	- na počesť X. výročia oslobodenia ČSR	345
	- osvetových pracovníkov k IX. zjazdu KSS	185
	- socialistické	428
	- výrobných družstiev	431
	- z príležitosti Krajského aktívu ČSM v Košiciach	245

zbierka	- materiálu pre album obetí 2. čsl. odboja	63
	- vianočná pre chudobných	59
zoznam	- administratívnych budov MNV	479
	- cudzincov a osôb bez štátnej príslušnosti	306
	- čsl. občanov, popravených za býv. režimu	59
	- členov MNV v okrese	119
	- členov Okresnej pionierskej rady	194
	- členov OPK v Moldave nad Bodvou	288
	- členov OSK	35
	- členov pléna MNV	240
	- členov rád MNV	240
	- dedinských boháčov	240,275,462
	- detí, ktoré majú byť repatriované z Nemecka	62
	- detí na premiestnenie z pestúnskych rodín do ústavnej starostlivosti	198
	- drevospracujúcich podnikov	58
	- držiteľov pôdy do 0,50 ha a bezzemkov	490
	- držiteľov pozemkov z majetku grófa Szérenyiho	58
	- duchovných	2,172,189
	- funkcionárov MNV	478
	- hluchonemých	292
	- hydinárskeho fariem	353
	- chovancov pôdohospodárskych útulkov	198
	- JRD s výmerou pôdy nad 1000 ha	462
	- JRD v okrese	241
	- kandidátov pre voľby sudcov z Tudu	412
	- krčiem v okrese	196
	- lekární a lekárníkov	127
	- lekárov v Moldave nad Bodvou	56

zoznam	- lekárskeho obvodov a jaslí	270
	- matričných obvodov a matrikárov	290,317,448
	- mäsiarov a údenárov	48
	- miest v okrese	190
	- milície	3
	- MŠ, NS, OSŠ a JSŠ	306
	- národných správcov na opustených majetkoch	63
	- nehnuteľného majetku po osobách vysídlených do Maďarska	462
	- Nemcov, určených na odsun	64
	--obcí podľa počtu obyvatelstva	195
	- obcí určených na zavedenie telefónnych staníc	249
	- občianskych kontrolórov	355
	- OÚ MNV počas maďarskej okupácie	12
	- osôb deportovaných ČA	1
	- osôb, ktoré sa vysťahovali do cudziny	134
	- osôb maď. národnosti, ktorí sa prevrhli voči ČSR	58
	- osôb maďarskej národnosti, ktorým sa neudeľuje čl. štátne občianstvo	48
	- osôb navrhnutých za sudcov z ľudu	240
	- osôb nemeckej národnosti, ktorým bolo vydané osvedčenie o zachovaní čl. štátneho občianstva	71
	- osôb zaistených, do ZSSR odvezených	43
	- osôb zaistených ČA	1
	- opustených domov	391
	- osôb cudzej štátnej príslušnosti	324
	- papiernických, knihárskych a tlačiarenských firiem	56
	- podnikov a obchodov pod národnou správou	58
	- podnikov podliehajúcich konfiškácii	59
	- poľnohospodárskej pôdy cudzích štát. príslušníkov	433

zoznam	- pomocných kancelárskych síl na NV	42
	- pôrodných asistentiek	126
	- pozemkov, spôsobilých k zvláštnym pestiteľským úkolom	135
	- pozemkov znehodnotených vetrom a vodou	135
	- politických pracovníkov ONV	240
	- pracovníkov odboru školstva a kultúry	345
	- predsedov MNV, MSK a správnych komisárov	1
	- predsedov stálych komisií ONV	446
	- presídlenecov do Maďarska	179,71
	- priemyselných podnikov	62,135
	- repatriantov	56
	- riaditeľov a zástupcov OSS a JSS	421
	- rodín reemigrantov	65
	- sčítacích komisárov a reízorov	190
	- sirôt a polosirôt	129
	- sirotských otcov	246
	- stavebných investícií	62
	- stavebných povolení pre JRD vydaných	439
	- sociálne slabých detí	128
	- súkromných živnostníkov	460
	- staníc SNB	192
	- škôl v okrese	124,293,
	- štátnych zamestnancov, ktorí pôsobili na OU MNV počas maď. okupácie	12
	- tehelní	140
	- tajomníkov MNV	273,409
	- účastníkov odboja, partizánov a vojno- vých poškodencov, ktorým bola odňatá živnosť	202
	- učiteliek MŠ	291,481
	- učiteľov-účastníkov SNP	421
	- utajovaných skutočností v obore Min. pracovných síl	309
	- úverných družstiev	57
	- učiteľov	452
	- veterinárnych lekárov	393

zoznam	- vinohradníkov	491
	- vkladných knižiek a bežných účtov MNV	206
	- vojnových hrobov	66
	- vojnou poškodených konfiškátov	59
	- vojnou zničených domov	65
	- vojnové dôležitých podnikov	3
	- vicinálnych cestárov	1,27
	- vydaných stavebných povolení pre JRD	359,495
	- vyhostených osôb	2
	- voličov	243
	- zamestnancov MNV	189
	- zamestnancov Obv. notariátu v Moldave	1
	- zamestnancov OLS	4
	- zamestnancov ONV	2,141,240
	- zamestnancov Pover. SNR pre veci vnútor- torné	2
	- zamestnancov referátu práce a sociál- nej starostlivosti ONV	290
	- zamestnancov verejnej správy vnútor- nej	141
	- zdravotných obvodov	59
	- zubných technikov	126
	- železničiarov maď. a nem. národnosti	1
	- živností a živnostníkov	68
	- živnostníkov-spotrebiteľov gleju	57

zriadenie

	- aktívov pre občianske záležitosti	411,448
	- cezdených útulkov	198
	- dielne na výrobu hliníka	392
	- družstva na výrobu škridlici	392
	- hlavných inšpektorátov fin.stráže	24
	- Hostiteľského kombinátu v Moldave	248
	- Hudobnej školy v Moldave nad Bodvou	386
	- komisií pri MNV	187

zriadenie	- mäsných komisií	237
	- miestnych náborových komisií	346
	- miestnych osvetových komisií	194
	- OHES	274
	- okresných a miestnych plánovacích komisií	478 135
	- okresných uhoľných skladov	392
	- osobitných senátov MĽS	41
	- OSS v Hačave	307
	- OÚ NV v Čečejuvcích	2
	- pekárne v Moldave nad Bodvou	351
	- patronátov nad sociálnymi ústavmi	196
	- plánovacej komisie pri ONV	288
	- pôdohospodárskych útulkov pri MŠ	345
	- pôrodnických obvodov	126
	- preverovacej komisie pri Pover. pre zdravotníctvo	333 3
	- protiletáčkových úkrytov v novostavbách	28
	- referátov pre veci vnútorného obchodu a výživy na ONV	119
	- roľníckej komisie	13
	- senátu preverovacej komisie	21
	- stredných škôl	124
	- sústreďovacieho tábora pre nyilašov	21
	- 3. oddelenia správy národnej bezpečnosti na ONV	120
	- večernej školy PTŠ v Moldave nad Bodvou	489
	- veterinárnych obvodov	130
	- výrobných stredísk pre invalidov	246
	- vývojového strediska stavebných hmôt	352
	▼ zdravotných komisií	186
zrušenie	- colného úradu v Turní nad Bodvou	249
	- dobrovoľných zborov milície	1
	- kádrových odborov	488
	- konfiškačných výmerov z r. 1946-48	350

zrušenie	- MSK	4
	- súkromnej praxe lekárov a dentistov	458
	- zložiek CPO	1
zväz	- čl. invalidov	478
	- čl. spisovateľov	121
	- generála M.R. Štefánika	121
	- ľudových protifašistických bojovníkov	68,118,192,485
	- priateľov ZSSR	121
	- slovenskej mládeže	121
	- slovenských partizánov	72
	- slovenský živnostenský	189
	- vyslúžilých vojakov a frontových bojovníkov	121
	- záhradkárov a ovocinárov	433
	- zamestnancov v pôdohospodárstve a lesníctve	62
Ž		
živelné pohromy		70,138,205,354, 393,427,433,462, 489
živnosti		350,487,488

O B S A H

Úvod	1 - 6
Finančný inventár	7
Čerpané povolitých úhradaň	8 - 10
Knihy, protokoly, listy, evidencie	11 - 16
Podnikateľské spisy 1945 - 1948	17 - 30
Administratívne spisy 1947 - 1948	31 - 39
Prílohy 1945 - 1948	40
Vojnové škody 1945	41
Reorganizácia 1947 - 1948	42 - 43
Osoba Karpov a ďalšie 1947	44
Státna občianstvo 1947 - 1948	45 - 47
Záverečné účty a stornové povolenia	48
Administratívne spisy 1949	49 - 54
Uvedenie o spoločnosti 1949	55 - 58
Státna občianstvo 1949	59 - 60
Vojnové škody 1949	61 - 62
Administratívne spisy 1950	63 - 68
Dovoľenie o spoločnosti 1950	69
Státna občianstvo 1950	70 - 72
Administratívne spisy 1951	73 - 77
Prílohy a státna občianstvo 1951	77 - 79
Administratívne spisy 1952	80 - 87
Státna občianstvo 1952	84
Administratívne spisy 1953	84 - 88
Prílohy a státna občianstvo 1953	88
Administratívne spisy 1954	89 - 92
Prílohy a státna občianstvo 1954	92 - 93
Administratívne spisy 1955 - 1960	93 - 140
Spisy občianstva 1945 - 1953	140
Osobné spisy 1945 - 1960	141 - 144
Kádrové spisy 1945 - 1960	144 - 145

O b s a h

Úvod	1 - 6
Vlastný inventár	7
Zoznam použitých skratiek	8 - 10
Knihy, protokoly, indexy, evidencie	11 - 16
Prezidiálne spisy 1945 - 1948	17 - 30
Administratívne spisy 1945 - 1948	31 - 39
Priestupky 1945 - 1948	40
Vojnové škody 1945	41
Reslovakizácia 1947 - 1948	42 - 43
Odsun Nemcov a Maďarov 1947	44
Štátne občianstvá 1947 - 1948	45 - 47
Záverečné účty a stavebné povolenia	48
Administratívne spisy 1949	49 - 56
Osvedčenia o spoľahlivosti 1949	57 - 58
Štátne občianstvá 1949	59 - 60
Vojnové škody a priestupky 1949	61 - 62
Administratívne spisy 1950	63 - 68
Osvedčenia o spoľahlivosti 1950	69
Štátne občianstvá 1950	70 - 72
Administratívne spisy 1951	73 - 77
Priestupky a štátne občianstvá 1951	77 - 79
Administratívne spisy 1952	80 - 83
Štátne občianstvá 1952	84
Administratívne spisy 1953	84 - 88
Priestupky a štátne občianstvá 1953	88
Administratívne spisy 1954	89 - 92
Priestupky a štátne občianstvá 1954	92 - 93
Administratívne spisy 1955 - 1960	93 - 140
Spisy oddelenia PAM 1953-1955	140
Osobné spisy 1945-1960	141 - 144
Kádrové spisy 1945-1960	144 - 145

Spisy ZÚ CO 1950-1960	146 - 147
Osobný register	148 - 176
Miestny register	177 - 182
Vecný register	183 - 208
Obsah	209 - 210

Názov fondu : ONV /OSK/ Moldava nad Bodvou

Značka fondu : "ONV Mn/B"

Časový rozsah: 1945 - 1960

Počet inv. jednotiek : 279

Počet arch. krabíc : 567

Miesto uloženia : Košice - Kováčska ul.č. 20/II.

Stav ku dňu 1.decembru 1977

Strán inventára : 210

Počet exemplárov : 4

